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H Markou Global Legal Group 
είναι μία κορυφαία διεθνής νομική εταιρεία

με γραφεία στη Νέα Υόρκη, 

την Ελλάδα και την Κύπρο.

Είναι η πρώτη νομική εταιρεία  

που παρέχει όλες 

τις νομικές και διαχειριστικές υπηρεσίες 

στις ΗΠΑ, την Ελλάδα, την Κύπρο και

σε όλους τους ομογενείς 

απανταχού στον Κόσμο. 

Eίναι ο πρωταρχικός νομικός συνεργάτης όλων των Προξενικών 
και Διπλωματικών Αποστολών της Ελλάδος σε κάθε γωνιά του Κόσμου.

Ελληνική και Κυπριακή Υπηκοότητα (Greek and Cypriot Citizenships)
■ Κληρονομικά ■ Οικογενειακό Δίκαιο ■ Ενοχικά (ειδικότερα ζητήματα Αστικού Δικαίου) 
■ Σύναψη Συμβολαίων ■ Υποθηκοφυλακεία/Κτηματολόγιο ■ Εταιρικά ■ Στρατολογικά

■ Ποινικά ■ Μεταναστευτικά ■ Πληρεξούσια ■ Διαθήκες ■ Ενορκες καταθέσεις 
■ Φορολογικά θέματα ομογενών ■ Συμβόλαια αγορών και πωλήσεων

■ Μεταφράσεις σε όλες τις γλώσσες ■ Διαχείριση ακινήτων Ελλάδα / Αμερική
■ Notary Public and Real Estate Broker Services.

Markou Global Legal Group, LLC
Maria Markou, Esq.

Founder & President
Dual-Qualified Attorney Licensed in US & Greece, LL.M

85 Broad Street, 16th Floor, New York, New York, 10004 ❚ Phone: (347) 617-9772 ❚ Fax: (801) 650-8446

email: mm@markougloballegalgroup.com ❚ http://www.markoulegallyvirtual.com/
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2115 Avenue U,
Brooklyn, 
NY 11229

Tel.: (718) 233-2903 

Fax: (718) 891-2274

www.Alatsaslawfirm.com 

Ο δικηγόρος 

Θεόδωρος Αλατσάς 
με μακροχρόνια πείρα 

στη προστασία περιουσιακών στοιχείων 

σάς βοηθά να προγραμματίσετε το μέλλον 

σε ένα ευρύ φάσμα νομικών υποθέσεων. 

Oπως προστασία 

των περιουσιακών σας στοιχείων, 

κληρονομικά, Medicaid 

και μακροχρόνιο σχεδιασμό φροντίδας. 

❙ Estate Planning ❙ Wills ❙ Trusts and Probates

❙ Μεταβίβαση Περιουσιακών στοιχείων

❙ Διαθήκες ❙ Παρακαταθήκες

❙ Επικύρωση Διαθήκης

Είναι συγγραφέας του βιβλίου

«How to protect your family's assets 
from devastating nursing home costs»
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Η Αγνωστη Στιγμή
Ενα σπουργίτι έπεσε ξαφνικά από το δένδρο,
στον δρόμο πεθαμένο.
Πέρναγαν πολλοί καλοντυμένοι σκεφτικοί,
αδιάφοροι στα γύρω τους, θεληματικά τυφλοί.
Ο αγώνας για την μέρα με έγνοια αρχίζει περισσή.

Ενας άλλαξε πορεία, άλλος το βήμα του μεγάλωσε.
Κάποιος μέσα στην βιάση, αθέλητα το κλώτσησε.
Το σήκωσε με φροντίδα φανερή,
σαν να φοβόταν μη το ξυπνήσει από ύπνο ελαφρύ.
Μια χούφτα χώμα από το παρτέρι ήταν αρκετή,
για να σκεπάσει το μικρό κορμί.

Στα μάτια κοιταχτήκαμε δυό ξένοι δίχως μιλιά.
Είδαμε μπροστά εκεί ακόμα μια φορά, 
πως πάντα ο θάνατος ολόγυρα καραδοκεί.
Εκείνος μόνον έχει επιλογή.
Ζώα μεγάλα, μικρά πουλιά, άνθρωποι, αδύναμοι, ισχυροί,
καλοί, κακοί, πλούσιοι, φτωχοί, δίχως διάκριση καμιά
από τα βέλη του πέφτουνε νεκροί.
Αλάνθαστος είναι σκοπευτής. Ποτέ στο σημάδι δεν αστοχεί.
Βαραίνει η γη από τον πόνο. Μα ο Χάρος καρδιά δεν έχει,
κανέναν δεν λυπάται, σε τίποτα δεν ορρωδεί.   

Απρόβλεπτη, η λήξη
για όλα τα πλάσματα, πάνω στον πλανήτη αυτό.
Ενα φύσημα απαλό 
πάνω στου άνεμου τα φτερά, είναι η Ζωή. 

Απο την πηνΕλοπη ΧΑρισιΑδη

Ποίηση

Ελληνοαμερικανοί δικηγόροι,
θεματοφύλακες των ελληνικών αξιών

OMaitre Malesherbes, συνήγορος του Λουδοβίκου 16ου, πρόεδρος του Σώματος των Δικηγόρων
του Παρισιού, ορίστηκε από αυτούς να τον υπερασπισθεί στη Συνέλευση του Λαού. H αγόρευσή
του ενώπιον της εχθρικά για τον κατηγορούμενο διακείμενης Συνέλευσης, άρχιζε ως εξής:

«Υποβάλλω στη Συνέλευση την αλήθεια και το κεφάλι μου. Μπορείτε να διαθέσετε το κεφάλι μου,
αφού όμως ακούσετε την αλήθεια». Η αποστολή του δικηγόρου συνοψίζεται όλη μέσα σε αυτή την
φράση. Επικαλείται και προσάγει την αλήθεια και γι’ αυτή θυσιάζει και το κεφάλι του. Ο,τι
πολυτιμότερο δηλαδή διαθέτει σε αυτή τη ζωή. Αυτό το τεύχος είναι αφιερωμένο στους ελληνικής κα-
ταγωγής δικηγόρους της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, οι οποίοι διαπρέπουν υπηρετώντας τον πολίτη,
ως βοηθοί και φίλοι στο πεδίο του Δικαίου, στο πεδίο ολόκληρης της ζωή τους. Ενα τεύχος αφιερωμένο
στους ανθρώπους αυτούς που δεν ζουν την δική τους ζωή, αλλά την ζωή του άλλου, τις έγνοιες του,
τις ανάγκες του, τους φόβους, την προσβολή, την απελπισία και τον πόνο που τα κάνουν δικά τους για
να μπορέσουν να υπερασπιστούν τον «πελάτη τους» που του εμπιστεύεται την τιμή, την περιουσία και
πολλές φορές την ίδια την ζωή του. Στους ελληνικής καταγωγής δικηγόρους δεύτερης και τρίτης
γενιάς, που δεν είναι μόνον υπερασπιστές των κοινωνικών και ατομικών δικαιωμάτων, αλλά απόλυτα
πειθαρχημένοι στις ευγενικές και μαχητικές παραδόσεις του Δικηγορικού Συλλόγου της Νέας Υόρκης,
γεγονός που απέδειξαν ακόμα μια φορά το 2022, εκλέγοντας ένα νέο προεδρείο με νέους ανθρώπους
που σφύζουν από ζωή και δημιουργικότητα.

Η δράση του Συλλόγου, τόσο σε ομαδικό επίπεδο, όσο και σε ατομικό των μελών του, έχει
καταξιώσει τον Δικηγορικό Σύλλογο Νέας Υόρκης, ο οποίος αποτελείται από επιφανείς δικηγόρους
που αποτελούσαν πάντα το σημαντικότερο τμήμα της ελίτ που μας περιστοιχίζει και στον χώρο της
εξουσίας και που με το παράδειγμά τους προσελκύουν τους νεώτερους να τους ακολουθήσουν.
Θέσαμε κάποια ερωτήματα κοινά σε όλους σχεδόν και πήραμε απαντήσεις διαφορετικές, ανάλογες με
τις εμπειρίες και την προσωπικότητα τού κάθε ερωτώμενου. Σε μια ερώτηση μόνον οι απαντήσεις είναι
τόσο κοντινές! Απαντήσεις που μας δίνουν ελπίδα ότι η Ελλάδα δεν θα σβήσει, γιατί όσο υπάρχουν άν-
θρωποι σαν και αυτούς τους Αξιους της Τέχνης του Δικαίου, όπως είπε ο Χαρίλαος Τρικούπης, «Η Ελλάς
προώρισθαι να ζήσει και θα ζήσει».

Γιάννα Κατσαγεώργη
Αρχισυντάκτρια
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ΟΓιώργος Ζαπάντης είναι ο νέος πρόεδρος
του Συλλόγου Ελλήνων Δικηγόρων Νέας
Υόρκης και ανέλαβε τα καθήκοντά του

στις 4 Νοεμβρίου 2022, στην ετήσια εκδήλω-
ση-γκαλά του Συλλόγου στο Pierre Hotel,
όπου τιμήθηκαν σημαντικοί Ελληνοαμερικανοί
δικηγόροι και αριστούχοι φοιτητές της Νομικής.
Ο Γιώργος Ζαπάντης κατάγεται από την Κε-
φαλλονιά, σπούδασε Νομική στο St John’s
University, ασκεί γενική πρακτική σε διάφορους
τομείς του Δικαίου και είναι Νομικός Σύμβουλος
για τις επιχειρηματικές και προσωπικές ανάγκες
των πελατών του. Είναι εκλεγμένος Αρχων
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Σύμβουλος
στο Board of Trustees στον Καθεδρικό Ναό
Αγίας Τριάδας καθώς και Σύμβουλος στο Hel-
lenic American Chamber of Commerce. Ενας
πολύ νέος έξυπνος άνθρωπος, ένας ικανός

ηγέτης, ένας Ελληνοαμερικανός που τιμά την
Ελλάδα και διατηρεί την ελληνική παράδοση,
αξίες που θέλει να συνεχίσει και στην περίοδο
της προεδρίας του. Ο «Εθνικός Κήρυκας» εύ-
χεται ολόψυχα καλή επιτυχία στο έργο που
ανέλαβε και καλή ευόδωση των στόχων του,
να προωθήσει και να αναβαθμίσει ακόμα πε-
ρισσότερο τον Σύλλογο Ελλήνων Δικηγόρων
Νέας Υόρκης, έναν από τους καλύτερους και
πιο οργανωμένους Συλλόγους της ελληνικής
ομογένειας Αμερικής.

Κύριε Ζαπάντη, τι εξυπηρετεί ο Σύλλογος
Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρκης HLA;
Ο Σύλλογος Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρ-

κης (HLA) ιδρύθηκε με σκοπό τη δημιουργία
ενός δικτύου δικηγόρων ελληνικής καταγωγής
και την παροχή ευκαιριών επαγγελματικής

εξέλιξης. Τα μέλη μας περιλαμβάνουν δικη-
γόρους, μέλη του Δικαστικού Σώματος, πολι-
τικούς και φοιτητές Νομικής. Στόχος μας είναι
η προώθηση της επαγγελματικής εξέλιξης, η
νομική υποτροφία και η ενίσχυση των δεσμών
με τον ελληνικό πολιτισμό και την ευρύτερη
κοινότητα.

Για πάνω από τρεις δεκαετίες ο οργανισμός
συγκεντρώνει δικηγόρους ελληνικής καταγω-
γής. Κάθε φθινόπωρο ο οργανισμός φιλοξενεί
το ετήσιο γκαλά-δείπνο υποτροφιών. Κατά τη
διάρκεια του γκαλά, τιμούμε άτομα που έχουν
κάνει σημαντικές συνεισφορές στο νόμο και
την Κοινότητα. Αναγνωρίζουμε επίσης τα επι-
τεύγματα των άξιων φοιτητών της Νομικής
με την απονομή υποτροφιών. Με το πέρασμα
των χρόνων έχουμε τιμήσει επιτυχημένους
δικηγόρους στον ιδιωτικό τομέα, τη δημόσια

υπηρεσία, τον επιχειρηματικό κόσμο, τον τρα-
πεζικό κλάδο, καθώς και μέλη του Δικαστικού
μας Σώματος.

Μπορείτε να μας αναφέρετε κάποιους
από τους παλαιότερους τιμώμενους;
Μερικοί από τους προηγούμενους τιμώμε-

νούς μας είναι ο αείμνηστος δικαστής Τσου-
καλάς, ο δικαστής Μίχαελ Τσαγκάρες, ο δικα-
στής Γρηγόριος Κάτσας, ο Σπύρος Μαλιάγρος,
ο Γιώργος Τσουγκαράκης, ο Κάρολος Καπετα-
νάκης, η Αναστασία Ντάνα, ο Γιώργος Βενιζέ-
λος, ο Νικόλαος Κουρίδης, ο Τζέιμς Γκέρκης
κ.λπ. Πιο πρόσφατα, το 2019 τιμήσαμε τον
Γιώργο Tσούνη, λίγο πριν τον διορισμό του
ως πρέσβη των ΗΠΑ στην Ελλάδα. Την ίδια
βραδιά, είχαμε την τιμή να μιλήσει ο φιλέλ-
ληνας γερουσιαστής των ΗΠΑ, Ρόμπερτ Με-

Γιώργος Ζαπάντης
Ο νέος πρόεδρος 

του Συλλόγου Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρκης

Της Γιάννας Κατσαγεώργη
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νέντεζ, στους καλεσμένους μας. Τον περασμένο
Νοέμβριο, τιμήσαμε τον Εντυ Ζεμενίδη, την
Χριστίνα Χιουρέα και τον Στηβ Αργύρη, και
έγινε και η απονομή δέκα υποτροφιών στους
φοιτητές.

Τα μέλη σας έχουν και Ελληνες δικηγό-
ρους εκτός από Ελληνοαμερικανούς;
Τα μέλη μας είναι κατά κύριο λόγο Ελλη-

νοαμερικανοί δικηγόροι και φοιτητές Νομικής.
Ωστόσο, ο οργανισμός βλέπει αύξηση των με-
λών από φιλέλληνες, δικηγόρους στην Ελλάδα
και δικηγόρους που έχουν έρθει στις ΗΠΑ για
να ασκήσουν το επάγγελμα. Οι δικηγόροι
που έχουν άδεια στο εξωτερικό πρέπει να πα-
ρακολουθήσουν Νομική Σχολή στις ΗΠΑ για
ένα επιπλέον έτος ώστε να αποκτήσουν πτυχίο
που ονομάζεται LLM. Μετά την απόκτηση
μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών, μπορούν να
λάβουν μέρος στις εξετάσεις του Δικηγορικού
Συλλόγου, που θα τους επιτρέψει να αποκτή-
σουν νομική άδεια για να ασκήσουν το επάγ-
γελμα εδώ στις Ηνωμένες Πολιτείες. Ως νέος
εκλεγμένος πρόεδρος είμαι πολύ περήφανος
και νιώθω μεγάλη τιμή που υπηρετώ τον Σύλ-
λογο Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρκης. Πρό-
κειται για μια εξαιρετικά ολοκληρωμένη ομάδα
δικηγόρων με πολύ διαφορετικές πρακτικές.
Τα στελέχη και τα μέλη του Διοικητικού Συμ-
βουλίου μας είναι αντιπροσωπευτικά της ιδιό-
τητάς μας ως μέλους, καθώς περιλαμβάνει
ατομικούς επαγγελματίες και δικηγόρους στα
μεγαλύτερα δικηγορικά γραφεία στον Κόσμο.
Εχουμε επίσης ένα μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου που ξεκινά μια νέα εταιρεία - μια
startup, ενώ ένα άλλο βρίσκεται στον τομέα
των λόμπι. Αν τους ρωτήσετε, θα σας πουν
και οι δύο ότι η νομική τους εκπαίδευση και
εμπειρία ως δικηγόροι είναι εξαιρετικά πολύ-
τιμη στις επαγγελματικές τους αναζητήσεις.
Επιπλέον, το συμβούλιό μας αποτελείται από
ένα μείγμα νεότερων δικηγόρων, καθώς και
πιο έμπειρους δικηγόρους, οι οποίοι υπηρέ-
τησαν τον οργανισμό για πολλά χρόνια. Είμαστε
τυχεροί που οι δύο αμέσως προηγούμενοι
πρόεδροί μας, ο Μιχαήλ Τηλιακός και η Χρυ-
σάνθη Ζαπάντη-Μέλη συνεχίζουν την υπηρεσία
τους στον οργανισμό υπηρετώντας ως co-
chairs του Δ.Σ. Και οι δύο προεδρίες τους
ήταν εν μέρει κατά την πρώιμη περίοδο του
Covid, και οι δύο έκαναν εκπληκτική δουλειά
για να διασφαλίσουν ότι ο οργανισμός θα συ-
νεχίσει να ευδοκιμεί.

Εχετε επίσης σαν αποστολή τη βράβευση
και προώθηση φοιτητών της Νομικής.
Μία από τις σημαντικότερες αποστολές

της Ενωσης Ελλήνων Δικηγόρων, είναι η υπο-
στήριξη των φοιτητών της Νομικής μας. Κάθε
χρόνο, ο οργανισμός απονέμει υποτροφίες σε
άξιους φοιτητές Νομικής στο Ετήσιο Δείπνο
Υποτροφιών που πραγματοποιήθηκε τον Νο-
έμβριο. Ωστόσο, αυτή δεν είναι η μόνη υπο-
στήριξη που παρέχουμε. Πρώτον, οι μαθητές
μπορούν να ενταχθούν στον οργανισμό χωρίς
κόστος. Εχουμε επίσης ένα πρόγραμμα καθο-
δήγησης όπου αναθέτουμε έναν δικηγόρο-
μέντορα σε κάθε φοιτητή Νομικής που ζητά
έναν. Το HLA φιλοξενεί εργαστήρια για τη
σύνταξη βιογραφικών και την προετοιμασία
για συνέντευξη εργασίας. Επιπλέον, το HLA
συνδέει μέλη και φοιτητές με ευκαιρίες πρα-
κτικής άσκησης και απασχόλησης.

Ποιοι είναι οι στόχοι σας ως πρόεδρος;
Ως Πρόεδρος έχω 2 βασικούς στόχους:
1. Αύξηση μελών
Εγώ, μαζί με τους επικεφαλής και το Διοι-

κητικό Συμβούλιο, θα ήθελα να παρακινήσουμε
κάθε δικηγόρο ελληνικής καταγωγής με την
ένταξή του στον Σύλλογο Ελλήνων Δικηγόρων,
να συνενώσει τις δυνάμεις και τις γνώσεις
του, ώστε να καταφέρουμε να διατηρήσουμε
την ελληνική μας κληρονομιά. Ο Σύλλογός
μας προσφέρει αξία στα μέλη μας και τους
δίνει τη δυνατότητα να αναγνωρίζονται σε
ευρεία κλίμακα τα επαγγελματικά τους επι-
τεύγματα, όντας μέρος αυτού του Συλλόγου.

2. Εξυπηρέτηση της Κοινότητάς μας
Η Ενωση Ελλήνων Δικηγόρων όχι μόνο

εξυπηρετεί τα μέλη μας στην ανάδειξη του
δικηγορικού επαγγέλματος, αλλά προσπαθούμε
να υπηρετούμε την ελληνική μας κοινότητα.
Επομένως, ένας από τους στόχους μου είναι
να σχεδιάζουμε τουλάχιστον δύο εκδηλώσεις
το μήνα. Μία εκδήλωση θα είναι νομικής φύ-
σεως και η άλλη κοινοτικής/κοινωνικής. Μέχρι
στιγμής φέτος, τον Ιανουάριο, η HLA πραγ-
ματοποίησε την πρώτη της συνεδρίαση του
οργανωτικού συμβουλίου και συνδιοργάνωσαμε
την ετήσια κοπή βασιλόπιτας στον Καθεδρικό
Ναό της Αγίας Τριάδας με τον Αρχιεπίσκοπο
Ελπιδοφόρο και τους άλλους ελληνικούς ορ-
γανισμούς. Συνδιοργανώσαμε επίσης μια εκ-
δήλωση με την Ενωση Brandeis (Εβραίοι Νο-
μικοί Επαγγελματίες) και τον Αρμενικό Δικη-
γορικό Σύλλογο για τη Δύναμη της Μνήμης.
Το HLA συμμετείχε επίσης σε μια πρωτοβουλία

που υποστήριξε ο γενικός πρόξενος Κωνσταν-
τίνος Κωνσταντίνου, η οποία σχημάτισε μια
ομάδα-ομπρέλα νέων επαγγελματιών Ελλήνων
και Ελληνοαμερικανών στο Linked In. Στην
εναρκτήρια δεξίωση και στην κοπή  βασιλόπιτας
που πραγματοποιήθηκε στο προξενείο ήταν
πολλοί προσκεκλημένοι με μεγάλο ενθουσια-
σμό. Νωρίτερα αυτό το μήνα, η HLA και η
Ελληνική Ιατρική Εταιρεία συνδιοργάνωσαν
ένα εξαιρετικά επιτυχημένο Αποκριάτικο Γλέντι
για να γιορτάσουν τις ελληνικές παραδόσεις
μας. Η εκδήλωση ήταν sold out με περισσό-
τερους από τους μισούς παρευρισκόμενους
να είναι νέοι επαγγελματίες κάθε οργανι-
σμού.

Θα κάνετε εκδηλώσεις και με άλλους
ελληνικούς οργανισμούς και συλλόγους;
Απολύτως! Ο Σύλλογός μας είναι πρόθυμος

να συνεργαστεί με όλους τους ελληνικούς ορ-
γανισμούς και άλλους συλλόγους και τους
επόμενους μήνες αναμένουμε να συνεργα-
στούμε με αρκετές ελληνικές επαγγελματικές
οργανώσεις, καθώς και με την Εκκλησία μας.
Επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση
hlany.org για να εγγραφείτε στη λίστα επαφών
μας.

Το γκαλά είναι η μεγαλύτερη εκδήλωση
της χρονιάς. Ο «Εθνικός Κήρυκας» έχει επίσης
αναφέρει τη βραδιά Δικαστών (Judiciary Night)
που φιλοξενεί το HLA.

Πείτε μας λίγα λόγια για το Judiciary
Night
Το Judiciary Night είναι μια σημαντική εκ-

δήλωση για τον οργανισμό, όπου προσκαλούμε
και τιμούμε τα μέλη του Δικαστικού μας Σώ-
ματος. Τον περασμένο Ιούνιο, φιλοξενήσαμε
την εκδήλωση στο «Kyma Restaurant», στο
Hudson Yards, NYC. Ηταν εξαιρετικά επιτυ-
χημένη με σχεδόν 200 παρευρισκόμενους.
Συμμετείχαν πάνω από 40 κριτές. Τιμήσαμε

την αξιότιμη δικαστή Μάντλιν Σίγκας, επί
χρόνια υποστηρίκτρια της Ενωσης Ελλήνων
Δικηγόρων. Αυτή τη στιγμή σχεδιάζουμε τη
φετινή δικαστική βραδιά και προσπαθούμε
να συνεχίσουμε την παράδοσή μας σε ελληνικό
εστιατόριο. Πιστεύουμε, ότι είναι σημαντικό
να υποστηρίζουμε τις ελληνικές επιχειρήσεις,
όποτε μπορούμε, για ένα πολύ σημαντικό
λόγο: Γιατί οι καλεσμένοι μας λατρεύουν το
ελληνικό φαγητό και την ελληνική φιλοξε-
νία!

Τι σημαίνει για εσάς να είστε δικηγόρος
ελληνικής καταγωγής;
Ενα κοινό χαρακτηριστικό της ελληνοαμε-

ρικανικής μας Κοινότητας είναι η εξαιρετικά
ισχυρή εργασιακή ηθική. Αυτή η εργασιακή
ηθική είναι επίσης κοινή μεταξύ των Ελληνο-
αμερικανών δικηγόρων. Είμαι εξαιρετικά υπε-
ρήφανος γιατί το βλέπω καθημερινά μεταξύ
των συναδέλφων μου και των μελών του συλ-
λόγου. Είναι εκπληκτικό να βλέπουμε τα
παιδιά των μεταναστών να υλοποιούν τις
προσδοκίες των σκληρά εργαζόμενων γονιών
τους. Πολλά από αυτά τα παιδιά είναι σήμερα
επιτυχημένοι Ελληνες δικηγόροι σε μεγάλα
και μικρά δικηγορικά γραφεία, στην πολιτική
και δημόσια υπηρεσία, σε μεγάλες εταιρείες
και υπηρετούν την Κοινότητά μας ως ηγέτες
και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου των εκ-
κλησιών μας, των τοπικών συλλόγων και δια-
φόρων άλλων οργανώσεις, όπως το Leadership
100, και οι Αρχοντες. 

Για οποιαδήποτε ανάγκη σας μην διστάσε-
τε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο 
www.hlany.org ή απευθείας μαζί μου 
στο The Law Office of George N. Zapantis /
george@zapantislaw.com 
T: 212-444-2258
Διεύθυνση: 745 Fifth avenue, Suite 500.
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ΟΕντυ Ζεμενίδης είναι ο εκτελεστικός δι-
ευθυντής του Συμβουλίου Ελληνοαμερι-
κανικής Ηγεσίας (HALC). Με αυτή του

την ιδιότητα επιβλέπει τις πρωτοβουλίες συ-
νηγορίας και δημόσιας εκπαίδευσης σε θέματα
που αφορούν τα συμφέροντα των ΗΠΑ στη
Νοτιοανατολική Ευρώπη και την Ανατολική
Μεσόγειο και θεωρείται ως το πιο φερέγγυο
και αποτελεσματικό ελληνικό λόμπι στις ΗΠΑ.

Πριν από την ένταξή του στο HALC, ο
Εντυ Ζεμενίδης άσκησε το επάγγελμα του δι-
κηγόρου στο Σικάγο και διετέλεσε ανώτερος
σύμβουλος του πολιτειακού ταμία της Πολιτείας
του Ιλινόις και υποψήφιου των Δημοκρατικών
για τη Γερουσία των ΗΠΑ, Αλέξη Γιαννούλια.
Ηταν υπότροφος του Emerging Leaders του
Chicago Council on Global Affairs, όπου τώρα
υπηρετεί ως μη μόνιμος συνεργάτης. Η πολι-
τική του εμπειρία περιλαμβάνει επίσης τη
συμμετοχή του στο πρόγραμμα Socrates του
Ινστιτούτου Aspen, τη θητεία του στη συντα-
κτική επιτροπή και στο Συμβούλιο Συμβούλων
του National Strategy Forum και τη διδασκαλία
Διεθνών Σχέσεων και Αμερικανικής Εξωτερικής
Πολιτικής στο τμήμα Πολιτικών Επιστημών
του Πανεπιστημίου DePaul. Ο Εντυ Ζεμενίδης
είναι σήμερα μέλος του Διοικητικού Συμβου-
λίου της Spring Bank της Νέας Υόρκης και
του Διοικητικού Συμβουλίου του College Year
in Athens.

Ελαβε το πτυχίο του στις Πολιτικές Επι-
στήμες από το Πανεπιστήμιο DePaul, το με-
ταπτυχιακό του στη θεωρία και την πρακτική
των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων από το Πανε-
πιστήμιο του Essex (Ηνωμένο Βασίλειο) και
το διδακτορικό του από το Νομικό Κέντρο
του Πανεπιστημίου Georgetown. Κατά τη
διάρκεια της φοίτησής του στο Georgetown,
ο Εντυ Ζεμενίδης ήταν υπότροφος στο Ινστι-
τούτο Δημόσιας Πολιτικής Harrison και συν-
τάκτης του Georgetown Journal of Interna-
tional Law. Στην ετήσια εκδήλωση του Συλ-
λόγου Ελλήνων Δικηγόρων Νέας Υόρκης, στην
κεντρική αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδο-
χείου «Pierre», στο Μανχάταν, το βράδυ της
Παρασκευής 4 Νοεμβρίου 2022 ο Εντυ Ζεμε-
νίδης τιμήθηκε για ακόμα μια φορά από τους
συναδέλφους του για την προσφορά του στην
Ελλάδα. Οπως δήλωσε η πρέσβης Αλεξάνδρα
Παπαδοπούλου, «ο Εντυ πιστεύει στους ελ-
ληνοαμερικανικούς στόχους. Είναι ένας άν-
θρωπος με πάθος και βάζει όλη την προσπάθεια
και το μυαλό σε αυτό που κάνει. Είναι ένας
άνθρωπος με ακεραιότητα. Δεν έχω συναντήσει

άλλον άνθρωπο με αυτήν την ηθική ακεραι-
ότητα. Είναι άνθρωπος με κουράγιο, δεν κα-
ταθέτει τα όπλα, είναι ηγέτης και ένας πολύ
καλός οικογενειάρχης».

Ο Σύλλογος Ελλήνων Δικηγόρων της
Νέας Υόρκης σας τίμησε ως εξέχουσα
προσωπικότητα για την προσφορά σας
στο ελληνικό λόμπι. Τι αντιπροσωπεύει
για εσάς ο Σύλλογος;
Ο Σύλλογος Ελλήνων Δικηγόρων της Νέας

Υόρκης αντιπροσωπεύει και συμπατριώτες
και συναδέλφους και αποτελεί ιδιαίτερη χαρά
για μένα να έχω άτομα, με τα οποία έχουμε
κοινές αναφορές, πήγαμε στα ίδια σχολεία,
έχουμε το ίδιο κοινό αίσθημα ως Ελληνες και
ως δικηγόροι. Τους καταλαβαίνω και με κα-
ταλαβαίνουν. Οι επαγγελματικοί σύλλογοι,
όχι μόνον των δικηγόρων αλλά και όλων των
άλλων επαγγελματιών, νομίζω ότι αντιπρο-
σωπεύουν και το μέλλον του Ελληνισμού της
Διασποράς. Σχετικά με τους τοπικούς συλλό-
γους, αν και οι περισσότεροι λειτουργούν ως
επί το πλείστον με αναφορές στο παρελθόν
παρά στο μέλλον, παρ’ όλα αυτά οι Ελληνες
των κοινοτήτων προωθούν τα παιδιά τους να
γίνουν δικηγόροι, τα οποία ήδη έχουν αρχίσει
να παίζουν έναν ιδιαίτερο ρόλο στην αμερι-
κανική ζωή. Για όλους αυτούς τους λόγους
και για άλλους πολλούς, για μένα ήταν πολύ
μεγάλη τιμή που βρέθηκα ανάμεσα στην πα-
λαιότερη και στη νεώτερη γενιά δικηγόρων,
που δεν μάχονται μόνο για να κερδίσουν μια
υπόθεση και να διακριθούν, αλλά ως Ελληνες
στην καταγωγή συντηρούν παράλληλα και
τις ελληνικές αξίες μέσα από την δουλειά
τους και την παρουσία τους στην Αμερική.

Ποια είναι η αναλογία Ελληνοαμερικα-
νών δικηγόρων σε σχέση με Ελληνοα-
μερικανούς δικαστές;
Σε σχέση με τον αριθμό των Ελλήνων που

βρίσκονται στην Αμερική, οι δικηγόροι είναι
πολλοί. Η αναλογία με τους δικαστές σαφώς
μικρότερη. Νομίζω πως έχουμε γύρω στους
14 σε Νέα Υόρκη και Σικάγο. Εχουμε εισαγ-
γελείς, έχουμε δικηγόρους, επικεφαλής με-
γάλων γραφείων, έχουμε δικηγόρους που
ασχολούνται με πάρα πολύ μεγάλες υποθέσεις
και τους οποίους έχουμε τιμήσει κατά καιρούς,
όπως την Χριστίνα Χιουρέα και τον Στηβ Αρ-
γύρη στην απονομή βραβείων του 2022. Επι-

πλέον αυτήν την βραδιά ανάμεσα στους επι-
φανείς συναδέλφους, ήταν και ο Αντρέας
Ακαρας, σύμβουλος της νομικής εταιρείας
Bregman, Berbert, Schwartz & Gilday που
έχει διαγράψει μια λαμπρή επαγγελματική
πορεία στις ΗΠΑ και είναι γνωστός όχι μόνο
ως διακεκριμένος νομικός, αλλά και ως ενεργό
μέλος της δικηγορικής κοινότητας για την
υπεράσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων
και των πολιτικών ελευθεριών. Μπορώ να
σας αναφέρω εκατοντάδες περιπτώσεις από
σπουδαίους Ελληνοαμερικανούς δικηγόρους
που κάνουν εξαιρετική δουλειά. Για κάποιο
λόγο όμως οι κοινότητες δεν δίνουν τόση ση-
μασία σε αυτές τις επιτυχίες των δικηγόρων.
Αυτό που τους ενδιαφέρει περισσότερο είναι
αν βγάζουν πολλά χρήματα και όχι αν οι δι-
καστικές τους μάχες επιτυγχάνουν. Λυπάμαι
πολύ γι’ αυτό.

Είπατε προηγουμένως ότι οι δικηγόροι
είναι περισσότεροι από τους δικαστές.
Γιατί συμβαίνει αυτό;
Γιατί όλοι υποστηρίζουν τους πολιτικούς

και μια θέση στο Κογκρέσο, ενώ γνωρίζουν
ότι ζούμε σε μια χώρα που κυριαρχεί ο νόμος.
Πρέπει σαν κοινότητα να βάλουμε ως στόχο
μια μέρα να έχουμε και έναν υπουργό Δι-
καιοσύνης. Να μην λέμε μόνο « πήγαινε στο
Κογκρέσο», αλλά πήγαινε για «Εισαγγελέας
της Νέας Υόρκης». Τώρα που έχουμε αρκετούς
δικαστές γιατί να μην έχουμε και το όνειρο
να δούμε έναν Ελληνοαμερικανό στο Ανώτατο
Δικαστήριο;

Πόσο σημαντική θέση κατέχει ο νόμος
στην Αμερική;
Ο νόμος είναι πάνω από την Δημοκρατία

και αυτή είναι μία ιδέα που την ξεκινήσαμε
εμείς οι Αρχαίοι Ελληνες. Στην Σπάρτη οι
Σπαρτιάτες που σταθήκανε στις Θερμοπύλες,
δεν το έκαναν από ψευτοπαλικαριά. Το έκαναν
επειδή αυτός ήταν ο νόμος της Σπάρτης. Ποια
ήταν η διαφορά της Σπάρτης του Μενέλαου
και της Ελένης και της Σπάρτης του Λεωνίδα;
Η διαφορά ήταν ο Λυκούργος. Στην Αθήνα
το σύστημα του νόμου, η δημοκρατία, υπήρξαν
εξαιτίας του Σόλωνα. Και εδώ στην Αμερική
ο νόμος αλλάζει τα πάντα, είναι πάνω απ’
όλα και επηρεάζει τη ζωή όλων μας. Γι' αυτό
είναι απαραίτητο να αντιλαμβανόμαστε την
αξία των άριστων δικηγόρων, οι οποίοι παίζουν
καθοριστικό ρόλο στην διαμόρφωση του δι-
καστικού χώρου στις ΗΠΑ.

Εντυ Ζεμενίδης 
Να βάλουμε στόχο να έχουμε 

Ελληνοαμερικανό Υπουργό Δικαιοσύνης

❞

❝ Μπορώ να σας αναφέρω εκατοντάδες περιπτώσεις από σπουδαίους Ελληνοαμερικανούς δικηγόρους που
κάνουν εξαιρετική δουλειά. Για κάποιο λόγο όμως οι κοινότητες δεν δίνουν τόση σημασία σε αυτές τις
επιτυχίες των δικηγόρων. Αυτό που τους ενδιαφέρει περισσότερο είναι αν βγάζουν πολλά χρήματα και
όχι αν οι δικαστικές τους μάχες επιτυγχάνουν. Λυπάμαι πολύ γι’ αυτό

Ο Εντυ Ζεμενίδης κατά την διαρκεια της
ομιλίας του στο 32ο ετήσιο Γκαλά στο The
Pierre Hotel
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ΗΧριστίνα Χιουρέα, η οποία τιμήθηκε τον
Νοέμβριο του 2022 ως «Δικηγόρος της
Χρονιάς» από τον Σύλλογο Ελληνοαμε-

ρικανών Δικηγόρων, είναι εταίρος και παγκό-
σμια συμπρόεδρος του Τμήματος Διεθνών Δια-
φορών και Διαιτησίας της εταιρείας Foley
Hoag, πρόεδρος της ομάδας πρακτικής της
εταιρείας για τα Ηνωμένα Εθνη και εκπροσωπεί
κράτη, ιδιωτικές και κρατικές οντότητες και
ιδιώτες σε διεθνείς διαφορές και θέματα δη-
μοσίου Διεθνούς Δικαίου και συμβουλεύει
κράτη σε θέματα ενώπιον των Ηνωμένων
Εθνών και των οργάνων τους. Χρησιμεύει
επίσης ως διαιτητής σε διεθνείς διαφορές.
Εχει χαρακτηριστεί ως «κυρίαρχη δύναμη στη
διεθνή κοινότητα διαιτησίας, ικανή ερευνήτρια,
στρατηγικός αναλυτής υποθέσεων και απόλυτα
πειθαρχημένη σαν επικεφαλής ομάδας» και
έχει αναγνωριστεί από το Chambers & Partners
- Global και USA: Arbitration, Public Interna-
tional Law and Arbitrators, αντίστοιχα (2020-
23), ως «Most Highly Regarded Partner-The
Americas» από το Who's Who Legal (2023)
και ως «Δικηγόρος της Χρονιάς» από τον Σύλ-
λογο Ελλήνων Δικηγόρων (2022).

Η Χριστίνα Χιουρέα έχει συμβουλεύσει
κράτη όπως το Μπανγκλαντές, η Χιλή, η Κρο-
ατία, η Κύπρος, η Γκάνα, η Ελλάδα, η Γουιάνα,
η Ιαπωνία, το Λιχτενστάιν, το Λουξεμβούργο,
ο Μαυρίκιος, το Μαυροβούνιο, το Κατάρ, η
Σιέρα Λεόνε και το Ουζμπεκιστάν, καθώς και
διάφορους κρατικούς και ιδιωτικούς φορείς
σε διάφορες δικαιοδοσίες και κλάδους.

Η εμπειρία της περιλαμβάνει: διεθνείς εμ-
πορικές διαιτησίες (ICC, ICDR, AAA, SIAC,
LCIA, UNCITRAL και Ελβετικούς Κανόνες)
και διαφορές βάσει επενδυτικών συνθηκών
(ICSID, UNCITRAL), που κυμαίνονται από
θέματα κατασκευών, φιλοξενίας, φορολογίας
και μετόχων μέχρι διαιτησίες για την τιμολό-
γηση/επαναλειτουργία φυσικού αερίου, προ-
μήθεια ενέργειας και ηλιακή ενέργεια βάσει
επενδυτικών συνθηκών και νόμων περί ξένων
επενδύσεων, καθώς και για συμφωνίες κοινο-
πραξίας, EPC, πώλησης και αγοράς, αγοράς
ενέργειας, κοινής ανάπτυξης, εκχώρησης και
μακροχρόνιας μίσθωσης, με ποσά που διακυ-
βεύονται από 120 εκατομμύρια δολάρια έως
πάνω από 10 δισεκατομμύρια δολάρια.

Επίσης ως προεδρεύουσα και συν-διαιτητής
σε διαφορές σύμφωνα με τους κανόνες UNCI-
TRAL, ICC, ICDR, LCIA και AAA που σχετίζονται
με τις κατασκευές, το φυσικό αέριο, τις ανα-
νεώσιμες πηγές ενέργειας, τη φιλοξενία, το
franchise, την εφοδιαστική αλυσίδα, τα φαρ-
μακευτικά προϊόντα, τη μόδα, την τεχνολογία,
τα πολιτικά δικαιώματα και την ασφάλεια
στον κυβερνοχώρο. Είναι επιπλέον πιστοποι-
ημένη διαμεσολαβήτρια του CEDR καθώς και
σύμβουλος κρατών ενώπιον των Ηνωμένων
Εθνών (Συμβούλιο Ασφαλείας και Γενική Συ-
νέλευση) και ενώπιον περιφερειακών δικα-
στηρίων για τα ανθρώπινα δικαιώματα και
του Διεθνούς Δικαστηρίου σχετικά με την
αποαποικιοποίηση, το jus cogens, το δίκαιο
της κατοχής, την προστασία του περιβάλλοντος
κατά τη διάρκεια ένοπλης σύγκρουσης, την

άνοδο της στάθμης της θάλασσας και την έκ-
δοση. 

Είναι ακόμα σύμβουλος σε αξιώσεις ενώπιον
αμερικανικών δικαστηρίων βάσει του Alien
Tort Statute και του Torture Victim Protection
Act σε υποθέσεις που αφορούν εξωδικαστικές
εκτελέσεις, βασανιστήρια, σκληρή μεταχείριση,
αυθαίρετη κράτηση και εγκλήματα κατά της
ανθρωπότητας -Νόμος περί ασυλιών ξένων
κρατών σε σχέση με πρεσβείες και προξενεία-
και υπεράσπιση και εκτέλεση διαιτητικών
αποφάσεων βάσει του Federal Arbitration Act.

Είναι μέλος των ΗΠΑ στην Επιτροπή Διαι-
τησίας του ΔΠΔ, αντιπρόσωπος της Ελλάδας
στην Επιτροπή Διεθνούς Δικαίου και ανόδου
της στάθμης της θάλασσας της Διεθνούς Ενωσης
Δικαίου, μέλος θητείας του Συμβουλίου Εξω-
τερικών Σχέσεων και μέλος του Εκτελεστικού
Συμβουλίου της Αμερικανικής Εταιρείας Διε-
θνούς Δικαίου. Είναι μέλος του διδακτικού
προσωπικού του Μεταπτυχιακού Προγράμ-
ματος «Ενέργεια: Στρατηγική, Δίκαιο & Οικο-
νομία» του Πανεπιστημίου Πειραιώς και προ-
ηγουμένως εργάστηκε ως καθηγήτρια επί συμ-
βάσει στη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου
Fordham στη Νέα Υόρκη.

Κυρία Χιουρέα, τι σας τράβηξε να εργα-
στείτε στο Διεθνές Δίκαιο;
Με προσέλκυσε ο τομέας του Διεθνούς Δι-

καίου λόγω του ενδιαφέροντός μου για τις

εξωτερικές υποθέσεις και τα ανθρώπινα δι-
καιώματα. Ο πατέρας μου εγκατέλειψε το
χωριό του στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια της
στρατιωτικής δικτατορίας και η μητέρα μου
λίγο αργότερα, αναζητώντας μια καλύτερη
ζωή και μεγαλύτερες ευκαιρίες. Μεγαλώνοντας
άκουγα για το πώς οι κατοχικές δυνάμεις κα-
ταπίεζαν τους ανθρώπους και με ενέπνευσε
να επιδιώξω να επηρεάσω την αλλαγή σε
παγκόσμια κλίμακα. Σε μια πιο προσωπική
σημείωση, η γιαγιά μου από τη μητέρα μου
(από την οποία πήρα το όνομά μου) ήταν ορ-
φανή, στερούμενη την ευκαιρία να μάθει να
διαβάζει λόγω του φύλου της και της κοινωνι-
κοοικονομικής της κατάστασης. Όταν σκέ-
φτομαι πόσο μακριά έχουμε φτάσει εγώ και
τα αδέλφια μου -οι δύο αδελφές μου είναι
καθηγήτριες, ο αδελφός μου είναι μηχανικός
κυβερνοασφάλειας και τώρα, εγώ, εταίρος σε
κορυφαία εταιρεία που επιχειρηματολογώ
ενώπιον διεθνών δικαστηρίων και παρουσιάζω
ενώπιον της Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ-
παρηγορούμαι ότι η θυσία που έκαναν οι
γονείς μου αφήνοντας πίσω τους όλα όσα
γνώριζαν πραγματικά άξιζε το κόπο.

Ποιες είναι μερικές από τις προκλήσεις
που αντιμετωπίσατε στην καριέρα σας;
Δυστυχώς, ο μισογυνισμός ζει και βασιλεύει

σε αυτή τη χώρα. Έπρεπε να αντιμετωπίσω
την πρόκληση να πρέπει να δουλέψω 10

Χριστίνα Χιουρέα 
Επικεφαλής των Διεθνών Διαφορών της Foley Hoag

Η Χριστίνα Χιουρέα κατά την απονομή του
«Professional Achievement Award» 2022

Χιουρέα Χριστίνα 
(Chiourea Christina - FOLEY HOAG)

Tηλέφωνο:212- 812-0307
Email: chioureas@foleyhoag.com

Ο Γιώργος Ζαπάντης, νεοεκλεγείς Πρόεδρος του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Δικη-
γόρων, ο Στηβ Αργύρης, βραβευμένος με το «Professional Achievement Award» στέλε-
χος και νομικός σύμβουλος της «Carolina Panthers και Charlotte FC», η Χριστίνα Χιου-
ρέα, ο Εντυ Ζεμενίδης, Εκτελεστικός Διευθυντής του Συμβουλίου Ελληνο-Αμερικανικής
Ηγεσίας (Hellenic American Leadership Council – HALC), τιμώμενο πρόσωπο της βρα-
διάς, η πρέσβης της Ελλάδας στις ΗΠΑ Αλεξάνδρα Παπαδοπούλου και ο Μιχάλης Τη-
λιακός, απελθών πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Ελληνοαμερικανών.
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φορές σκληρότερα από πολλούς άνδρες συ-
ναδέλφους μου για να αποδείξω την αξία μου.
Είμαι αφοσιωμένη στο να επηρεάσω την
αλλαγή για τις γυναίκες στον τομέα και ελπίζω,
ότι άλλοι δεν θα χρειαστεί να βιώσουν αυτό
που εγώ και πολλές από τις γυναίκες συνα-
δέλφους μου έπρεπε να υποστούμε σε αυτόν
τον τομέα.

Ποιες ήταν οι κορυφαίες στιγμές της
καριέρας σας μέχρι τώρα;
Μια από τις πιο αξιομνημόνευτες εμπειρίες

μου ήταν η επίτευξη μιας σαρωτικής νίκης για
τον πελάτη μας, την ελληνική κρατική εταιρεία
φυσικού αερίου, κατά της τουρκικής κρατικής
εταιρείας φυσικού αερίου σε μια σειρά διαφο-
ρών που διήρκεσαν μια δεκαετία. Αρχισα να
εργάζομαι σε αυτές τις εξελισσόμενες υποθέσεις
ως νεότερος συνεργάτης, οπότε ήταν συναρ-
παστικό να βλέπω αυτές τις υποθέσεις μέχρι
τέλους και να βγαίνω νικητής. Η διαφορά
προέκυψε από τη Συνθήκη διασύνδεσης Ελ-
λάδας - Τουρκίας, σκοπός της οποίας ήταν να
διευκολύνει την «ενεργειακή διπλωματία» και
να μειώσει την ενεργειακή εξάρτηση της Ευ-
ρώπης από τις ρωσικές πηγές φυσικού αερίου.
Τελικά, η Τουρκία δεν τήρησε το δικό της
μέρος της συμφωνίας και το διαιτητικό μας δι-
καστήριο την έθεσε προ των ευθυνών της γι'
αυτό.

Μια άλλη αξέχαστη εμπειρία ήταν η εργασία
στην ιστορική συμβουλευτική γνωμοδότηση
του Διεθνούς Δικαστηρίου σχετικά με τις
νομικές συνέπειες του διαχωρισμού του Αρχι-
πελάγους Τσάγκος από τον Μαυρίκιο. Το θέμα
αφορούσε νέα νομικά επιχειρήματα για έναν
δίκαιο σκοπό: την αποαποικιοποίηση από το
Ηνωμένο Βασίλειο. Η συμμετοχή μου στο
θέμα από την αρχή μέχρι το τέλος -από την
εργασία στο ψήφισμα της Γενικής Συνέλευσης
του ΟΗΕ που ζητούσε τη γνωμοδότηση, μέχρι

τη συμμετοχή στις ψηφοφορίες για το εν λόγω
ψήφισμα, τη σύνταξη τμημάτων των προτά-
σεων, την παροχή υποστήριξης σε τρίτα κράτη
στις παρεμβάσεις τους και, τέλος, τη συμμετοχή
στην ακρόαση- ήταν μια απίστευτη εμπειρία.

Το τελευταίο παράδειγμα που θα ήθελα να
μοιραστώ είναι λίγο πιο προσωπικό. Αφορούσε
τον πελάτη μου καθηγητή Abukar Hassan Ah-
med, ο οποίος «έφυγε» από κοντά μας νωρίτερα
φέτος - ας αναπαυθεί εν ειρήνη. Ο Abukar
ήταν καθηγητής του Δικαίου των Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων κατά τη διάρκεια της δικτατορίας
του Siad Baree στη Σομαλία τη δεκαετία του
1990. Αποφασισμένος να υπερασπιστεί το Διε-
θνές Δίκαιο, ήταν ανοιχτός επικριτής του κα-
θεστώτος και συνεργάστηκε με τη Διεθνή
Αμνηστία για να ρίξει φως σε όσα συνέβαιναν
στη Σομαλία εκείνη την εποχή. Τα λόγια του
ήταν ισχυρά. Ενα βράδυ, όταν έφευγε από το
πανεπιστήμιο, του φόρεσαν κουκούλα και τον
έριξαν στο πίσω μέρος ενός αυτοκινήτου χωρίς
διακριτικά. Υπέμεινε μήνες βασανιστηρίων -
σεξουαλική βία, προσομοίωση πνιγμού, λιμο-
κτονούσε και βρισκόταν σε απομόνωση. Αφού
τελικά αφέθηκε ελεύθερος, κατέφυγε στην
Κένυα και τελικά στο Λονδίνο, όπου γνωρι-
στήκαμε. Μέσω μιας αναζήτησης στο Google,
καταφέραμε να εντοπίσουμε τα ίχνη του βα-
σανιστή του - του συνταγματάρχη Abdi Aden
Magan, ο οποίος, όλως περιέργως, εργαζόταν
τώρα στο Οχάιο ως οδηγός ταξί. Μέσω δύο ει-
δικών νομοθετημάτων του Αμερικανικού Δι-
καίου, του Alien Tort Statute και του Torture
Victim Protection Act, μπορέσαμε να παρου-
σιάσουμε στοιχεία, που έδειχναν ότι ο συν-
ταγματάρχης Magan ήταν υπεύθυνος για βα-
σανιστήρια, σκληρή μεταχείριση και αυθαίρετη
κράτηση. Κατά τη διάρκεια της δίκης, ζήτησα
από τον πελάτη μου, τον φίλο μου, να βγει
από το εδώλιο του μάρτυρα και να επιδείξει
τις θέσεις πίεσης στις οποίες είχε περιέλθει
κατά τη διάρκεια των βασανιστηρίων του.
Ανακαλώντας τα γεγονότα καθώς στρεβλώ-
νονταν, άρχισε να κλαίει με λυγμούς. Ημασταν
όλοι απίστευτα συγκινημένοι καθώς ο Abukar
κατέθετε μιλώντας όχι μόνο για τον εαυτό
του, αλλά για όλα τα σιωπηλά θύματα των βα-
σανιστηρίων - νεκρούς ή ζωντανούς. Και ενώ
ο Colonol Magan διέφυγε τελικά από τις ΗΠΑ
στην Κένυα, την επομένη της δίκης, ο Abukar
μου είπε, ότι ήταν η πρώτη φορά που κοιμόταν
όλη τη νύχτα. Η πρώτη φορά που δεν είχε
εφιάλτες. Βλέπετε, λοιπόν, ότι το Διεθνές
Δίκαιο έχει σημασία για την ατομική Δικαιο-
σύνη. Ο Abukar στο δικαστήριο μπόρεσε να
ξεκινήσει τη διαδικασία της επούλωσης. Τελικά,
δεν επέστρεψε στο Ηνωμένο Βασίλειο. Επέ-
στρεψε στη γενέτειρά του, τη Σομαλία, όπου
έγινε ο νομικός σύμβουλος του Προέδρου της
Σομαλίας και συνέβαλε καθοριστικά στη σύν-
ταξη του νέου Συντάγματος του κράτους. Αν-
θρωποι σαν τον Abukar με εμπνέουν και μου
δίνουν ελπίδα.

Πώς ωφελεί η δουλειά σας την κοινω-
νία;
H ικανότητα να επηρεάζουμε την αλλαγή

- είτε πρόκειται για την υπεράσπιση ενός ατό-
μου που αναζητά δικαιοσύνη για παραβίαση
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, είτε για μια εταιρεία
που έχει εξαπατηθεί, είτε για ένα κράτος που
προστατεύει τα εθνικά του συμφέροντα. Δεν
είμαστε μόνο σε θέση να βοηθήσουμε τους
συγκεκριμένους πελάτες μας σε μια δεδομένη
υπόθεση, αλλά μέσω των πρωτοποριακών μας
θεμάτων, δημιουργούμε «ορθό δίκαιο» στο
οποίο μπορούν να βασίζονται όλοι.

Η Χριστίνα Χιουρέα με τον σύζυγό της
Ευάγγελο Μιχαϊλίδη.

«Οπατέρας και ο παππούς μου ήταν και
οι δύο δικηγόροι και φίλαθλοι. Αλλά
το πιο σημαντικό είναι ότι και οι δύο

είχαν ισχυρές αξίες και μου μετέφεραν μια
κληρονομιά που έδινε μεγάλη σημασία στη
σκληρή δουλειά σε συνδυασμό με την ακεραι-
ότητα. Αυτές είναι οι ελληνικές αξίες για μένα
που βοήθησαν να δημιουργήσω σχέσεις εμπι-
στοσύνης, όχι μόνο με Αμερικανούς, αλλά και
με πολλούς Ελληνες, που απασχολούνται στη
βιομηχανία του αμερικανικού αθλητισμού».

Αυτό μας είπε ο Στέφεν Αργύρης, ένας από
τους πιο σημαντικούς δικηγόρους στο χώρο
του αθλητισμού στην ερώτησή μας για το τι
κληρονόμησε από τους γονείς του. Ο Στέφεν
(Στηβ) Αργύρης είναι σύμβουλος της Hogan
Lovells, στην πρακτική του Corporate & Finance,
ενισχύοντας ιδιαίτερα την προσφορά της στον
τομέα των συγχωνεύσεων και εξαγορών και
την τεχνογνωσία της στον τομέα του αθλητι-
σμού.

Στο Hogan Lovells, με έδρα τόσο τη Νέα
Υόρκη όσο και την Ουάσιγκτον, ο Στηβ Αργύρης
έχει συμβουλέψει τους αγοραστές για τις με-
γαλύτερες πωλήσεις στην ιστορία του NFL
(Denver Broncos), του MLS (Inter Miami CF)
και του NWSL (Washington Spirit). Εχει βοη-
θήσει επίσης να ξεκινήσει ή να επεκτείνει το
Major League Cricket και το Major League
Pickleball, δύο νέα πρωταθλήματα. Ο Στηβ
υπηρέτησε στο παρελθόν ως Αντιπρόεδρος
και Γενικός Σύμβουλος στην Tepper Sports &
Entertainment (γνωστή και ως Carolina Panthers
και Charlotte FC), στο Σάρλοτ της Βόρειας
Καρολίνας, όπου εργάστηκε από το 2015 έως
το 2020. Κατά τη διάρκεια της θητείας του
στους Carolina Panthers, ο Στηβ συμβούλευε
την ανώτερη διοίκηση σε όλα τα νομικά θέματα,
συμπεριλαμβανομένων των κυβερνητικών υπο-
θέσεων, της απασχόλησης, της πνευματικής
ιδιοκτησίας, των ψηφιακών μέσων, της επι-
κοινωνίας κρίσεων, της χορηγίας, της αδει-
οδότησης και όλων των άλλων εμπορικών θε-
μάτων. Ηγήθηκε της προσπάθειας επέκτασης
που εξασφάλισε την 30ή δικαιόχρηση στην
ιστορία του MLS. Βοήθησε τη μετάβαση της
ομάδας από την ιδιοκτησία του ιδρυτή Jerry
Richardson στον David Tepper το 2018, τη
μεγαλύτερη τότε πώληση ομάδας στην ιστορία
του αθλητισμού, και διαδραμάτισε ηγετικό
ρόλο στις προσπάθειες της ομάδας για την
ποικιλομορφία και την ένταξη ως τότε επικε-
φαλής ανθρώπινου δυναμικού της.

Η εμπειρία του εκτείνεται σε κυβερνητικές
υποθέσεις, διαχείριση κινδύνων, στρατηγική
επικοινωνία, διαχείριση κρίσεων, ανάπτυξη
γηπέδων και εγκαταστάσεων και χορηγίες. Ο
Matthew Eisler, παγκόσμιος επικεφαλής του
τομέα αθλητισμού, δήλωσε ότι «ο διορισμός
του Αργύρη αποτελεί μέρος της στρατηγικής
της εταιρείας μας για την ανάπτυξη της πρα-
κτικής μας στον τομέα του αθλητισμού, των

Μέσων Ενημέρωσης και της ψυχαγωγίας. Δια-
θέτει βαθιά γνώση της αθλητικής βιομηχανίας
και ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο εμπειρίας ως εκ-
πρόσωπος πελατών. Είμαι ενθουσιασμένος που
καλωσορίζω τον Στηβ στην αυξανόμενη ομάδα
μας στην ιδιωτική πρακτική μετά από μια
τόσο εκτεταμένη καριέρα στην εταιρεία».

Ο Στηβ αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο
της Βιρτζίνια με πτυχίο στην Ιστορία και τις
Αφροαμερικανικές και Αφρικανικές Σπουδές
και ήταν αθλητικός συντάκτης σε διάφορες
εφημερίδες, συμπεριλαμβανομένης της «Wa-
shington Post», πριν αποκτήσει JD και MBA
στο NYU, καλύπτοντας το NFL, τον κολεγιακό
αθλητισμό και την πυγμαχία. Επί του παρόντος
είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του
USA Rugby και στο παρελθόν έχει διατελέσει
μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων του Εμπο-
ρικού Επιμελητηρίου της Νότιας Καρολίνας,
του North Carolina Travel & Tourism Coalition
και του Loaves & Fishes, το οποίο παρέχει
τρόφιμα σε άπορες οικογένειες στην ευρύτερη
περιοχή του Charlotte. Βραβεία και αναγνω-
ρίσεις: 2019 / «40 κάτω των 40, Charlotte Bu-
siness Journal»

2014/Τιμητικός κατάλογος, Capitol ProBo-
no

2013/Τιμητικός κατάλογος, Cap

Στέφεν (Στηβ) Αργύρης
Eπικεφαλής 

των διαπραγματεύσεων 
στον χώρο του αθλητισμού

Steve Argeris-Counsel

New York, Washington, D.C.
Email: steve.argeris@?hoganlovells.com
Tηλέφωνο: 212 918 3920 (New York),
212 918 3920 (Washington, D.C.)
Fax: 212 918 3100 (New York),
202 637 5910 (Washington, D.C.)



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ12 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ

ΗΚωνσταντίνα Παπαγεωργίου είναι γεννη-
μένη στη Νέα Υόρκη από Κυπρίους γονείς,
οι οποίοι μετανάστευσαν στις ΗΠΑ. Πα-

ρέχει νομικές συμβουλές στους πελάτες της
για τη διαχείριση ακινήτων και το ξεκαθάρισμα
των περιουσιακών στοιχείων μετά το θάνατο
κάποιου. Επιπλέον, η πρακτική της επικεν-
τρώνεται σε κτηματομεσιτικά θέματα και υπο-
θέσεις κηδεμονίας για νέες οικογένειες. Η
Κωνσταντίνα διεξάγει εκπαιδευτικά σεμινάρια
για υποθέσεις που αφορούν ηλικιωμένους
καθώς και για κτηματομεσιτικές υποθέσεις για
κοινοτικούς οργανισμούς τόσο στην αγγλική
όσο και στην ελληνική γλώσσα με στόχο την
ενημέρωση και την παρακίνηση των πελατών
να ασχοληθούν με την περιουσία, το φόρο,
την ασφάλεια Medicaid ώστε να προστατέψουν
τον εαυτό τους και τα περιουσιακά τους στοι-
χεία. Διαμένει στην Αστόρια με τον σύζυγό
της, ο οποίος είναι δικηγόρος υπεράσπισης
για θέματα ιατρικής αμέλειας, και τα δύο
παιδιά τους. 

Η Κωνσταντίνα  είναι 1η Αντιπρόεδρος
στον Δικηγορικό Σύλλογο Ελλήνων Νέας Υόρκης
και εταίρος στη Vishnick McGovern Milizio
LLP’s Wills, Trusts, and Estates Practice.

Ποιες είναι οι αρμοδιότητές σας ως Α'
Αντιπρόεδρος;
Ο ρόλος μου ως Αντιπρόεδρος είναι να

υποστηρίζω τον Πρόεδρό μας, τον Γιώργο, και
το Διοικητικό Συμβούλιο στην αποστολή της
HLA και να υλοποιώ  τις ιδέες και τους συγκε-
κριμένους στόχους της HLA. Αυτό περιλαμβάνει
τη βοήθεια στην προσέλκυση νέων μελών, τη
διευκόλυνση προγραμμάτων CLE, τη δημιουργία
εκδηλώσεων για τα μέλη μας και την κοινότη-
τα...

Ποιες είναι οι προκλήσεις που αντιμε-
τωπίζετε;
Με χιλιάδες μέλη και συναδέλφους στην

κοινότητα, ο καθένας με τις δικές του ανάγκες
και ενδιαφέροντα, και δεκάδες προγράμματα
επαγγελματικής ανάπτυξης και άλλα προγράμ-
ματα καθ' όλη τη διάρκεια του έτους, η δια-
σφάλιση της ομαλής λειτουργίας και του κα-
λύτερου δυνατού αποτελέσματος αποτελεί συ-
νεχή πρόκληση. Δεδομένης της αβέβαιης οι-
κονομίας και της συνεχιζόμενης αδιέξοδης κα-
τάστασης του Covid-19, είναι επίσης μια πρό-
κληση να διασφαλίζουμε ότι παρέχουμε μια
ποικιλία ευκαιριών για τα μέλη μας και την
κοινότητα που αξίζουν το χρόνο τους, και
είναι ασφαλείς και διασκεδαστικές.

Ποιο είναι το όνειρό σας για τον Σύλλογο
Ελλήνων Δικηγόρων;
Θέλω να βοηθήσω τον Σύλλογο να ανα-

πτυχθεί και να επεκταθεί και να διαπρέψει.
Περισσότερα μέλη, μεγαλύτερη δέσμευση από
τα μέλη, μεγαλύτερη επίδραση στην κοινότητα
και τελικά να ιδρύσουμε νέα τμήματα σε άλλες
πόλεις. Θα ήθελα να αποτελέσουμε μια πραγ-
ματικά ανεκτίμητη πηγή, όχι μόνο για επαγ-
γελματική ανάπτυξη και γνώση, αλλά και για
οποιαδήποτε υποστήριξη χρειάζονται τα μέλη
μας και η ευρύτερη κοινότητα.

Πώς αισθάνεστε για τη συνεχή επιτυχία
των Ελληνοαμερικανών δικηγόρων;
Είμαι πάρα πολύ περήφανη. Κάθε φορά

που βλέπω έναν από τους Ελληνες αδελφούς
και αδελφές μου να πετυχαίνει, αυτό με γεμίζει
με προσωπική υπερηφάνεια και χαρά. Οντας
Ελληνοκύπρια, και ειδικά από το Κουίνς, πάντα
ένιωθα ότι είμαι μέλος μιας κοινότητας, μιας
μεγάλης οικογένειας. Νομίζω ότι αυτό είναι
το «μυστικό» της επιτυχίας μας - οι περισσότεροι
από εμάς γεννηθήκαμε σε οικογένειες της ερ-
γατικής τάξης, συχνά μετανάστες, που μας εμ-
φύσησαν μια ισχυρή εργασιακή ηθική και μια
συμπεριφορά «κάντο». Και ως Έλληνες, επω-
φελούμαστε και μπορούμε να εκτιμήσουμε
την πολιτιστική δυναμική χιλιετιών. Αλλά πάνω
απ' όλα, είναι η συνοχή και η ζεστασιά μας.

Πώς επηρέασε την καριέρα σας ως δι-
κηγόρος το γεγονός ότι είστε Ελληνοα-
μερικανίδα;
Είμαι πολύ περήφανη για την «ελληνοκυ-

πριακή-αμερικανική» ανατροφή μου. Προέρ-
χομαι από μια υπέροχη, πλούσια πολιτιστική
παράδοση που χρονολογείται από την αρχή
του δυτικού πολιτισμού και ζω σε μια χώρα
που, αν και δεν είναι τέλεια, είναι ένα υπέροχο
μέρος. Οι γονείς μου έφυγαν από τη Βόρεια
Κύπρο ως παιδιά πρόσφυγες και αργότερα ήρ-
θαν στην Αμερική χωρίς χρήματα, χωρίς επαφές,
ούτε καν να γνωρίζουν αγγλικά. Η Αμερική
τους φιλοξένησε γενναιόδωρα και τους έδωσε
μια νέα αρχή. Είναι αυτός ο συνδυασμός, η
καλοσύνη και η αποφασιστικότητα, που με
βοήθησε να διαμορφωθώ.

Η οικογένειά μας είχε την ταβέρνα «Ζήνων»
στην Αστόρια για πάνω από τριάντα τρία
χρόνια, όπου οι αδελφές μου και εγώ δουλεύαμε
σχεδόν κάθε φορά που δεν ήμασταν στο σχο-
λείο. Ηταν τόπος για την κοινότητα, και πα-
ρακολουθούσαμε επίσης μια ελληνική εκκλησία,
πρωτάθλημα μπάσκετ, κατηχητικό σχολείο και
χορευτικές εκδηλώσεις. Μεγάλωσα βυθισμένη
στην ελληνοκυπριακή/αμερικανική κουλτούρα
και γνώρισα τόσους πολλούς ανθρώπους από
τη γειτονιά και την κοινότητά μας. Αυτές οι
σχέσεις και αυτή η πολιτιστική δύναμη με γε-
μίζουν με υπερηφάνεια και χαρά. Είμαι πολύ
τυχερή. Είμαι επίσης πολύ τυχερή που βρίσκομαι
στην εταιρεία μου, Vishnick McGovern Milizio,
όπου είμαι μέλος μιας ομάδας εξαιρετικών δι-
κηγόρων που είναι επίσης υποστηρικτικοί συ-
νάδελφοι. Δουλεύουμε συνεργατικά, οπότε η
επιτυχία μου είναι και δική τους και το αντί-
στροφο.

Τι υποθέσεις αναλαμβάνετε στην εταιρεία
σας;
Είμαι εταίρος στο γραφείο Lake Success

της VMM, όπου επικεντρώνω την πρακτική
μου στον σχεδιασμό και τη διαχείριση καταπι-
στευμάτων και περιουσιών και στο Δίκαιο των
Ηλικιωμένων. Το επίκεντρο της πρακτικής μου
είναι να βοηθήσω άτομα και οικογένειες να
εμπλακούν στον προγραμματισμό για την προ-
στασία των περιουσιακών τους στοιχείων και
τον προγραμματισμό για τις ανάγκες μακρο-
χρόνιας φροντίδας τους. Μέρος αυτού περι-
λαμβάνει επίσης την παροχή βοήθειας στους

πελάτες μου για τη διαχείριση της περιουσίας
των αποθανόντων αγαπημένων τους προσώπων
και τη ρευστοποίηση των περιουσιακών τους
στοιχείων. Συνεργάζομαι με πολλές νέες και
μεγαλύτερες οικογένειες για την προετοιμασία
των εγγράφων σχεδιασμού της περιουσίας
τους, ώστε να διασφαλίσω ότι διαθέτουν τα
κατάλληλα σχέδια για να τους βοηθήσουν σε
περίπτωση ανικανότητας ή θανάτου. Ενα άλλο
μέρος της πρακτικής μου περιλαμβάνει την
προετοιμασία αιτήσεων για γηροκομεία και
κοινότητες Medicaid, αφού βοηθήσω τους πε-
λάτες να συμμετάσχουν στον προγραμματισμό
για την προστασία των περιουσιακών τους
στοιχείων.

Γιατί επιλέξατε αυτόν τον τομέα του Δι-
καίου;
Ως παιδί σκληρά εργαζόμενων μεταναστών,

είδα από πρώτο χέρι πόσο δύσκολο ήταν για
μια οικογένεια να ξεκινήσει από το μηδέν, να
δουλέψει σκληρά και να θέλει να προστατεύσει
τον πλούτο που με κόπο απέκτησε για τους
αγαπημένους της. Αρχισα να επικεντρώνομαι
στα καταπιστεύματα, τις περιουσίες και το Δί-
καιο των Ηλικιωμένων, όταν ήμουν φοιτήτρια
στη Νομική Σχολή και ερωτεύτηκα το να
μπορώ να βοηθήσω τους ανθρώπους με αυτή
την προστασία. Λατρεύω απόλυτα την πρακτική
μου, καθώς μπορώ να κάνω τη διαφορά στη
ζωή των ανθρώπων βοηθώντας τους να προ-
στατεύσουν τα δικαιώματα, την ευημερία, τα
περιουσιακά τους στοιχεία και την οικογένειά
τους.

Ποιο είναι το δυσκολότερο μέρος της
δουλειάς σας;
Τα τελευταία τρία χρόνια της πανδημίας,

πολλοί άνθρωποι χρειάστηκαν βοήθεια και
υποστήριξη για να αντιμετωπίσουν την κα-
ραντίνα, τις αλλαγές στη ζωή, την αβεβαιότητα,
τα οικονομικά, τις ασθένειες και τον θάνατο.
Αυτό επηρέασε ιδιαίτερα τους ηλικιωμένους,
προφανώς, αλλά και τα παιδιά και τα εγγόνια
τους, καθώς και τις νέες οικογένειες. Από την
απάτη και την κακοποίηση των ηλικιωμένων
μέχρι την πανδημία που καταστρέφει τον
κλάδο των γηροκομείων και τα κριτήρια επι-
λεξιμότητας για το Medicaid και άλλες κρατικές
παροχές που αλλάζουν συνεχώς, ήταν απλά
ασταμάτητο. Αν σε αυτό προσθέσουμε και τις
δικές μου προκλήσεις ως σύζυγος, κόρη ηλι-
κιωμένων γονέων και μητέρα δύο νεαρών κο-
ριτσιών, είναι πολλά τα «ακροβατικά» που
κάνω, αλλά δεν μπορώ να παραπονεθώ, καθώς
είμαι πολύ ευλογημένη.

Πού βλέπετε τον εαυτό σας στο μέλλον;
Σκοπεύω να συνεχίσω να αναπτύσσω την

πρακτική μου στην εταιρεία να εκπαιδεύσω
την επόμενη γενιά δικηγόρων. Σχεδιάζω επίσης
να συνεχίσω να προσφέρω στον Σύλλογο Ελ-
λήνων Δικηγόρων και στην HANAC σαν μέλος
του Διοικητικού Συμβουλίου, και να συμβάλλω
και εγώ μαζί με τους επικεφαλής να φέρουμε
και τους δύο οργανισμούς σε ανώτερο επίπεδο.
Υπάρχουν πολλά σχέδια στα σκαριά και είμαι
ενθουσιασμένη να τα δω να καρποφορούν,
οπότε μείνετε συντονισμένοι!

Constantina S. Papageorgiou

Tηλέφωνο: 516-437-4385 x 141
Fax: 516-437-4395

cpapageorgiou@vmmlegal.com 
www.vmmlegal.com

Κωνσταντίνα Παπαγεωργίου
Θέλω να εκπαιδεύσω την επόμενη γενιά δικηγόρων
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ΟΙωάννης Ζερβόπουλος επικεντρώνεται
σε υποθέσεις σωματικών βλαβών και
αναγνωρίζεται ως Super Lawyer από

τους συναδέλφους του για πολλά χρόνια.
Στο πλαίσιο της πρακτικής του στον τομέα
των σωματικών βλαβών, έχει εκτεταμένο
ιστορικό σε θέματα Ναυτικού Δικαίου, ευθύνης
προϊόντων, κατασκευαστικών ατυχημάτων,
ιατρικών λαθών και παραβιάσεων των πολι-
τικών δικαιωμάτων. Ο Τζον βασίζει την πρα-
κτική του σε μια ολόκληρη ζωή και αγωνίζεται
για τον απλό άνθρωπο. Εκπροσωπεί πολλούς
ανθρώπους που δεν έχουν φωνή και δεν
μπορούν να πετύχουν αυτό που δικαιούνται
υπερασπιζόμενοι τον εαυτό τους, επειδή δεν
έχουν τα εργαλεία. Αυτό τροφοδοτεί και το
πάθος του για τη δουλειά του, καθώς και την
ικανότητά του να συνδέεται σε προσωπικό
επίπεδο με τους πελάτες της εταιρείας.

Αποφοιτώντας με άριστα από το Long Is-
land University με πτυχίο Ψυχολογίας, έχει
ιδιαίτερη κατανόηση του στρες που προκα-
λείται από το τραύμα αφού συχνά οι πελάτες
του είναι τραυματισμένοι, δεν μπορούν να
εργαστούν, έχουν λογαριασμούς να πληρώ-
σουν και μια οικογένεια να στηρίξουν. Ο
Τζον εντάχθηκε στην εταιρεία ως ασκούμενος,
ενώ φοιτούσε ακόμη στη Νομική Σχολή Hof-
stra. Εντυπωσιασμένοι από την εργασιακή
του ηθική και το πάθος του για το δίκαιο,
τον προσέλαβαν στην εταιρεία Salenger, Sack,
Kimmel & Bavaro, LLP ως συνεργάτη μετά
την αποφοίτησή του. Από την αρχή, ήξερε
ότι είχε βρει την κλίση του και τη δικηγορική
εταιρεία στην οποία θα έχτιζε την καριέρα
του. Σύντομα έγινε εταίρος. Είναι πολύ
ενεργός σε διάφορες οργανώσεις και ενώσεις
και στην ίδια του την κοινότητα. Είναι εκλεγ-
μένος β’ αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων
Δικηγόρων Νέας Υόρκης, μέλος του Διοικητι-
κού Συμβουλίου του Συλλόγου Δικηγορικών
Συλλόγων Nassau-Suffolk και εθελοντής δι-
αιτητής στο πολιτικό δικαστήριο της κομητείας
Κουίνς. Ο Τζον δίνει συχνά διαλέξεις σε
επαγγελματικές οργανώσεις σε όλη την Πο-
λιτεία της Νέας Υόρκης και με υπερηφάνεια
καθοδηγεί φοιτητές Νομικής καθώς αντιμε-
τωπίζουν τις δικές τους προκλήσεις.

Ποιες είναι οι προσδοκίες σας για τον
Δικηγορικό Σύλλογο και πού θα εστιά-
σετε τις προσπάθειές σας για τη βελ-
τίωσή του;
Ως δικηγόροι, είμαστε σε μοναδική θέση

να βοηθήσουμε τα άτομα με τα νομικά τους
προβλήματα και να τα βοηθήσουμε την ώρα
που το χρειάζονται. Είμαστε υπεύθυνοι να
βοηθήσουμε τους πελάτες μας για το γενικό-
τερο καλό της κοινωνίας και να βοηθήσουμε
όσους έχουν ανάγκη από νομική βοήθεια
και οι οποίοι διαφορετικά δεν θα μπορούσαν
να πληρώσουν δικηγόρους.

Πιστεύω, ότι ο Δικηγορικός Σύλλογος της

Πολιτείας της Νέας Υόρκης θα πρέπει να κα-
ταβάλει μεγαλύτερες προσπάθειες για να
βοηθήσει άτομα με χαμηλό εισόδημα και
υποβαθμισμένα τμήματα του πληθυσμού,
όπως οι ηλικιωμένοι, τα θύματα ενδοοικογε-
νειακής κακοποίησης και τα παιδιά, να λάβουν
δωρεάν νομική συμβουλή. Εχουμε καθήκον
να προστατεύουμε τα δικαιώματα κάθε ατόμου
και να το βοηθάμε μέσω νομικών συμβουλών.
Ο Δικηγορικός Σύλλογος θα πρέπει να απαιτεί
από τους δικηγόρους να συμπληρώνουν έναν
ορισμένο αριθμό ωρών αφιλοκερδούς εργασίας
κατά τη διάρκεια κάθε έτους περιόδου εγ-
γραφής σε αντάλλαγμα για τις υποχρεωτικές
μονάδες συνεχιζόμενης νομικής εκπαίδευσης. 

Πάντα ήθελα να βοηθήσω άλλους που
έχουν ανάγκη, και πιστεύω ότι η εγγραφή
για ώρες pro bono θα ενθαρρύνει και άλλους
να κάνουν το ίδιο. Είναι σημαντικό να σηκώ-
σουμε το ανάστημά μας και να πιέσουμε για
αυτή την αλλαγή, διότι υπάρχουν πολλά
άτομα και οικογένειες που χρειάζονται νομικές
συμβουλές, αλλά δεν μπορούν να βρουν τα
μέσα για να πληρώσουν νομικές συμβουλές.
Ως δικηγόροι, θα πρέπει να είμαστε η φωνή
όλων των ανθρώπων και όχι εκείνων που
μπορούν να μας πληρώσουν μόνο.

Πώς η ελληνική σας κληρονομιά σας
βοήθησε στην καριέρα σας;
Τα περισσότερα μέλη της οικογένειάς μου

και της ευρύτερης οικογένειάς μου έχουν
γεννηθεί στην Ελλάδα. Ημουν ο πρώτος στην
οικογένειά μου που γεννήθηκε στην Αμερική.
Από τη γέννησή μου, οι γονείς μου ενστάλαξαν
αγνές ελληνικές αξίες για να πετύχω στα
ακαδημαϊκά, στην κοινότητα και στη ζωή.
Εχοντας μεγαλώσει σε ένα ελληνικό νοικο-
κυριό, έμαθα πώς να είμαι συμπονετικός
προς τους άλλους, ενώ παράλληλα θέλω να
διαπρέπω. Ηταν σημαντικό για τους γονείς
μου να μένω πιστός στον εαυτό μου και
στους άλλους επίσης. Το πιο σημαντικό, μου
έμαθαν να βάζω την καρδιά μου σε ό,τι
κάνω. Πάντα ένιωθα υποστήριξη από την οι-
κογένειά μου και την ελληνική κοινότητα
στην οποία ζούσα όταν ήμουν παιδί. Το γε-
γονός ότι είχα αυτό το σύστημα υποστήριξης,
με βοήθησε να αποκτήσω τη γνώση και την
ορμή να βοηθήσω τους άλλους.

Περιγράψτε εν συντομία την εταιρεία
σας, τις αρμοδιότητές σας και τον τομέα
ενδιαφέροντός σας;
Είμαι εταίρος της Salenger, Sack, Kimmel

& Bavaro, LLP -μιας διάσημης δικηγορικής
εταιρείας προσωπικών τραυματισμών της
Νέας Υόρκης- που ιδρύθηκε το 1985. Η δι-
κηγορική εταιρεία εκπροσωπεί θύματα σω-
ματικών βλαβών, όπως ευθύνη προϊόντων,
ιατρικές ατασθαλίες, άδικος θάνατος, Ναυτικό
Δίκαιο, ευθύνη χώρων, κατασκευές και αυ-
τοκινητιστικά ατυχήματα και πολλά άλλα.

Παρέχουμε τις νομικές μας υπηρεσίες με
βάση την αμοιβή για απρόβλεπτες ανάγκες,
πράγμα που σημαίνει, ότι δεν πληρώνει κά-
ποιος καμία νομική αμοιβή ή έξοδα δικαστικής
διαδικασίας παρά μόνο εάν κερδίσουμε την
υπόθεση. Μέχρι σήμερα, η ομάδα μας έχει
εξασφαλίσει περισσότερα από 1 δισεκατομ-
μύριο δολάρια για τους πελάτες μας τόσο σε
διακανονισμούς όσο και σε ετυμηγορίες ενόρ-
κων σε όλη την Πολιτεία της Νέας Υόρκης.

Ξεκίνησα ως ασκούμενος στη δικηγορική
εταιρεία πριν από 23 χρόνια, ενώ φοιτούσα
στη Νομική Σχολή Hofstra. Απέκτησα ανε-
κτίμητη εμπειρία και θαύμασα την ικανότητά
των Salenger, Sack, Kimmel & Bavaro να κά-
νουν πραγματικά αυτό που είναι σωστό για
τους πελάτες τους. Προσλήφθηκα εδώ ως
συνεργάτης και αργότερα προήχθηκα σε εταί-
ρο.

Ως εταίρος, είμαι υπεύθυνος για την εκ-
προσώπηση καθημερινών ανθρώπων και των
οικογενειών τους που έχουν υποστεί κατα-
στροφικές σωματικές βλάβες. Επιπλέον, μοι-
ράζομαι τις δικές μου εμπειρίες και τον εν-
θουσιασμό μου για το δίκαιο καθοδηγώντας
τους συνεργάτες της εταιρείας. Το πεδίο εν-
διαφέροντός μου είναι η ναυτική νομοθεσία,
η ευθύνη προϊόντων, τα κατασκευαστικά
ατυχήματα, η ιατρική αμέλεια και οι παρα-
βιάσεις των πολιτικών δικαιωμάτων.

Ποιο είναι το πιο σημαντικό επίτευγμα
στην καριέρα σας;
Στόχος μου είναι να βοηθάω τους ανθρώ-

πους, αυτό είναι που τροφοδοτεί το πάθος
μου για την καριέρα μου. Εκπροσωπώ πολλούς
ανθρώπους που δεν έχουν φωνή στη μεγα-
λύτερη στιγμή της ανάγκης τους. Κάθε μέρα
που έχω τη δυνατότητα να βοηθήσω ανθρώ-
πους και τις οικογένειές τους που έχουν υπο-
στεί μια τραυματική εμπειρία να λάβουν την
αποζημίωση που τους αξίζει, είναι ένα ση-
μαντικό επίτευγμα στην καριέρα μου. Μπορώ
να αγωνίζομαι για τους πελάτες μου και να
επηρεάζω τη ζωή τους προς το καλύτερο και
για πάντα. Είναι πολλές φορές που οι πελάτες
τραυματίζονται, δεν μπορούν να εργαστούν,
έχουν λογαριασμούς να πληρώσουν και έχουν
μια οικογένεια να στηρίξουν. Είμαι εδώ για
να τους βοηθήσω σε όλες τις δύσκολες στιγμές
μέχρι να επιτευχθεί το αποτέλεσμα. Η ραχο-
κοκαλιά της καριέρας μου διαπνέεται από το
«φιλότιμο», το οποίο με βοηθά να πετύχω
τους στόχους μου.

Μαζί με το να βοηθάω τους άλλους, μερικές
από τις σημαντικότερες στιγμές της καριέρας
μου περιλαμβάνουν την ανάδειξή μου σε
εταίρο στην εταιρεία Salenger, Sack, Kimmel
& Bavaro, LLP. Επιπλέον, ονομάστηκα Super
Lawyer για την περιοχή New York Metro
Super για πολλά χρόνια και διακρίθηκα από
πολλούς δικηγορικούς συλλόγους για τη συμ-
βολή μου στο Δίκαιο.

John Zervopoulos, Esq. Partner

180 Froehlich Farm Blvd.,Woodbury, NY 11797

Απευθείας (516) 762-5373, 
Κεντρικό (516) 677-0100,
Fax (516) 677-0443, 
Email: JZervopoulos@sskblaw.com
www.sskblaw.com

Ιωάννης Ζερβόπουλος
Πάθος του να στέκεται δίπλα στον άνθρωπο
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Nicholas 
is Of Counsel 
to the law firm 
of Kucker Marino
Winiarsky &
Bittens LLP

◗ Nicholas practices Real Estate Litigation on behalf of Landlords,
Property Owners, Real Estate Developers, 
Managing Agents, and Businesses. 

◗ He handles all aspects of residential and commercial 
real estate and Landlord/Tenant disputes.  

◗ Nicholas regularly appears in New York City Housing Courts 
and New York State Supreme Courts.

◗ He applies his knowledge and experience to help his clients 
navigate complex legal issues in New York City.

◗ Nicholas proudly serves the Greek community.

Nicholas G. Yokos, Esq.

747 Third Avenue, 12th Floor, New York, New York 10017
Phone: 212-869-5030

E-mail: nyokos@kuckermarino.com
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Χριστίνα Γκότση
Καταπολέμηση της απάτης στην Baker Hostleter  

ΗΧριστίνα Γκότση έχει εκλεγεί Γραμματέας
του Δικηγορικού Συλλόγου Ελλήνων
Νέας Υόρκης και παράλληλα επικεντρώνει

την πρακτική της στην υπεράσπιση και τις
έρευνες για το οικονομικό έγκλημα, την εται-
ρική συμμόρφωση και τις αστικές διαφορές
στην Baker Hostleter, μία από τις μεγαλύτερες
δικηγορικές εταιρείες της χώρας, που εκπρο-
σωπεί πελάτες σε όλο τον κόσμο διεκδικώντας
υποθέσεις και επιλύοντας διαφορές που εν-
δεχομένως απειλούν την ανταγωνιστικότητα
των πελατών. Η Baker Hostleter, καθοδηγεί
στους νόμους και τους κανονισμούς που δια-
μορφώνουν την παγκόσμια οικονομία και
βοηθά τους πελάτες της να αναπτύσσουν και
να κλείνουν συμφωνίες που τροφοδοτούν τη
στρατηγική τους ανάπτυξη. Η Χριστίνα με
υπόβαθρο ορκωτής λογίστριας μπορεί να σας
δώσει και να δημιουργήσει καινοτόμες λύσεις
για σας. Η ικανότητά της να διενεργεί έρευνα
για εγκλήματα οικονομικών συναλλαγών,
κρυπτονομισμάτων, φορολογίας και δημόσιων

αρχείων διευκολύνει τον εντοπισμό περιου-
σιακών στοιχείων για ανάκτηση. Η Χριστίνα
σχεδιάζει και εφαρμόζει επίσης διακλαδικά
προγράμματα συμμόρφωσης για τους πελάτες
σε μακροοικονομικό επίπεδο, με έμφαση
στην πρόληψη και τον μετριασμό της κατα-
πολέμησης της απάτης και της διαφθοράς.
Είναι επίσης μέλος της Diversity Committee
της εταιρείας.

Η Χριστίνα ήταν μέλος της δικαστικά διο-
ρισμένης εκπροσώπησης από την Baker Ho-
stetler του διαχειριστή SIPA Irving H. Picard
στην εκκαθάριση της Bernard L. Madoff In-
vestment Securities LLC (BLMIS), μιας από
τις μεγαλύτερες οικονομικές απάτες στην
ιστορία. Εκπροσωπεί πελάτες σε κυβερνητικές
δράσεις επιβολής της νομοθεσίας και σε ομα-
δικές αγωγές πολιτών σχετικά με ισχυρισμούς
περί απάτης και παραπτωμάτων και συνερ-
γάζεται εκτενώς με οικονομικούς εμπειρο-
γνώμονες.

Διεξάγει εσωτερικές έρευνες και αξιολο-

γήσεις συμμόρφωσης με βασικούς κινδύνους
για δημόσιες και ιδιωτικές εταιρείες σε διά-
φορους βιομηχανικούς κλάδους, συμπερι-
λαμβανομένων των βιοφαρμακευτικών προ-
ϊόντων, των κατασκευών, της ενέργειας και
των χρηματοπιστωτικών υπηρεσιών. Βοηθά
μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς να λάβουν
ανακούφιση κατά τη διάρκεια της πανδημίας
Covid-19 και παρέχει συμβουλές σχετικά με
τις επιπτώσεις του νόμου CARES ACT

Χριστίνα Γκότση
Christina O. Gotsis - Baker Hostleter

45 Rockefeller Plaza, New York, NY 10111

T: +1.212.847.6854
F: +1.212.589.4201
cgotsis@bakerlaw.
www.bakerlaw.com
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Τζέιμς Στέφενς
Αστικές υποθέσεις στην Barry Mactiernan & Moore 

ΟΤζέιμς Στέφενς εργάζεται στην Barry
Mactiernan & Moore. Είναι έμπειρος δι-
κηγόρος σε αστικές υποθέσεις με πολλές

αποφάσεις υπεράσπισης σε δίκες τόσο σε
Πολιτειακά όσο και σε Ομοσπονδιακά Δικα-
στήρια σε ολόκληρη την πολιτεία της Νέας
Υόρκης. Η πρακτική του κ. Στέφενς επικεν-
τρώνεται κυρίως στο Εργατικό Δίκαιο, τη γε-
νική ευθύνη, καθώς και σε αστικές διαφορές
υψηλού κινδύνου και πολύπλοκες διαφορές.
Μεταξύ των υποθέσεων που έχει εκδικάσει
είναι διαφορές ασφαλιστικής κάλυψης, ιατρική
αμέλεια, τοξικές αδικοπραξίες, αδικοπραξίες
εκ προθέσεως, νόμος RICO, εφέσεις, μετα-

φορές/φορτηγά, αναγνωριστικές αποφάσεις,
ευθύνη προϊόντων, νόμος Dram Shop, Ναυτικό
Δίκαιο και αξιώσεις του άρθρου 1983. Ο
Τζέιμς έχει επίσης εμπειρία σε εμπορικές
διαφορές και Οικογενειακό Δίκαιο, καθώς
και σε καταπιστεύματα και κληρονομιές και
Ποινικό Δίκαιο.

Ο Τζέιμς είναι γνωστός για την ολοκλη-
ρωμένη ανάλυση των κρίσιμων ζητημάτων
και το διεκδικητικό του ύφος στις δίκες. Στα
πρώτα στάδια της νομικής του καριέρας, ο
Τζέιμς συνεργάστηκε στενά με ειδικές μονάδες
έρευνας διαφόρων ασφαλιστικών φορέων,
ερευνώντας δόλια άτομα και επιχειρήσεις.

Οι τομείς πρακτικής του περιλαμβάνουν:
Ευθύνη αυτοκινήτων, Εμπορικές μεταφορές,
Κατασκευαστικές διαφορές, Ασφαλιστική κά-
λυψη, Ευθύνη από χώρους. Τελείωσε την
Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου Barry, και
Πανεπιστήμιο της Ιντιάνα – Μπλούμινγκτον.

Τζέιμς Στέφενς - James Stephens
Barry Mactiernan & Moore

101 Greenwich Street, 14th Flr, 
New York, 10006

T: 212-313-3600
Fax: 212-608-8901, 212-608-8902
jstephens@bmmfirm.com
www.mctiernanlaw.com

Επικεντρώνεται κυρίως στο Εργατικό Δίκαιο, τη γενική ευθύνη, καθώς και σε
αστικές διαφορές υψηλού κινδύνου και πολύπλοκες διαφορές
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Τόμας Παπαίν
Διαφορές για 

κινητές αξίες στην 
Faruqi & Faruqi 

Ηπρακτική του Τόμας Παπέιν
επικεντρώνεται σε διαφορές
σχετικά με κινητές αξίες. Ο Tό-

μας είναι συνεργάτης στο γραφείο
της εταιρείας Faruqi & Faruqi στη
Νέα Υόρκη η οποία από την ίδρυσή
της το 1995, έχει διατελέσει επικε-
φαλής ή συν-επικεφαλής σύμβουλος
σε πολυάριθμες υποθέσεις υψηλού
προφίλ, οι οποίες τελικά προσέφεραν
σημαντικές αποζημιώσεις σε επεν-
δυτές, καταναλωτές και εργαζόμε-
νους. Πριν από την ένταξή του στην
F&F, ήταν συνεργάτης σε διακεκρι-
μένο δικηγορικό γραφείο της Νέας
Υόρκης, όπου εκπροσωπούσε θύματα
σε υποθέσεις κατασκευαστικών ατυ-
χημάτων και ιατρικών ατασθαλιών,
καθώς και καταναλωτές σε ομαδικές
αγωγές για απάτη κατά των κατα-
ναλωτών.

Ο Τόμας είναι μέλος της δικα-
στικής επιτροπής του Δικηγορικού
Συλλόγου της κομητείας Bronx και
της Επιτροπής Διεθνούς Δικαίου του

Δικηγορικού Συλλόγου της πόλης
της Νέας Υόρκης. Είναι επίσης ταμίας
του Ελληνικού Δικηγορικού Συλλό-
γου και μέλος του Διοικητικού Συμ-
βουλίου της Ενωσης Δικηγορικών
Συλλόγων της Πολιτείας της Νέας
Υόρκης.

Εκπαίδευση: J.D., Νομική Σχολή
του Πανεπιστημίου Fordham, 2012

B.A., Πανεπιστήμιο Fordham,
2009.
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Hahalis & Kounoupis, P.C. - Greek Law Group
20 East Broad Street, Bethlehem, PA 18018 • Phone: 610-865-2608 • Fax: 610-691-8418

NewJersey:1015 New Durham Road, Edison, NJ 08817 (By appointment only)

Athens
Pindarou 6

Athens 10671

Thessaloniki
10 Ermou Street, 

Thessaloniki, 54625 - Greece
(By appointment only)

Peloponnese
Laconia

Officesin Greece

Για περισσότερες πληροφορίες και για ραντεβού 
για ΔΩΡΕΑΝ συμβουλές επικοινωνήστε ηλεκτρονικά: hklaw@ptd.net 

ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας
www.greeklawgroup.com

Γιαπαροχήδωρεάνσυμβουλώνγιαυποθέσειςσας
στηνΕλλάδατηλεφωνήστεμας(610) 865-2608

Εξασκούμε για 36 χρόνια το επάγγελμα του δικηγόρου 
και στις δυο χώρες με στόχο την καλύτερη εξυπηρέτηση 

των Ελληνοαμερικανών

Εχουμε αναλάβει και φέραμε εις πέρας 
με επιτυχία χιλιάδες υποθέσεις 
στα 36 χρόνια λειτουργίας μας, 
τόσο εδώ όσο και στην Ελλάδα

Rated by

2022
visit SuperLawyers.com

Super Lawyers™

HAHALIS & KOUNOUPIS P.C. 
THE GREEK LAW GROUP 

Αναλαμβάνουμε
❚ Κληρονομικά και Προγραμματισμός Περιουσιακών στοιχείων

❚ Αγοραπωλησίες Ακινήτων ❚ Φορολογικά θέματα Επιχειρήσεων
❚ Εκδίκαση υποθέσεων στην Ελλάδα

❚ Οικογενειακές υποθέσεις και ζητήματα διαζυγίων σε Αμερική και Ελλάδα
❚ Ελληνική Ιθαγένεια

Η δικηγορική μας εταιρεία που ιδρύθηκε πριν 

36 χρόνια
είναι η πιο γνωστή και αξιόπιστη σε Αμερική και Ελλάδα

Super Lawyerς List
για 13 συνεχή χρόνια

συμπεριλαμβανομένου
του International Law

(Διεθνές δίκαιο)

Πρόεδρος 
«ABA LAWYERS PRACTICING 

ΑBROAD COMMITTEE»

Επίσημος αντιπρόσωπος 
του Αμερικανικού Δικηγορικού 
Συλλόγου στην Ελλάδα.
ABA LIAISON TO GREECE

Εχει διατελέσει επικεφαλής ή συν-επικεφαλής σύμβουλος σε
πολυάριθμες υποθέσεις υψηλού προφίλ, οι οποίες τελικά
προσέφεραν σημαντικές αποζημιώσεις σε επενδυτές,
καταναλωτές και εργαζόμενους

Τόμας Παπέιν-Thomas T. Papain
Faruqi & Faruqi

685 Third Avenue 26th Floor, 
New York, New York 10017

T: (212) 983-9330
(212) 983-9331
tpapain@faruqilaw.com 
https://www.faruqilaw.com
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ΗΑντρια Τσουκαλά Κούρτο είναι εταίρος
της Forchelli Deegan Terrana LLP, όπου
επικεντρώνει την πρακτική της σε θέ-

ματα χωροταξίας, χρήσεων γης, Περιβαλλον-
τικού και Δημόσιου Δικαίου. Είναι επίσης
συμπρόεδρος της Ομάδας Πρακτικής Ανανε-
ώσιμων Πηγών Ενέργειας της εταιρείας. Εκ-
προσωπεί πελάτες στην ανάπτυξη εμπορικών
και οικιστικών ακινήτων και έχει εκτεταμένο
ιστορικό επιτυχίας με και ενώπιον δημοτικών
συμβουλίων και οργανισμών σε σημαντικά
έργα σε όλο το Long Island (Λονγκ Αϊλαντ).
Εχει λάβει εγκρίσεις για πολυκατοικίες, κοι-
νότητες ηλικιωμένων και κοινότητες υπο-
βοηθούμενης διαβίωσης, μικρές και μεγάλες
υποδιαιρέσεις, ξενοδοχεία, εστιατόρια, αντι-
προσωπείες αυτοκινήτων, γραφεία επείγουσας
περίθαλψης και ιατρικά γραφεία, κτίρια γρα-
φείων, καθώς και για την ανάπλαση εμπορικών
κέντρων με μεγάλες αλυσίδες λιανικής πώ-
λησης, σούπερ μάρκετ, εστιατόρια και κατα-
στήματα γρήγορης εστίασης. Εχει επίσης
λάβει εγκρίσεις για βιομηχανικές περιοχές
που εξυπηρετούν τον τομέα του ηλεκτρονικού
εμπορίου στο Long Island.

Είναι δικηγόρος των χωριών Lake Success,
Kensington και Russell Gardens και γενική
σύμβουλος της Ενωσης Λιανοπωλητών Βενζίνης
του Long Island (LIGRA), μιας εθνικά ανα-

γνωρισμένης μη κερδοσκοπικής εμπορικής
ένωσης με περισσότερα από 600 μέλη. Το
2020, η Αντρια διορίστηκε πρόεδρος του
Συμβουλίου Προγραμματισμού του χωριού
Roslyn Harbor. Είναι επίσης μέλος του Διοι-
κητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Γυναικών
της Commercial Industrial Brokers Society
(CIBS). Η CIBS είναι ο μεγαλύτερος οργανι-
σμός εμπορικών μεσιτών ακινήτων του Λονγκ
Αϊλαντ.

Η Αντρια είναι μέλος της εκτελεστικής
ηγετικής ομάδας Women's Initiative της εται-
ρείας. Στόχος της Πρωτοβουλίας Γυναικών
είναι η πρόσληψη, η διατήρηση και η ενδυ-
νάμωση των γυναικών δικηγόρων ώστε να
εξελιχθούν επαγγελματικά και προσωπικά.

Εχει κερδίσει πολλές διακρίσεις, μεταξύ
των οποίων: Τα βραβεία «40 Under 40» και
«Top 50 Influential Women on Long Island»
του Long Island Business News (LIBN), η
παρουσίασή της στο ειδικό τμήμα «WHO's
WHO in Women in Professional Services»
του LIBN, το βραβείο «Top Women in Business»
από την εφημερίδα «The Queens Courier»
και το βραβείο «Long Island Power Women»
από την εφημερίδα «Long Island Press» και
η ανάδειξή της ως «Στέλεχος του Μήνα» από
το New York Real Estate Journal. Η Αντρια
αποφοίτησε, με άριστα, από τη Νομική Σχολή

της Νέας Υόρκης και απέκτησε πτυχίο, magna
cum laude, από το Πανεπιστήμιο Hofstra.

Είναι εισηγμένη στο Δικηγορικό Σύλλογο
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης, είναι επίσης
μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου της Πολιτείας
της Νέας Υόρκης, του Δικηγορικού Συλλόγου
της κομητείας Nassau (Νάσο), του Δικηγορικού
Συλλόγου Γυναικών της κομητείας Nassau
και είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου
του Ιδρύματος Δικηγορικού Συλλόγου Γυναι-
κών της κομητείας Nassau, του φιλανθρωπικού
βραχίονα του Δικηγορικού Συλλόγου Γυναικών.
Οι τομείς πρακτικής της αφορούν την χρήση
γης και οριοθέτηση, Δικαστικές διαφορές,
Ακίνητη περιουσία, Περιβάλλον, Ανανεώσιμες
πηγές ενέργειας, Φορολογική επικύρωση.

Σπούδασε στο New York Law School (cum
laude, 2000) και στο Hofstra University, B.A.
(magna cum laude, 1997).

Andrea Tsoukalas Curto
FORCHELL DEEGAN TERRANA LLP
Tel: 917-642-2297
Email: atcurto@forchellilaw.com
https://www.forchellilaw.com/attorney/
andrea-tsoukalas/

Αντρια Τσουκαλά Κούρτο: Η πολυβραβευμένη δικηγόρος του
Περιβαλλοντικού Δικαίου

Eπικεντρώνει την πρακτική της σε
θέματα χωροταξίας, χρήσεων γης,
Περιβαλλοντικού και Δημόσιου
Δικαίου. Είναι επίσης συμπρόεδρος της
Ομάδας Πρακτικής Ανανεώσιμων
Πηγών Ενέργειας της εταιρείας

ΟΜιχάλης Ιακώβου είναι συνιδρυτής
της KI Legal. Με έναν πολύτιμο συν-
δυασμό νομικής και επιχειρηματικής

εμπειρίας, κατανοεί τις ιδιαίτερες ανάγκες
και προκλήσεις των επιχειρηματιών της Νέας
Υόρκης. Αυτό του επιτρέπει να παρέχει στους
πελάτες του τις ποιοτικές συμβουλές και την
καθοδήγηση που χρειάζονται, για να λάβουν
αποτελεσματικές αποφάσεις για την ανάπτυξη
και την υποστήριξη των επιχειρηματικών
τους επενδύσεων. Ο Μιχάλης διαθέτει τις
γνώσεις και την εμπειρία για να εκπροσωπεί
αποτελεσματικά τις επιχειρήσεις σε κάθε
πτυχή της επιχειρηματικής τους ζωής, από
ζητήματα που σχετίζονται με την ακίνητη
περιουσία και την εργασία, έως τη σύσταση
επιχειρήσεων και την προστασία περιουσιακών
στοιχείων. Με τεράστια εμπειρία σε εμπορικά
ακίνητα και επιχειρηματικές συναλλαγές,
έχει εκπροσωπήσει πωλητές, αγοραστές και
ιδιοκτήτες σε πολυάριθμες συναλλαγές, συμ-
περιλαμβανομένων εκείνων που σχετίζονται
με περιοχές ανάπτυξης, ακίνητα πολλαπλών
οικογενειών, εμπορικά αγροτεμάχια, εμπορικές
μισθώσεις, μισθώσεις εδάφους, συνεταιρι-
σμούς, πολυκατοικίες και ιδιωτικές κατοικίες
σε όλη τη Νέα Υόρκη και το Long Island
(Λονγκ Αϊλαντ). Η εμπειρία του περιλαμβάνει
επίσης σημαντική εκπροσώπηση στον τομέα
των εμπορικών δανείων, παρέχοντας συμ-
βουλές σε πολυάριθμους εθνικούς και τοπικούς

δανειστές. Οι εκτεταμένες επιχειρηματικές
και νομικές δεξιότητές του βελτιώθηκαν κατά
τη διάρκεια της εμπειρίας του ως ιδιοκτήτης
επιχειρήσεων σε διάφορες επιχειρηματικές
δραστηριότητες. Η εμπειρία από πρώτο χέρι
τόσο ως επενδυτής όσο και ως εσωτερικός
σύμβουλος επέτρεψε στον Μιχάλη να απο-
κτήσει μια έντονη αίσθηση των ανησυχιών
οποιουδήποτε ιδιοκτήτη επιχείρησης σχετικά
με την προστασία των περιουσιακών στοι-
χείων, τις καθημερινές λειτουργίες, τα θέματα
εταιρικών σχέσεων και όλα τα θέματα που
σχετίζονται με την επέκταση της εταιρείας.
Εχει επιπλέον χειριστεί θέματα που σχετίζονται
με την επιχείρηση, όπως η διαπραγμάτευση
εμπορικών μισθώσεων, οι όροι των επενδυτών,
η σύσταση, ο εσωτερικός κανονισμός και οι
διαπραγματεύσεις με τους προμηθευτές,
καθώς και η συνήθης επανεξέταση όλων των
διαδικασιών μάρκετινγκ και καθημερινών
διαδικασιών της εταιρείας. Αυτή η εμπειρία
του έδωσε τις δεξιότητες και τις γνώσεις για
να παρέχει αποτελεσματική γενική συμβου-
λευτική σε διάφορες επιχειρήσεις.

Πρόσφατα, επιλέχθηκε από το Thomson
Reuters® ως New York Super Lawyer Rising
Star, μια τιμή που επιφυλάσσεται για τους
δικηγόρους που επιδεικνύουν αριστεία στην
πρακτική τους και μόνο το 2,5% των δικηγό-
ρων στο Μετρό της Νέας Υόρκης λαμβάνουν
αυτή τη διάκριση. Είναι μέλος του Συλλόγου

Ελλήνων Δικηγόρων, όπου μοιράζεται το πά-
θος του για το δίκαιο και την υπερηφάνεια
αυτής της ελληνικής κληρονομιάς με ομοϊ-
δεάτες του επαγγελματίες νομικούς.

Τομείς άσκησης επαγγέλματος: Δίκαιο κα-
τασκευών και ανάπτυξης, Εταιρικές εξαγορές
και διαλύσεις επιχειρήσεων, Εταιρική Διακυ-
βέρνηση, Προστασία περιουσιακών στοιχείων,
Χρηματοδότηση εμπορικών ακινήτων Εξαγορές
& εκποιήσεις, Εκπροσώπηση δανειστών, Βιο-
μηχανίες, Φιλοξενία, Ακίνητη περιουσία, Θε-
σμικοί δανειστές.

Michael Iakovou, Co-Founder -KI Legal
40 Wall Street, 49th Floor, New York, 
New York 10005
(212) 404-8605, (212) 404-8644
michael@kilegal.com/https://kilegal.com/

Μιχάλης Ιακώβου: Στην ελίτ της νομικής καθοδήγησης 
των επιχειρηματιών της Νέας Υόρκης

Με τεράστια εμπειρία σε εμπορικά
ακίνητα και επιχειρηματικές
συναλλαγές, έχει εκπροσωπήσει
πωλητές, αγοραστές και ιδιοκτήτες σε
πολυάριθμες συναλλαγές
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ΟΑνδρέας Κουτσουδάκης είναι συνι-
δρυτής της KI Legal. Εκπροσωπεί και
συμβουλεύει επιχειρήσεις σε υποθέσεις

που αφορούν θέματα απασχόλησης, μετόχους
και εμπορικές διαφορές, κυβερνητικές έρευνες
και ελέγχους και συμβατικές σχέσεις. Στο
πλαίσιο της προστασίας των πελατών του
στο δικαστήριο, η εκπροσώπησή τους περι-
λαμβάνει στρατηγικές προστασίας περιου-
σιακών στοιχείων, εταιρική εκκαθάριση και
αναδιάρθρωση, καθώς και σχέδια αναδιορ-
γάνωσης του Κεφαλαίου 11. Οι πελάτες του
βασίζονται σε αυτόν για να παρέχει αξιόπιστη
προληπτική γενική συμβουλευτική, η οποία
περιλαμβάνει ομοσπονδιακούς, πολιτειακούς
και τοπικούς νόμους, εσωτερικούς ελέγχους
και έρευνες και εγχειρίδιο/πολιτική εργαζο-
μένων και συμμόρφωση με την ανάπτυξη
και την εφαρμογή. Η εμπειρία του στην υπε-
ράσπιση των πολιτικών δικαιωμάτων και του
Εργατικού Δικαίου περιλαμβάνει την εκπρο-
σώπηση ατόμων και επιχειρήσεων που υπό-
κεινται σε κυβερνητικούς ελέγχους ή έρευνες
από το Τμήμα Εργασίας Μισθών & Ώρας
των ΗΠΑ, το Υπουργείο Εργασίας της Πολι-
τείας της Νέας Υόρκης, το Τμήμα Ανθρωπίνων
Δικαιωμάτων της Πολιτείας της Νέας Υόρκης,
η Επιτροπή της Νέας Υόρκης για τα Ανθρώπινα
Δικαιώματα και η Επιτροπή Ισων Ευκαιριών
Απασχόλησης. 

Ο κ. Κουτσουδάκης παρέχει ποιοτική κα-
θοδήγηση σε αυτούς τους πελάτες, βοηθώντας
τους να πλοηγηθούν στη διαδικασία έρευνας
από την αρχή μέχρι το τέλος και να αμυνθούν
ενάντια σε τέτοιες έρευνες με δημιουργικές
λύσεις. Εχει επίσης εκπροσωπήσει άτομα και
επιχειρήσεις που έχουν υποβληθεί σε μήνυση
για εικαζόμενες παραβιάσεις των ομοσπον-
διακών και πολιτειακών πολιτικών δικαιω-
μάτων και της εργατικής νομοθεσίας, συμπε-
ριλαμβανομένου του νόμου Family Medical
Leave Act (FMLA), του Americans with Di-
sabilities Act (ADA), του Americans with Di-
sabilities in Employment Act (ADEA), του
νόμου περί δίκαιων προτύπων εργασίας
(FLSA), του τίτλου VII του νόμου περί πολι-
τικών δικαιωμάτων, του νόμου για τα αν-
θρώπινα δικαιώματα της Νέας Υόρκης και
του νόμου για τα ανθρώπινα δικαιώματα της
Νέας Υόρκης. Είναι έμπειρος δικηγόρος, που
εκπροσωπεί μεμονωμένους και επιχειρημα-
τικούς πελάτες σε εμπορικά θέματα, θέματα
απασχόλησης και πολιτικών δικαιωμάτων
τόσο σε ομοσπονδιακά όσο και σε πολιτειακά
δικαστήρια.

Πριν από την έναρξη της ιδιωτικής του

πρακτικής, ο κ. Κουτσουδάκης ήταν Associate
Attorney στο Litigation Division της Cullen
and Dykman LLP, όπου εκπροσώπησε τοπικές
και εθνικές τράπεζες σε αγωγές αποκλεισμού
υποθηκών εμπορικών και κατοικιών, καθώς
και σε θέματα απασχόλησης και εμπορικών
διαφορών. Συμπεριλήφθηκε επίσης στη λίστα
Super Lawyers New York Metro Rising Stars
για το Employment Litigation Defense 2019,
μια τιμή που απονέμεται μόνο στο 2,5% των
δικηγόρων στη Νέα Υόρκη.

Πρόσφατα, ο Ανδρέας Κουτσουδάκης μαζί
με τον συνιδρυτή της KI Legal Μιχαήλ Ιακώ-
βου εγκαινιάστηκαν στην τάξη 40 κάτω των
40 ετών του Greek America Foundation του
2022, λόγω της ταυτόχρονης επαγγελματικής
και φιλανθρωπικής τους αριστείας. Επιπλέον,
είναι μέλος της Ενωσης Ελλήνων Δικηγόρων,
όπου μοιράζεται το πάθος του για τη δικηγορία
και την υπερηφάνεια αυτής της ελληνικής
κληρονομιάς με ομοϊδεάτες επαγγελματίες
νομικούς.

Τι σημαίνει για σας να είστε Super La-
wyer;
Ο «κορυφαίος δικηγόρος» είναι ένας εν-

διαφέρων τίτλος. Αν «κορυφαίος δικηγόρος»
σημαίνει εργατικός, αφοσιωμένος επαγγελ-
ματίας, με μόρφωση και γνώσεις και κάποιος
που πάντα προσπαθεί να βελτιωθεί με απώ-
τερο σκοπό το καλό των πελατών του, τότε
ναι, θα συμφωνήσω με αυτόν τον προσδιορι-
σμό. Θεωρώ ότι τα προαναφερθέντα χαρα-
κτηριστικά είναι ενδεικτικά για το ποιος είμαι
ως επαγγελματίας δικηγόρος αλλά και στην
προσωπική μου ζωή.

Ποιες είναι οι ελληνικές αξίες που έχετε
υιοθετήσει στη δουλειά σας;
Η ελληνική μου κληρονομιά με έχει βοη-

θήσει σε κάθε πτυχή της ζωής μου. Μεγάλωσα
σαν Eλληνοαμερικανός με αξίες όπως η οι-
κογένεια, η κουλτούρα, η πίστη και η σκληρή
δουλειά, οι οποίες μου εμφυτεύτηκαν σε
πολύ νεαρή ηλικία.

Αυτές οι κατευθυντήριες αρχές είναι ένα
κοινό στοιχείο μεταξύ όλων των Ελληνοαμε-
ρικανών. Πραγματικά το θεωρούμε δεδομένο,
αλλά έχω δει τι μπορεί να κάνει η έλλειψη
όλων των παραπάνω, για να βλάψει ένα
άτομο στην πορεία της ζωής του. Αυτές οι
βασικές αξίες παίζουν σημαντικό ρόλο στην
προσωπική και επαγγελματική μου πορεία.
Ελπίζω να μπορέσω να περάσω τις αξίες με
τις οποίες μεγάλωσα και στις επόμενες γενιές
και στα παιδιά μου.

Ποια είναι ακριβώς η δράση της KI Le-
gal;
Η KI Legal είναι μια δικηγορική εταιρεία

μεσαίου μεγέθους που βρίσκεται στη Wall
Street (Γουόλ Στριτ), με γραφεία στο Jersey
City (Τζέρσεϊ Σίτι) και το Miami (Μαϊάμι).
Είμαι διευθύνων σύμβουλος της εταιρείας, η
οποία συμβάλλει στην καθοδήγηση επιχει-
ρηματικών πελατών που ειδικεύονται στον
κλάδο της φιλοξενίας και των οικογενειακών
γραφείων real estate. Πρόσφατα μας δόθηκε
η δυνατότητα να επεκταθούμε και στον χώρο
του «personal injury law», καθώς έχουμε μια
ισχυρή βάση εσόδων από τις άλλες πρακτικές
μας. Αυτή μας η ισχυρή βάση μας βοηθά στο
να αφοσιωθούμε στις υποθέσεις σχετιζόμενες
με το «in jury law» χωρίς την ανάγκη για
πρόωρο συμβιβασμό ούτως ώστε να πληρώ-
σουμε τα έξοδά μας. H εταιρεία μας βοηθάει
ενεργά μικρομεσαίες επιχειρήσεις, οι οποίες
ειδικεύονται στα ξενοδοχειακά και στο real
state προσφέροντας επιχειρησιακές και ανα-
πτυξιακές συμβουλές, αλλά και καθοδήγηση
σε θέματα χρηματοοικονομικά και φορολο-
γικά.

Ποιο θεωρείτε το πιο σημαντικό επί-
τευγμα στην καριέρα σας;
Το πιο σημαντικό επίτευγμα της καριέρας

μου δεν είναι ένα πράγμα, αλλά η συνεχής
αφοσίωσή μου στο να βελτιώνομαι και να
πετυχαίνω τους στόχους μου. Αναπολώντας
τη μέχρι τώρα σταδιοδρομία μου στον χώρο,
σίγουρα ήταν ένας μακρύς και σκληρός δρό-
μος, μία πορεία η οποία δεν ήταν στρωμένη
με ροδοπέταλα. Ξεκίνησα από το μηδέν,
όντας ένας νέος δικηγόρος χωρίς πελάτες
και εμπειρίες, και είμαι περήφανος που κα-
τάφερα να δημιουργήσω ένα αρκετά επιτυ-
χημένο δικηγορικό γραφείο με περισσότερους
από τριάντα υπαλλήλους. Τίποτα από αυτά
δεν συμβαίνει τυχαία. Χρειάζεται σκληρή
δουλειά, αφοσίωση και συνέπεια. Δεν υπάρ-
χουν σύντομοι δρόμοι στη ζωή. Ο,τι αξίζει
χρειάζεται κυνήγι και σκληρή δουλειά.

Andreas Koutsoudakis-Co-Founder-KI Legal
40 Wall Street, 49th Floor, New York, 
New York 10005
(212) 404-8644 
andreas@kilegal.com /https://kilegal.com/

Ανδρέας Κουτσουδάκης: Αριστεία στις στρατηγικές
προστασίας ατόμων και επιχειρήσεων

Το πιο σημαντικό επίτευγμα της καριέρας μου δεν είναι ένα πράγμα, αλλά η συνεχής αφοσίωσή μου στο να βελτιώνομαι
και να πετυχαίνω τους στόχους μου. Αναπολώντας τη μέχρι τώρα σταδιοδρομία μου στον χώρο, σίγουρα ήταν ένας μακρύς
και σκληρός δρόμος, μία πορεία η οποία δεν ήταν στρωμένη με ροδοπέταλα. Ξεκίνησα από το μηδέν, όντας ένας νέος
δικηγόρος χωρίς πελάτες και εμπειρίες, και είμαι περήφανος που κατάφερα να δημιουργήσω ένα αρκετά επιτυχημένο
δικηγορικό γραφείο με περισσότερους από τριάντα υπαλλήλου
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Ηεπαγγελματική οξυδέρκεια του Θωμά
Τριποδιάνου (Thomas S. Tripodianos),
αλλά και το εξαιρετικό όνομα που

έχει δημιουργήσει κατά τη σταδιοδρομία του,
έχουν επιφέρει την αναγνώριση στον κλάδο
του, καθώς ανήκει πλέον στην ομάδα των
Σούπερ Δικηγόρων (Super Lawyers) της Νέας
Υόρκης.

Ο κ. Θωμάς Τριποδιάνος ως Ελληνοαμερι-
κανός πρώτης γενιάς, ανέπτυξε το ενδιαφέρον
του για το Δίκαιο των ακινήτων και των κα-
τασκευών όταν ξεκίνησε να διαχειρίζεται ακί-
νητα της οικογενειακής τους επιχείρησης στο
Κουίνς. Σήμερα είναι ένας έμπειρος νομικός
και συνέταιρος στη νομική εταιρεία Welby,
Brady & Greenblatt, LLP. και θεωρείται ένας
υπερπολύτιμος νομικός συνοδοιπόρος για
τους εμπλεκόμενους στον χώρο των ακινήτων
και, ασφαλώς, στον κατασκευαστικό κλάδο.

Ειδικότερα, αναλαμβάνει υποθέσεις που
σχετίζονται με την κατασκευαστική-οικονομική
διαδικασία, το Εργατικό Δίκαιο, τη νομοθεσία
περί ακινήτων, την παραβίαση όρων συμβο-
λαίων, τις διαφορές σε εργασιακά ζητήματα,
διάφορα θέματα διαχείρισης του ακινήτου,
συναλλαγές για κατοικίες και επαγγελματικούς
χώρους, αξίωση επιπλέον εργασίας και άλλες
παρομοίου περιεχομένου. Κατά την διάρκεια
της πλούσιας σταδιοδρομίας του, ο κ. Τριπο-
διάνος έχει εκπροσωπήσει αγοραστές, πωλη-
τές, δανειστές, κατασκευαστές, εργολάβους,
συντονιστές κατασκευών, ιδιοκτήτες, αρχι-
τέκτονες, μηχανικούς, υπεργολάβους, προ-
μηθευτές, εγγυητές, σπιτονοικοκύρηδες και
άλλους εμπλεκόμενους με τον κατασκευαστικό

κλάδο και την αγορά ακινήτων. Η εμπλοκή
του δεν περιορίζεται μόνο σε δικαστικές υπο-
θέσεις, είτε στο πλευρό του ενάγοντα, είτε
του εναγόμενου, αλλά επεκτείνεται και επί
της διαδικασίας των λεπτών και πολύ ιδιαί-
τερων αυτών συναλλαγών που λαμβάνουν
χώρα, εν γένει, στον τομέα των ακινήτων.
Διαθέτει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος σε
Νέα Υόρκη, Κονέκτικατ, Πενσυλβάνια και
Μασαχουσέτη, στα Ομοσπονδιακά Δικαστήρια
της Ανατολικής, Νότιας και Βόρειας Περιφέ-
ρειας της Νέας Υόρκης, την Περιφέρεια της
Μασαχουσέτης και το Ομοσπονδιακό Εφετείο
της 2ης Περιφέρειας.

Ο κ. Τριποδιανός χαρακτηρίζεται μέντορας
για την επόμενη γενιά δικηγόρων, παρέχοντας
στοχαστική ηγεσία, συμμετέχοντας ενεργά
σε οργανώσεις και επιτροπές του κλάδου και
δημιουργώντας διασυνδέσεις. Το να φέρνει
σε επαφή δύο πελάτες που διαφορετικά
μπορεί να μην είχαν ενώσει τις δυνάμεις
τους και να βλέπει τα εγχειρήματά τους να
πετυχαίνουν είναι μία από τις πιο ικανοποι-
ητικές πτυχές της εργασίας του. Η λέξη φι-
λοτιμία, όπως μας είπε ο ίδιος, «είναι η λέξη
που καθοδηγεί τους Ελληνες στην Ελλάδα
και το εξωτερικό εδώ και αιώνες. Διαποτίζει
την κοινωνική, προσωπική και οικογενειακή
μας ζωή».

Οπως και άλλοι Ελληνοαμερικανοί πρώτης
γενιάς η οικογένειά του μεγάλωσε με την
επιχείρηση εστιατορίου. Ο πατέρας του άρχισε
να πλένει πιάτα, αλλά με επιμονή και σκληρή
δουλειά σύντομα έγινε ιδιοκτήτης εστιατορίου.
Η καριέρα του Θωμά Τριποδιάνου έχει ακο-

λουθήσει παρόμοια πορεία. Κατά τη διάρκεια
των είκοσι ετών, έχει προχωρήσει από αρχικός
συνεργάτης σε πλέον ιδιοκτήτη και διαχειριστή
συνεργάτη. Πιστεύει ότι η Αμερική είναι μια
χώρα που είναι αφοσιωμένη στο κράτος δι-
καίου και στη διασφάλιση της δικαιοσύνης
για όλους τους πολίτες της: «Πιστεύω ότι το
ζήτημα είναι ότι οι πολίτες άρχισαν να βασί-
ζονται στην κυβέρνηση ως δεκανίκι. Σκεφτείτε
το κράτος δικαίου ως έναν δρόμο με σαφώς
σηματοδοτημένες λωρίδες. Υπάρχουν κάθε
λογής αυτοκίνητα που ταξιδεύουν σε αυτόν
τον δρόμο διαφόρων δυνατοτήτων και πολυ-
τέλειας. Οσο η κυβέρνηση ασφαλίζει οι δρόμοι
να είναι επαρκούς μεγέθους και συντηρούνται,
η κυβέρνηση κάνει τη δουλειά της. Εάν οι
οδηγοί δεν υπακούουν στους νόμους οδικής
κυκλοφορίας, φταίει η κυβέρνηση ή ο μεμο-
νωμένος οδηγός; Αν κάποιος οδηγός εμποδίσει
κάποιον άλλο να αλλάξει λωρίδα, ποιος
φταίει; Η αδικία ξεκινάει από το άτομο».

Thomas Tripodianos-
WELBY BRADY & GREENBLATT 
11 Martine Avenue, 15th Floor, 
White Plains,NY 10606
T: (914) 607-6440 
F: (855) 740-2860
Email: TTripodianos@wbgllp.com
www.wbgllp.com

Θωμάς Τριποδιάνος: Η αδικία ξεκινάει από το άτομο

Aναλαμβάνει υποθέσεις που σχετίζονται
με την κατασκευαστική-οικονομική
διαδικασία, το Εργατικό Δίκαιο, τη
νομοθεσία περί ακινήτων, την παραβίαση
όρων συμβολαίων, τις διαφορές σε
εργασιακά ζητήματα, διάφορα θέματα
διαχείρισης του ακινήτου, συναλλαγές
για κατοικίες και επαγγελματικούς
χώρους, αξίωση επιπλέον εργασίας και
άλλες παρομοίου περιεχομένου

ΗΘωμαή Νατσούλη ειδικεύεται σε υπο-
θέσεις εμπορικών και ιδιωτικών ακι-
νήτων, δανειοδοτήσεις για εμπορικές

συναλλαγές, μισθώσεις, συμπεριλαμβανομένων
ηλιακών συστημάτων και τηλεπικοινωνιών,
καθώς και υποθέσεις που αφορούν το Εταιρικό
Δίκαιο, την ίδρυση, λειτουργία και επάνδρωση
εταιρειών, καθώς και τον τερματισμό συμ-
φωνιών. Η Ελληνοαμερικανίδα Θωμαή, γνω-
στή και ως Amy, σπούδασε Νομικά στο State
University of New York at Stony Brook και
στο Benjamin N. Cardozo School of Law.
Από το 2010 έως σήμερα είναι συνέταιρος
στη νομική εταιρία Cuddy and Feder. Από το
2018 επιλέγεται σουπερ δικηγόρος στο New
York Metro Super Lawyers.

www.friedmansimon.com

Πώς αισθάνεστε ως κορυφαία δικηγόρος
ανάμεσα σε τόσους πολλούς άλλους
ταλαντούχους συναδέλφους;
Αυτό το επάγγελμα είναι γεμάτο με τόσο

πολύ ταλέντο και τόσους πολλούς και εργα-
τικούς ανθρώπους που είναι τιμή μου να
αναγνωρίζομαι από τους συναδέλφους μου
ως υπόδειγμα εργασιακής ηθικής, ευφυΐας
και αποφασιστικότητας που απαιτούνται για
την επιτυχία σε αυτό το επάγγελμα. Εργάζομαι
καθημερινά τόσο σε προσωπικό όσο και σε
επαγγελματικό επίπεδο για να διατηρήσω

αυτές τις ιδιότητες.

Πώς η ελληνική σας κληρονομιά βοή-
θησε στην καριέρα σας;
Η ελληνική μου κληρονομιά έχει συμβάλει

πάρα πολύ στην καριέρα μου. Οι γονείς μου
και οι παππούδες μου ενστάλαξαν μέσα μου
όλες τις αρετές του να είμαι Ελληνίδα και με
μεγάλωσαν σε ένα σπίτι που εκτιμούσε πολύ
τη σκληρή δουλειά, την ειλικρίνεια, την ακε-
ραιότητα και τη δικαιοσύνη, μα πάνω απ'
όλα, με έμαθαν να μην φοβάμαι μια πρόκληση.
Επιπλέον, πήγα σε ελληνικό σχολείο και
έμαθα τόσα πολλά για τη δύναμη, την απο-
φασιστικότητα και τη δημιουργικότητα των
Ελλήνων ως λαού και ένιωσα, και συνεχίζω
να νιώθω, τόσο περήφανος που είμαι Έλληνας.
Αυτή η περηφάνια με βοήθησε και μου έδωσε
δύναμη και αυτοπεποίθηση για να ακολου-
θήσω και να πετύχω σε μια τόσο απαιτητική
καριέρα.

Τι θα συμβουλεύατε τους αναγνώστες
μας;
Ως δικηγόρος ακινήτων, κατανοώ τις προ-

κλήσεις της απόκτησης, ιδιοκτησίας, λειτουρ-
γίας, μίσθωσης, διαχείρισης και πώλησης ακι-
νήτων. Η πανδημία έχει αυξήσει αυτές τις
προκλήσεις για τους ιδιοκτήτες τόσο όσον
αφορά τις συναλλαγές με τους ενοικιαστές

τους όσο και με τους ενυπόθηκους δανειστές
τους. Είναι σημαντικό κατά τη διάρκεια αυτών
των δύσκολων καιρών να διατηρείτε ανοιχτή
την επικοινωνία με όλα τα μέρη και να ενη-
μερώνετε τον κόσμο για τυχόν πιθανά ζητή-
ματα νωρίτερα παρά αργότερα. Για παρά-
δειγμα, εάν ένας ιδιοκτήτης βλέπει ότι οι
ενοικιαστές δεν πληρώνουν και ανησυχεί,
για το αν θα μπορέσει να κάνει τις μηνιαίες
πληρωμές στεγαστικών δανείων, είναι προτι-
μότερο να έχει μια ανοιχτή και ειλικρινή συ-
ζήτηση με τον δανειστή, πριν έρθει η ώρα
που οι πληρωμές δεν θα μπορούν να γίνουν
στην ώρα τους. Οι δανειστές είναι συνήθως
πολύ πιο δεκτικοί στο να συνεργαστούν με
τους ιδιοκτήτες, για να μειώσουν τις μηνιαίες
πληρωμές ή κάποια άλλη διαδικασία προτού
υπάρξει πραγματική αθέτηση πληρωμών.

Thomai Natsoulis - CUDDY & FEDER 
Tel: 914-761-1300
Email: tnatsoulis@cuddyfeder.com
www.cuddyfeder.com

Θωμαή Νατσούλη: Να συζητάτε με τους δανειστές σας

Είναι σημαντικό κατά τη διάρκεια
αυτών των δύσκολων καιρών να
διατηρείτε ανοιχτή την επικοινωνία με
όλα τα μέρη και να ενημερώνετε τον
κόσμο για τυχόν πιθανά ζητήματα
νωρίτερα παρά αργότερα
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ΟΛίο Καϊλας ασκεί το επάγγελμα του
δικηγόρου εδώ και 49 χρόνια και τώρα
είναι επικεφαλής της δικαστικής πρα-

κτικής στην Reitler Kailas & Rosenblatt. Ο
Λίο χειρίζεται ένα ευρύ φάσμα διεθνών, ναυ-
τιλιακών και εμπορικών δικαστικών και διαι-
τητικών υποθέσεων, εκπροσωπώντας πελάτες
από διεθνείς εταιρείες του Fortune 50, όπως
η Lockheed Martin, πολυεθνικούς ομίλους
έως εταιρείες και ιδιώτες που βρίσκονται στο
ξεκίνημά τους. Υπήρξε κύριος εξωτερικός συ-
νεργάτης, ναυτιλιακός σύμβουλος της Lock-
heed Martin από το 1998 και την έχει εκ-
προσωπήσει με επιτυχία σε μια σειρά από
διαιτησίες και δίκες τα τελευταία 24 χρόνια,
η μία αφορούσε αξιώσεις σχετικά με την
αναβάθμιση δύο φρεγατών της Νέας Ζηλαν-
δίας σε καναδικό ναυπηγείο και η άλλη που
αφορούσε την κατασκευή 17 πλοίων παρά-
κτιας μάχης σε ναυπηγείο στο Ουισκόνσιν.
Εκπροσωπεί επίσης εμπορικές εταιρείες που
εμπλέκονται στη διεθνή πώληση εμπορευ-
μάτων σε όλο τον κόσμο από το 1977 και επί
του παρόντος εκπροσωπεί το μεγαλύτερο
τερματικό σταθμό πετρελαίου στον Παναμά
και την αμερικανική θυγατρική μιας μεγάλης
κινεζικής εταιρείας εμπορίας πετρελαίου. Σε
σχέση με την εργασία του για λογαριασμό
εταιρειών εμπορίας όπως η Glencore, η Vitol,
η Morgan Stanley και η Northville Industries,
ο Λίο έχει εξοικειωθεί με τα συμβόλαια χρο-
νοναύλωσης και ναύλωσης ταξιδιού, τις ενέγ-
γυες πιστώσεις και τις φορτωτικές, καθώς και
κάθε είδους ναυτικές διαφορές που σχετίζονται
με τη μεταφορά εμπορευμάτων. Η υπόθεσή
του για λογαριασμό μιας ισπανικής ασφαλι-
στικής εταιρείας, της Vimar Asseguros y Re-
asseguros, κατέληξε στο Ανώτατο Δικαστήριο
των Ηνωμένων Πολιτειών το 1997, όπου το
Ανώτατο Δικαστήριο επικύρωσε την εκτελε-
στότητα ιαπωνικής διάταξης περί διαιτησίας
σε φορτωτική που εκδόθηκε για μια αποστολή
από τη Βαλένθια της Ισπανίας προς τη Βο-
στώνη της Μασαχουσέτης. Η υπόθεση ανα-
φέρεται ως υπόθεση «Sky Reefer». Ο Λίο έχει
πρωτοστατήσει σε περισσότερες από εκατό
ολοκληρωμένες δίκες και διαιτησίες ενώπιον
δικαστηρίων και διαιτητικές επιτροπές σε
όλες τις Ηνωμένες Πολιτείες. Εχει επίσης

υπηρετήσει ως διορισμένος διαιτητής και δια-
μεσολαβητής σε πολλές εμπορικές διαφορές.
Συχνά είναι δικηγόρος/πρόεδρος διορισμένος
από εμπορικούς διαιτητές.

Με πολυετή εμπειρία σε εμπορεύματα και
ναυτιλιακές διαφορές, ο Λίο συμβουλεύει εμ-
πορικές και ναυτιλιακές εταιρείες στη δια-
πραγμάτευση συμβάσεων κατασκευής πλοίων,
πώλησης και αγοράς πλοίων και ναυτιλιακές
και μακροχρόνιες ναυλώσεις.

Ο Λίο έχει συγγράψει πολυάριθμα έγγραφα
και άρθρα στον τομέα της ναυτιλίας. Σε σχέση
με την έκθεση της Επιτροπής Ναυτικού του
Δικηγορικού Συλλόγου της Νέας Υόρκης για
το 1985 τροποποιήσεις του κανόνα 4 (επίδοση
και κοινοποίηση δικογράφων) των ομοσπον-
διακών κανόνων πολιτικής δικονομίας, ο ίδιος
κατέθεσε ενώπιον επιτροπής του Κογκρέσου
που επέβλεπε την τροποποίηση του αυτών
των κανόνων.

Πιο πρόσφατα, ο Λίο έχει γράψει το κε-
φαλαίο 5 «Διεξαγωγή διαιτησίας Proceedings»,
του βιβλίου Navigating Maritime Arbitration:
JurisNet. LLC (2019).

Οταν έχουμε πρόβλημα πρέπει να προ-
στρέχουμε αμέσως στους δικηγόρους;
Ο δικαστικός δρόμος θα πρέπει να είναι η

τελευταία λύση. Η νομική συμβουλή που
δίνω στους αναγνώστες του «Εθνικού Κήρυκα»
είναι να προσπαθούν να επιλύσουν τα θέματα
πριν φτάσουν στην καθαρά νομική διαδικασία.
Κάθε υπόθεση έχει τα δικά της δεδομένα,
αλλά το μάθημα που έχω λάβει είναι πως δεν
υπάρχει ξεκάθαρα η σωστή και η λάθος πλευ-
ρά. Οι περισσότερες υποθέσεις έχουν τις
σκιές του γκρίζου, παρ’ ότι η δουλειά μου
είναι να παρουσιάσω την επιχειρηματολογία
του εκάστοτε πελάτη μου ως την πιο πειστική.
Το υψηλό κόστος της δικαστικής διαμάχης
μπορεί να αποτραπεί με έναν μικρό συμβι-
βασμό στην αρχή της υπόθεσης.

Και η ελληνική κληρονομιά τι θέση
έχει στην ζωή σας;
Είμαι υπερήφανος για την ελληνική κλη-

ρονομιά μου, και θα ήθελα να είχα δώσει με-
γαλύτερη προσοχή ως παιδί στο απογευματινό
ελληνικό σχολείο. Προέρχομαι από πολύ τα-

πεινή οικογένεια, αλλά πάντα προσπαθούσα
να τιμώ τους γονείς μου που θυσίασαν τόσα
πολλά για τη μετανάστευσή τους σε αυτή τη
χώρα. Είμαι ευγνώμων στους γονείς μου, οι
οποίοι έκαναν μεγάλες θυσίες για να έχουμε
μια καλύτερη ζωή με τα αδέλφια μου. Οι
γονείς μου πίστεψαν στο αμερικανικό όνειρο,
εργάστηκαν σκληρά κι έκαναν θυσίες, ούτως
ώστε τα τέσσερα παιδιά τους να ζήσουν μια
καλύτερη ζωή από την δική τους. Η μητέρα
μου μεγάλωσε τέσσερα παιδιά χωρίς καμία
βοήθεια, παρ’ ότι είχε πρόβλημα στο γόνατό
της. Ακόμη την θυμάμαι να ανεβαίνει τις
σκάλες με εμένα στο καρότσι με τα ψώνια,
με τους μεγαλύτερους αδελφό και αδελφή
μου να κρατιούνται από αυτήν. Κληρονόμησα
την ευγένεια και τη σκληρότητα της μητέρας
μου, αλλά και το ευέλικτο μυαλό της. Ζούμε
σε εποχές που το επικίνδυνο ταξίδι και η
σκληρή δουλειά των μεταναστών υποτιμώνται
σε μεγάλο βαθμό. Ομως τα αδέλφια μου και
εγώ γίναμε μάρτυρες των αγώνων των γονιών
μας και δεν τους ξεχάσαμε ποτέ.

Η διάκρισή σας ανάμεσα στους καλύ-
τερους δικηγόρους του 2022 τι σημαίνει
για σας;
Είναι πολύ μεγάλη τιμή για εμένα που

έχω επιλεγεί από τον «Εθνικό Κήρυκα» μεταξύ
των Ελλήνων Σούπερ Δικηγόρων. Μπαίνω
σε μια ιδιαίτερη κατηγορία δικηγόρων ελλη-
νικής καταγωγής, οι οποίοι έχουν διακριθεί
μέσω της άσκησης του δικηγορικού επαγ-
γέλματος. Για να παραφράσω μια κωμική
ατάκα, «αυτό είναι, πράγματι, ένα κλαμπ στο
οποίο θα ήθελα να μπω». Αυτή η τιμή ενισχύει
ακόμη περισσότερο τους δεσμούς μου με την
ελληνική κοινότητα στην Αμερική.

Leo G. Kailas
Reitler Kailas & Rosenblatt LLP
885 Third Avenue, 20th Floor, New York,
New York 10022-4834
Τ. : (212) 209-3012
Κ: (917) 952-2969
lkailas@reitlerlaw.com
www.reitlerlaw.com

Λίο Καϊλας: Εκ των αρίστων στις εμπορικές 
και ναυτιλιακές υποθέσεις

Xειρίζεται ένα ευρύ φάσμα διεθνών, ναυτιλιακών και εμπορικών δικαστικών και διαιτητικών υποθέσεων, εκπροσωπώντας
πελάτες από διεθνείς εταιρείες του Fortune 50, όπως η Lockheed Martin, πολυεθνικούς ομίλους έως εταιρείες και ιδιώτες
που βρίσκονται στο ξεκίνημά τους. Υπήρξε κύριος εξωτερικός συνεργάτης, ναυτιλιακός σύμβουλος της Lockheed Martin
από το 1998 και την έχει εκπροσωπήσει με επιτυχία σε μια σειρά από διαιτησίες και δίκες τα τελευταία 24 χρόνια
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ΟΤζον Παπαδόπουλος αποφοίτησε από
τη Νομική Σχολή του Πανεπιστήμιου
Χόφστρα το 2011 και ασκεί το Δίκαιο

επί των προσωπικών ατυχημάτων από το
2013, εκπροσωπώντας πελάτες που έχουν
υποστεί βλάβη λόγω αμέλειας άλλων, σε όλες
τις πτυχές της δικαστικής αγωγής για τραυ-
ματισμούς, συμπεριλαμβανομένων αυτοκινη-
τιστικών ατυχημάτων, εργατικών ατυχημάτων,
αξιώσεων ολίσθησης και πτώσης, γενικών
αξιώσεων αμέλειας και άλλων αξιώσεων που
αφορούν προσωπικούς τραυματισμούς. Τα
τελευταία 5 χρόνια, εργάστηκε στην εταιρεία
Friedman & Simon, μια εταιρεία με έδρα το
Jericho, NY, ως επικεφαλής δικηγόρος. Στόχος
του είναι να βοηθήσει τους πελάτες του και
να επιτύχει το ευνοϊκότερο δυνατό αποτέλε-
σμα. Η επίτευξη τού καλύτερου αποτελέ-
σματος έρχεται μέσω καθημερινών συνομιλιών
με αυτούς, συλλογής και ελέγχου ιατρικών
αρχείων, επιχειρημάτων ενώπιον δικαστών
και διαιτητών, νομικής έρευνας και γραφής
και διαπραγματεύσεων μέσω ασφαλιστικών
εταιρειών ή δικηγόρων υπεράσπισης. Μόνο
το έτος 2020 ο Τζον διαπραγματεύτηκε, δι-
αιτησία ή / και επίλυση πάνω από 135 υπο-
θέσεων για τους πελάτες του, συνολικού
ύψους άνω των 6,9 εκατομμυρίων σε συνο-
λικούς συνδυασμούς.

Οι υποθέσεις του εκδικάζονται ενώπιον
των δικαστηρίων της Πολιτείας της Νέας Υόρ-
κης και του Νιου Τζέρσεϊ και είναι μέλος του
Συλλόγου Ελλήνων Δικηγόρων. Προερχόμενος

από μια οικογένεια που ήρθε στις Ηνωμένες
Πολιτείες και εργάστηκε σκληρά, για να ξε-
κινήσει μια νέα ζωή, η ελληνική κληρονομιά
και οι αξίες του ελληνικού πολιτισμού, ήταν
πάντα το στήριγμά του. Πιστεύει πως ως Ελ-
ληνες είμαστε δικαίως πολύ περήφανοι για
την κληρονομιά μας και τις συνεισφορές μας
στην Αμερική και σε όλο τον Κόσμο, γιατί
μοιραζόμαστε μια κοινή γλώσσα και μια κουλ-
τούρα με μοναδική ιστορία και νιώθει ιδιαίτερα
μεγάλη ικανοποίηση για την πρόοδο της ελ-
ληνικής κοινότητας μέσα από την συνεχιζό-
μενη σκληρή δουλειά και τις ισχυρές ρίζες
και αξίες που συνεχίζει να μεταδίδει στις
μελλοντικές γενιές.

Πώς αισθάνεστε ως κορυφαίος δικη-
γόρος ανάμεσα σε τόσους πολλούς άλ-
λους ταλαντούχους συναδέλφους;
Είναι πάντα τιμή να αναδεικνύεσαι κορυ-

φαίος δικηγόρος, καθώς αυτή είναι η 8η
χρονιά που επιλέγομαι από τα 11 χρόνια
άσκησης του επαγγέλματος, με κάθε έτος
της καριέρας μου να είναι πιο επιτυχημένο
από το προηγούμενο, καθώς συνεχίζω να
εξελίσσομαι ως δικηγόρος.

Πώς η ελληνική σας κληρονομιά σας
βοήθησε στην καριέρα σας;
Αποτελούν αναπόσπαστο κομμάτι όλων

όσων κάνω, οι αξίες μου, το υπόβαθρό μου,
η συμπόνια μου, ο σεβασμός μου για τους
άλλους, η εργασιακή μου ηθική, όλα αυτά

πηγάζουν από το πώς μεγάλωσα ως Ελληνο-
αμερικανός πρώτης γενιάς.

Περιγράψτε εν συντομία την εταιρεία
σας, τις αρμοδιότητές σας και τα θέματα
με τα οποία ασχολείστε.
Είμαι δικηγόρος τραυματισμών στην εται-

ρεία Friedman & Simon από τον Μάιο του
2016, εκπροσωπώντας χιλιάδες πελάτες εδώ
όλα αυτά τα χρόνια, βοηθώντας καθημερινά
τους ανθρώπους να δουλέψουν μέσα από
τους αγώνες τους.

Ποιο είναι το πιο σημαντικό επίτευγμα
στην καριέρα σας;
Είχα την πιο επιτυχημένη χρονιά της κα-

ριέρας μου το 2022, διευθετώντας πάνω από
160 υποθέσεις για συνολικά 12,4 εκατομμύρια
δολάρια, καταρρίπτοντας το προηγούμενο
ρεκόρ μου των 7 εκατομμυρίων σε διακανο-
νισμούς που είχα πετύχει προηγουμένως το
2020.

John G. Papadopoulos, Esq. 
Friedman & Simon
Τ: (516) 800-8000 ext. 7208
Fax: (516) 612-8547
JGP@friedmansimon.com
www.friedmansimon.com

Τζον Παπαδόπουλος: 8η χρονιά στους σούπερ δικηγόρους στις
σωματικές βλάβες

ΟΑνδρέας Κουδέλλου είναι συνεργάτης
της Welby, Brady & Greenblatt, LLP,
όπου ειδικεύεται σε θέματα κατα-

σκευαστικού δικαίου, εκτός από τις γενικές
εμπορικές διαφορές. Συμβουλεύει και εκ-
προσωπεί γενικούς εργολάβους, υπεργολά-
βους, διαχειριστές κατασκευών, προμηθευτές
και ιδιοκτήτες σε σχέση τόσο με ιδιωτικά
κατασκευαστικά έργα, όσο και με μεγάλα
δημόσια έργα. Κατά τη διάρκεια της καριέρας
του έχει αποκτήσει εκτεταμένη εμπειρία στην
εξέταση και διαπραγμάτευση συμβάσεων,

καθώς και στη διεκδίκηση και υπεράσπιση
αξιώσεων στον τομέα των κατασκευών.

Αποφοίτησε με διάκριση magna cum laude
από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου
Fordham, όπου ήταν αρχισυντάκτης σημει-
ώσεων και άρθρων του περιοδικού «Fordham
Environmental Law Review».

Τα πεδία άσκησης δικηγορίας του περι-
λαμβάνουν: Δίκαιο Κατασκευών, Δικαστικές
διαμάχες στον τομέα των κατασκευών, Εμ-
πορικές διαφορές, Συμβατικό δίκαιο, Εγκε-
κριμένος να ασκεί το επάγγελμα του δικηγό-

ρου στην Ελλάδα, Νέα Υόρκη Νότια Περιφέ-
ρεια της Νέας Υόρκης.

Andreas Μ. Koudellou 
WELBY BRADY & GREENBLATT LLP
Απευθείας: 914-607-6487
F: 855-740-2860
Email: akoudellou@wbgllp.com
www.wbgllp.com

Ανδρέας Κουδέλλου: Εμπειρία στον κατασκευαστικό κλάδο

Eιδικεύεται σε θέματα κατασκευαστικού δικαίου, εκτός από τις γενικές εμπορικές διαφορές. Συμβουλεύει και εκπροσωπεί
γενικούς εργολάβους, υπεργολάβους, διαχειριστές κατασκευών, προμηθευτές και ιδιοκτήτες σε σχέση τόσο με ιδιωτικά
κατασκευαστικά έργα, όσο και με μεγάλα δημόσια έργα

Aσκεί το Δίκαιο επί των προσωπικών ατυχημάτων από το 2013, εκπροσωπώντας πελάτες που έχουν υποστεί βλάβη λόγω
αμέλειας άλλων, σε όλες τις πτυχές της δικαστικής αγωγής για τραυματισμούς, συμπεριλαμβανομένων αυτοκινητιστικών
ατυχημάτων, εργατικών ατυχημάτων, αξιώσεων ολίσθησης και πτώσης, γενικών αξιώσεων αμέλειας και άλλων αξιώσεων
που αφορούν προσωπικούς τραυματισμούς
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Για σχεδόν 15 χρόνια, η Ειρήνη Αγγελάκη
υπερασπίζεται με ζήλο τους πελάτες της
σε όλα τα περίπλοκα και μαχητικά δια-

ζύγια. Είναι περισσότερο γνωστή για τη σκληρή,
αδυσώπητη έντασή της τόσο μέσα όσο και
έξω από την αίθουσα του δικαστηρίου. Δυ-
στυχώς, όταν πρόκειται για οικογενειακά θέ-
ματα και διαζύγιο δεν είναι τόσο απλό. Οι
αποφάσεις που λαμβάνονται σήμερα θα επη-
ρεάσουν εσάς και την οικογένειά σας για τα
επόμενα χρόνια. Η Ρώμη δεν χτίστηκε σε μια
μέρα και ούτε μια νέα ζωή. Το να παραμείνετε
ήρεμοι, υπομονετικοί και ανοιχτόμυαλοι είναι
το κλειδί για να καταφέρετε να φτάσετε στη
γραμμή του τερματισμού χωρίς προβλήματα.

Η Ειρήνη Αγγελάκη συνεργάζεται πάντα
με τους πελάτες της για να βεβαιωθεί ότι σκέ-
φτονται μακροπρόθεσμα και δεν υποκύπτουν
στα συναισθήματα της στιγμής. Είναι ιδιωτικός
δικηγόρος και διαμεσολαβήτρια και έχει το
δικό της γραφείο στο Garden City της Νέας
Υόρκης. Ασχολείται με το Οικογενειακό Δίκαιο
(family law) και τις υποθέσεις γάμου (matri-
monial cases), δηλαδή διαζύγια, υποστήριξη
τέκνων, υποστήριξη συζύγων, θέματα επιμέ-
λειας, οργάνωση επισκέψεων, θέματα πατρό-
τητας, οργάνωση μετεγκατάστασης και διεθνούς
μετεγκατάστασης. Ασχολείται επίσης με υπο-
θέσεις που αφορούν ενδοοικογενειακή βία,
παιδική κακοποίηση και παραμέληση. Είναι
επίσης Ειδική Καθηγήτρια Νομικής στη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου Hofstra University
School of Lawκαι στο Πρόγραμμα Paralegal
Studies της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου
Hofstra University School of Law.

Κυρία Αγγελάκη, πώς αισθάνεστε για
την αναγνώρισή σας σαν μια από τις
καλύτερες δικηγόρους στον τομέα σας;
Είναι πολύ δύσκολο να εκφράσω με λόγια

την τεράστια τιμή και περηφάνια που νιώθω
για την αναγνώριση που λαμβάνω ανάμεσα
σε τόσους ταλαντούχους συναδέλφους. Είμαι
Ελληνοαμερικανίδα πρώτης γενιάς και είμαι
ιδιαίτερα περήφανη για τις ρίζες μου, οι οποίες
προέρχονται από το όμορφο χωριό της Τουρ-
λωτής Σητείας στην Κρήτη. Οι γονείς μου, οι
θείες, οι θείοι και οι παππούδες μου έκαναν
πολλές θυσίες ερχόμενοι σε αυτή τη χώρα.
Αναζήτησαν μια ζωή γεμάτη ευκαιρίες για
τους εαυτούς τους και για τα παιδιά τους, ενώ
παράλληλα προσπαθούσαν να κρατήσουν ζων-
τανά τα ήθη και τα έθιμα του πολιτισμού

τους, χιλιάδες μίλια μακριά από την πατρίδα
τους. Έτσι, η αναγνώριση για το έργο μου ως
Ελληνας δικηγόρος από την ελληνική κοινό-
τητα, είναι η ύψιστη τιμή που μπορώ να λάβω.

Η ελληνική κληρονομιά πώς επηρέασε
τη δουλειά σας και τις σχέσεις με τους
πελάτες σας;
Η ελληνική μου κληρονομιά έπαιξε πολύ

σημαντικό ρόλο στις καθημερινές μου ευθύνες
απέναντι στους πελάτες μου. Δουλεύω με οι-
κογένειες που συχνά απαιτούν βοήθεια για
τη μετάβασή τους στην επόμενη φάση της
ζωής τους. Η κύρια αρμοδιότητά μου είναι να
διασφαλίσω, ότι οι νέες οικογένειες που δημι-
ουργούνται είναι επιτυχημένες. Συνεργάζομαι
με πολλές ελληνικές οικογένειες. Η γνώση
του ελληνικού πολιτισμού και των παραδόσεων
είναι απαραίτητη καθώς οφείλω να διασφαλίσω,
ότι οι πελάτες μου μπορούν να συνεχίσουν να
συμμετέχουν σε θρησκευτικές γιορτές και πο-
λιτιστικές εκδηλώσεις με τα παιδιά τους μετά
το διαζύγιό τους. Εκτός από τις καθημερινές
μου εργασίες, έχω δημιουργήσει ένα όμορφο
δίκτυο που αποτελείται από συναδέλφους Ελ-
ληνες δικηγόρους. Δουλεύουμε μαζί σε υπο-
θέσεις, παραπέμπουμε ο ένας στον άλλον και
πάντα παρέχουμε ο ένας στον άλλον υποστή-
ριξη.

Ποιες άλλες αρμοδιότητες έχετε;
Συμμετέχω σε αρκετούς Δικηγορικούς Συλ-

λόγους όπως o Σύλλογος Ελλήνων Δικηγόρων,
το Family Law Inns of Court, ο Δικηγορικός
Σύλλογος της Πολιτείας της Νέας Υόρκης και
ο Δικηγορικός Σύλλογος της κομητείας Nassau.
Είμαι πρώην πρόεδρος του Δικηγορικού Συλ-
λόγου Γυναικών της Κομητείας Nassau (Νάσο),
όπου πλέον κατέχω τη θέση της Συμπροέδρου
της Επιτροπής Καθοδήγησης. Παράλληλα υπη-
ρετώ ως εκπρόσωπος για την κομητεία Nassau
στον Δικηγορικό Σύλλογο Γυναικών της Πολι-
τείας της Νέας Υόρκης. Είμαι επίσης μέλος
του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος
Δικηγόρων Γυναικών της κομητείας Nassau.
Λόγω της ενασχόλησής μου με τους παραπάνω
συλλόγους μου έχει δοθεί η ευκαιρία να
παράγω μεγάλο εθελοντικό έργο καθώς διδά-
σκω μαθήματα Δια βίου Νομικής Εκπαίδευσης
(Continuing Legal Education) και παράλληλα
κάνω έρανο για έρευνα για τον καρκίνο, για
τα θύματα ενδοοικογενειακής βίας, για τα κα-
ταφύγια αστέγων και για τις υποτροφίες σε

φοιτητές που ενδιαφέρονται να ασχοληθούν
στη νομική επιστήμη. Επιπροσθέτως είμαι δι-
αιτητής στο Πρόγραμμα Επίλυσης Διαφορών
για φορολογικά θέμα της Κομητείας Nassau.
Τέλος, συχνά εργάζομαι εθελοντικά σε συλ-
λόγους όπως το Safe Center Long Island και
το Mary Brennan Inn, όπου έχω προσφέρει
pro-bono νομικές υπηρεσίες για θύματα εν-
δοοικογενειακής βίας και μη προνομιούχους
ενήλικες.

Ποιο θεωρείτε εσείς πιο σημαντικό επί-
τευγμα στην καριέρα σας;
Είμαι εξαιρετικά περήφανη για την εθε-

λοντική και συμβουλευτική μου εργασία και
πάντα θα υποστηρίζω ότι αυτό αποτελεί το
πιο σημαντικό επίτευγμα στην καριέρα μου.
Εν συνεχεία μου αρέσει να δουλεύω με φοιτητές
που ξεκινούν τη σταδιοδρομία τους στη δικη-
γορία και να είμαι πηγή για αυτούς. Εχω κα-
θοδηγήσει πάνω από δεκαπέντε φοιτητές ως
ασκούμενη σε κολέγια και νομικές σχολές
στα διάφορα γραφεία στα οποία έχω εργαστεί,
συμπεριλαμβανομένου του γραφείου μου. Αρ-
κετοί από αυτούς τους φοιτητές ήταν ελληνικής
καταγωγής. Η καριέρα μου μου έδωσε επίσης
την ευκαιρία να ανταποδώσω στην κοινότητά
μου μέσω εθελοντικής εργασίας με οργανισμούς
που είναι κοντά στην καρδιά μου. Είμαι πολύ
υπερήφανη για τον αριθμό των οικογενειών
και των θυμάτων που δέχτηκαν βοήθεια μέσω
των προσπαθειών των συλλόγων με τους οποί-
ους ασχολούμαι. Είμαι πολύ υπερήφανη που
υπηρέτησα ως η πρώτη γυναίκα Πρόεδρος
του Συλλόγου Κρητών «Μίνως», ενός συλλόγου
αφιερωμένου στη διατήρηση των πολιτιστικών
παραδόσεων του αγαπημένου μου νησιού της
Κρήτης. Θα είμαι πάντα πολύ περήφανη για
το έργο του Διοικητικού Συμβουλίου και των
μελών κατά τη διάρκεια της θητείας μου ως
Πρόεδρος τού Συλλόγου, σχετικά με τη νεολαία,
τις πολιτιστικές παρουσιάσεις, τους εορτασμούς
και τη συγκέντρωση χρημάτων για φιλανθρω-
πικούς σκοπούς.

Irene Angelakis
Law Offices of Irene Angelakis, P.C.
600 Old Country Rd #205, Garden City, 
NY 11530
Phone: (516) 354-5656
Email: Irene@aalawoffices.com
www.ialawoffices.com

Ειρήνη Αγγελάκη: Ειδικότητά της τα περίπλοκα διαζύγια

Συνεργάζεται πάντα με τους πελάτες της για να βεβαιωθεί ότι σκέφτονται μακροπρόθεσμα και δεν υποκύπτουν στα
συναισθήματα της στιγμής. Είναι ιδιωτικός δικηγόρος και διαμεσολαβήτρια και έχει το δικό της γραφείο στο Garden City
της Νέας Υόρκης. Ασχολείται με το Οικογενειακό Δίκαιο (family law) και τις υποθέσεις γάμου (matrimonial cases), δηλαδή
διαζύγια, υποστήριξη τέκνων, υποστήριξη συζύγων, θέματα επιμέλειας, οργάνωση επισκέψεων, θέματα πατρότητας,
οργάνωση μετεγκατάστασης και διεθνούς μετεγκατάστασης. Ασχολείται επίσης με υποθέσεις που αφορούν
ενδοοικογενειακή βία, παιδική κακοποίηση και παραμέληση
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Με έντεκα γραφεία σε όλη την Αμερική,
η Segal McCambridge Singer & Ma-
honey Ltd., είναι ένας αξιόπιστος συ-

νεργάτης και σύμβουλος σε επιχειρήσεις και
ασφαλιστικές εταιρείες. Από την ίδρυσή της
το 1986, η Segal McCambridge έχει δημιουρ-
γήσει μια φήμη ως μια εθνική εταιρεία κατα-
ξιωμένων δικαστικών δικηγόρων.

Η Αντιγόνη Τζάκη η οποία αποτελεί μέλος
της δημιουργικής αυτής ομάδας επικεντρώνει
την πρακτική της σε θέματα αθλητισμού, ανα-
ψυχής και ψυχαγωγίας, καθώς και σε θέματα
γενικής αστικής ευθύνης. Διαθέτει εκτεταμένη
εμπειρία σε όλες τις φάσεις της δικαστικής
διαδικασίας, συμπεριλαμβανομένων των προ-
φορικών επιχειρημάτων, των δικαστικών δια-
σκέψεων, της διαιτησίας και της διαμεσολά-
βησης, καθώς και της σύνταξης δικογράφων,
υπομνημάτων και προτάσεων διάθεσης.

Πριν από την ένταξή της στην εταιρεία, η
Αντιγόνη εργάστηκε ως συνεργάτης σε εταιρείες
αστικών διαφορών εκπροσωπώντας πελάτες
σε θέματα εργατικού δικαίου, ευθύνης από
χώρους, ζημιών περιουσίας, αυτοκινήτων και
άλλων θεμάτων γενικής ευθύνης σε πολιτειακά

και ομοσπονδιακά δικαστήρια. Επιλέχθηκε
σαν Super Lawyers New York Metro Rising
Stars το 2021. Θεωρεί μεγάλη της τιμή που
επιλέχτηκε να βρίσκεται ανάμεσα στους πιο
ταλαντούχους δικηγόρους στον τομέα της και
πάλι.

«Οι γονείς μου», όπως δήλωσε η ίδια, «άφη-
σαν την αγαπημένη τους Κεφαλονιά και τις
οικογένειές τους, για να ξεκινήσουν μια νέα
ζωή στη Νέα Υόρκη. Η ελληνική μου κληρο-
νομιά, την οποία μου εμφύσησαν, μου πρό-
σφερε μια βαθύτερη εκτίμηση για ισχυρή ερ-
γασιακή ηθική, ειλικρίνεια, να έχω εμπιστοσύνη
στον εαυτό μου, να αντιμετωπίζω το κάθε εμ-
πόδιο και να προσφέρω στην κοινότητα. Ο
κύριος τομέας στον οποίο δραστηριοποιούμαι
είναι η εκπροσώπηση ιδιοκτητών ακινήτων,
εργολάβων, επιχειρήσεων και χώρων αναψυχής
για υποθέσεις αστικής ευθύνης συμπεριλαμ-
βανομένων σωματικών βλαβών και Δίκαιο Κα-
τασκευών, τόσο στην πολιτεία της Νέας Υόρκης
όσο και στο Ομοσπονδιακό Δικαστήριο και
αναλαμβάνω επίσης την εκπροσώπηση αθλητών
αναφορικά με θέματα επιλεξιμότητας».

Η Αντιγόνη Τζάκη αποφοίτησε από τη Νο-

μική Σχολή του St. John’s University School
of Law το 2011 και επίσης απέκτησε πτυχίο
B.A. στις Πολιτικές Επιστήμες από το Hunter
College το 2008.

Antigone Tzakis / Segal McCambridge
Τ. 212.651.7445 / Τ. 212.651.7500
atzakis@smsm.com
www.segalmccambridge.com

Aντιγόνη Τζάκη: Εγγύηση για υποθέσεις αστικής ευθύνης

Επικεντρώνει την πρακτική της σε θέματα αθλητισμού, αναψυχής και ψυχαγωγίας, καθώς και σε θέματα γενικής αστικής
ευθύνης. Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία σε όλες τις φάσεις της δικαστικής διαδικασίας
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❱ Διαζύγιο   ❱ Επιμέλεια και διατροφή

❱ Επικοινωνία και εν γένει σχέσεις μεταξύ γονέων και τέκνων

❱ Αρπαγή Τέκνων   ❱ Διεκδίκηση Πατρότητας

ΕΙΡΗΝΗ ΑΓΓΕΛΑΚΗ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ
Οικογενειακό Δίκαιο

600 Old Country Road #205, Garden City, NY 11530
e-mail: irene@aalawoffices.com

516 354 5656
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AT TORNEY S - AT - L AW

Marina M. Theodoris, Esq.
ASSOCIATE ATTORNEY

D: 212.548.6068
P: 212.979.9300
F: 212.979.9303

mtheodoris@bouklaslaw.com 
www.bouklaslaw.com 

39 Broadway, Suite 2420
New York, New York 10006

Specializing in wills, trusts, and estates 
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Sofia Balile, Esq.
❙ Προστασία καταναλωτών

❙ Κτηματομεσιτικά ❙ Οικογενειακό Δίκαιο 
(Διαζύγια, Επιμέλεια, Υποστήριξη παιδιών)

❙ Κληρονομικά

Με άδεια στις πολιτείες New York & New Jersey

www.balilelaw.com

155 Water St., 3rd Floor, Brooklyn, New York 11201
T. 646-580-6116 • F. 877-516-5646

Στο δικηγορικό γραφείο της Sofia Balile 
δεν είστε ένας απλός πελάτης αλλά ένας πολύτιμος φίλος. 

Αναλαμβάνουμε και μελετούμε την υπόθεσή σας 
με σοβαρότητα και υπευθυνότητα. 

Θα έχετε την καλύτερη αντιπροσώπευση που υπάρχει.

THE LAW OFFICE OF 
SOFIA BALILE, Esq.

Η Sofia Balile έχει αναγνωριστεί ως μία 
από τις καλύτερες δικηγόρους στις υποθέσεις 

διαζυγίων στο Brooklyn και έχει συμπεριληφθεί 

στη λίστα«Super Lawyers» του μήνα Απριλίου 2016

a
 b

Stephen A.Chareas ATTORNEY AT LAW

LAW OFFICE
Personal Injury & Criminal Defense

The Trusted Personal Injury 
& Criminal Defense Attorney

❚ Car Accidents

❚ Truck Accidents

❚ Pedestrian Accidents

❚ Motorcycle  Injury

❚ Wrongful Death

❚ Workers Compensation

❚ Criminal Defense 

& Traffic Violations

❚ Medical Malpractice 

❚ Wills and Trusts

❚ Settlement 

Negotiations

If you are looking for an attorney that will negotiate solely on your behalf, 
then Stephen A. Chareas is more than happy to provide you 

with his years of mediation and settlement negotiation experience. 

He will help you strategize and prepare 
for any argument the opposing party may have.

8034 N. Milwaukee Ave., Niles, Illinois 60714 • (847) 692-3388
www.stephenchareaslaw.com

ΗΜαρίνα Θεοδωρή εντάχθηκε στην
εταιρεία Bouklas & Associates το 2022
ως συνεργάτης της ομάδας σχεδιασμού

κληρονομιών της εταιρείας. Μπήκε στην εται-
ρεία με μεγάλη εμπειρία στην εκπροσώπηση
ιδιοκτητών και κατασκευαστών ακινήτων σε
εμπορικές και οικιστικές συναλλαγές ακινήτων
και σύνθετες δικαστικές υποθέσεις.

Στην Bouklas & Associates, η Μαρίνα χρη-
σιμεύει ως στρατηγικός σύμβουλος σε ιδιώτες,
οικογένειες και ιδιοκτήτες επιχειρήσεων όσον
αφορά το πλήρες φάσμα εργαλείων σχεδια-
σμού περιουσίας που έχουν σχεδιαστεί για
να μεταβιβάζουν περιουσίες μεταξύ των γε-
νεών όσο το δυνατόν πιο ομαλά και αποτε-
λεσματικά. Το έργο της περιλαμβάνει τη
διάρθρωση στρατηγικών διατήρησης του
πλούτου και τη σύνταξη εγγράφων σχεδιασμού
περιουσίας, όπως διαθήκες, ανακλητά κατα-
πιστεύματα, αμετάκλητα καταπιστεύματα,
πληρεξούσια και νόμιμες δωρεές, καθώς και
πληρεξούσια περίθαλψης. Βοηθά επίσης τους
πελάτες της να ξεπεράσουν τις οικονομικές
και συναισθηματικές προκλήσεις που συνδέ-

ονται με τον προγραμματισμό των αναγκών
μακροχρόνιας φροντίδας, είτε στο σπίτι είτε
σε ίδρυμα νοσηλείας, εφαρμόζοντας στρατη-
γικές αναδιάρθρωσης των περιουσιακών στοι-
χείων που διευκολύνουν την επιλεξιμότητα
των πελατών για Medicaid και συναφή κρατικά
προγράμματα και παροχές.

Η βαθιά κατανόηση από τη Μαρίνα Θεο-
δωρή της πολύπλοκης διασταύρωσης του
σχεδιασμού κληρονομιών και του Επιχειρη-
ματικού Δικαίου, ιδίως το υπόβαθρό της στο
Δίκαιο των Ακινήτων, της επιτρέπει επίσης
να παρέχει στους πελάτες της τις απαραίτητες
συμβουλές και ρεαλιστικές λύσεις για να βοη-
θήσει τις επιχειρήσεις των πελατών της να
ευδοκιμήσουν για τις μελλοντικές γενιές.
Κατά συνέπεια, το έργο της περιλαμβάνει
επίσης την παροχή βοήθειας στους πελάτες
της για τη σύσταση εταιρειών, Εταιρειών Πε-
ριορισμένης Ευθύνης και άλλων επιχειρημα-
τικών οντοτήτων, καθώς και για την ομαλή
μεταβίβαση επιχειρηματικών συμφερόντων.
Η Μαρίνα αναγνωρίστηκε μεταξύ του κορυ-
φαίου 2,5% των δικηγόρων της Νέας Υόρκης

ως τιμώμενη ως Super Lawyer New York
Metro Rising Star για το 2021 και το 2022.
Έχει επίσης δώσει διαλέξεις για την Ένωση
Σταθεροποίησης Ενοικίων σχετικά με τις επι-
πτώσεις της πρόσφατης νομοθεσίας στον κλά-
δο των ακινήτων. Eίναι μέλος του Δικηγορικού
Συλλόγου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης και
του Τμήματος Δικαίου Εμπιστευμάτων και
Κληρονομιών και του Συλλόγου Ελλήνων Δι-
κηγόρων. Είναι επίσης ενεργό μέλος πολλών
κοινοτικών πρωτοβουλιών, μεταξύ των οποίων
και το Υπουργείο Αστέγων του Αρχιεπισκο-
πικού Καθεδρικού Ναού της Αγίας Τριάδας
και μιλάει άπταιστα ελληνικά.

mtMarina Theodoris Esq. 
Theodore-Bouklas& Associates, 
mm Bouklas & Associates PLLC
39 Broadway, Suite 2420 New York,
T.(212) 979-9300
Email:mtheodoris@bouklaslaw.com
www.bouklaslaw.com

Μαρίνα Θεοδωρή: Σχεδιασμός κληρονομιών και 
Επιχειρηματικό Δίκαιο

Στρατηγικός σύμβουλος σε ιδιώτες, οικογένειες και ιδιοκτήτες επιχειρήσεων όσον αφορά το πλήρες φάσμα εργαλείων
σχεδιασμού περιουσίας που έχουν σχεδιαστεί για να μεταβιβάζουν περιουσίες μεταξύ των γενεών όσο το δυνατόν πιο
ομαλά και αποτελεσματικά
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Το δικηγορικό γραφείο της Ελένης Πάγ-
καλου ιδρύθηκε το 2003 και εκπροσωπεί
τους πελάτες στις συναλλαγές τους με

ακίνητα. Η εταιρεία επικεντρώνεται σε εμ-
πορικές μισθώσεις, εξαγορές και πωλήσεις
και σε οικιστικές αγορές και πωλήσεις διαμε-
ρισμάτων συνεταιρισμών, νέων κατασκευών
και μεταπωλήσεων διαμερισμάτων και κα-
τοικιών στις πέντε συνοικίες, στο Westchester
(Γουέσττσεστερ) και στο Long Island. Η Ελένη
απέκτησε το διδακτορικό της στη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου St. John's το 1988
και το Bachelor of Arts, cum laude, από τη
Σχολή Τεχνών και Επιστημών του Πανεπι-
στημίου της Νέας Υόρκης το 1985. Στο St.
John's, τιμήθηκε με το American Jurisprudence
Award in Constitutional Law και ενώ στο
NYU ήταν τετραετής πανεπιστημιακός υπό-
τροφος και έλαβε το Founders Day Outstand-
ing Scholar Award κατά την αποφοίτησή της.

Ξεκίνησε την πρακτική της το 2003, αφού
εκπαιδεύτηκε σε γνωστές δικηγορικές εταιρείες
με ισχυρές πρακτικές στον τομέα των ακινή-
των. Η σημαντική και ποικίλη εμπειρία της

Ελένης από τέτοια δικηγορικά γραφεία σε
συνδυασμό με πολλά χρόνια στην ιδιωτική
πρακτική, έχει ως αποτέλεσμα την ικανότητά
της να προσφέρει στους πελάτες της εκτετα-
μένες συμβουλές για ακίνητα με οικονομικά
αποδοτικό τρόπο. Εξελέγη στο Εθνικό Διοι-
κητικό Συμβούλιο του Women Owned Law
το 2020 και είναι αντιπρόεδρος της Περιφε-
ρειακής Διοικούσας Επιτροπής της Νέας Υόρ-
κης, από το 2019 και έγινε πρόεδρος το
2021. Είναι επίσης μέλος του Δικηγορικού
Συλλόγου της Νέας Υόρκης και της Εθνικής
Ενωσης Γυναικών Ιδιοκτητών Επιχειρήσεων
(NAWBO) μεταξύ άλλων επαγγελματικών και
φιλανθρωπικών οργανώσεων. Μιλάει άπταιστα
Ελληνικά και είναι μέλος της Ελληνοαμερι-
κανικής Ενωσης Τραπεζών. Οι συναλλαγές
της Ελένης περιλαμβάνουν την εκπροσώπηση
ιδιοκτητών επιχειρήσεων και επενδυτών στην
αγορά, πώληση και χρηματοδότηση ακινήτων
μικτής χρήσης, καθώς και ιδιωτών και επεν-
δυτών στην αγορά και πώληση διαμερισμάτων
και brownstones στην περιοχή της Νέας Υόρ-
κης. Οι εργασίες εμπορικών μισθώσεων περι-

λαμβάνουν τη διαπραγμάτευση εμπορικών
μισθώσεων λιανικού εμπορίου και γραφείων,
υπομισθώσεων και βοηθητικών εγγράφων για
λογαριασμό τόσο των ιδιοκτητών όσο και
των ενοικιαστών στη Νέα Υόρκη. Οι συναλ-
λαγές περιλαμβάνουν τη διαπραγμάτευση
δύο υπομισθώσεων γραφείων πλήρους ορόφου
στο κάτω Μανχάταν για λογαριασμό μιας
εταιρείας Fortune 500 και μιας μίσθωσης
πλήρους ορόφου στο κέντρο της πόλης για
λογαριασμό μιας εταιρείας νέων μέσων ενη-
μέρωσης.

Helen Pangalos 
The Law office of Helen Pangalos PC
One Grand Central Place, 
60 East 42nd Street, Suite 764, New York,
www.hplawpc.com
Tel: 212 439 6132
FAX: 646 478 9645
h7h/www.hplawpc.com8www.hplawpc.coms
s://9645

Ελένη Πάγκαλου: Εμπειρία στα ακίνητα και τη διαχείρισή τους

ΟΤζέιμς Λεμονίδης είναι μέλος της ομά-
δας πρακτικής απασχόλησης και ερ-
γασίας της Sills Cummis & Gross, και

μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου της Πολιτείας
της Νέας Υόρκης, αλλά επί του παρόντος δεν
είναι μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου της
Πολιτείας της Νέας Ιερσέης.

Ως πρώην Ανώτερος Σύμβουλος και Ειδικός
Δίκης για το Γραφείο του Νομικού Συμβούλου
της πόλης της Νέας Υόρκης, διαθέτει πλούσια
εμπειρία στο χειρισμό ομοσπονδιακών και
πολιτειακών δικαστηρίων που αφορούν δια-
κρίσεις στην απασχόληση, αξιώσεις για τα
πολιτικά δικαιώματα, θέματα μισθών και
ωρών εργασίας και θέματα πολιτικής. Έχει
διατελέσει επικεφαλής δικηγόρος σε περισ-

σότερες από 65 ομοσπονδιακές και πολιτειακές
δίκες που κατέληξαν σε ετυμηγορία και έχει
εμφανιστεί σε πολυάριθμες διοικητικές δια-
δικασίες.

Ο Τζέιμς Λεμονίδης χειρίζεται συχνά ομα-
δικές και συλλογικές αγωγές, καθώς και
αγωγές με έναν και πολλούς ενάγοντες βάσει
του Τίτλου VII του Νόμου περί πολιτικών δι-
καιωμάτων του 1964, του Νόμου περί δίκαιων
εργασιακών προτύπων (FLSA), του Νόμου
περί Αμερικανών με αναπηρία (ADA), του
Νόμου περί διακρίσεων λόγω ηλικίας στην
απασχόληση (ADEA), του Νόμου περί δι-
καιωμάτων απασχόλησης και επαναπρόσληψης
των ένστολων υπηρεσιών (USERRA), καθώς
και τέτοιες αγωγές βάσει των νόμων περί αν-

θρωπίνων δικαιωμάτων της Πολιτείας και της
πόλης της Νέας Υόρκης και του Εργατικού
Δικαίου της Νέας Υόρκης. Έχει επίσης εμπειρία
στο χειρισμό συνταγματικών αξιώσεων βάσει
των άρθρων 1981 και 1983 του Κώδικα των
Ηνωμένων Πολιτειών. New York Metro Super
Lawyers®* 2014-2022, εργατικές διαφορές:
Αμυνας

Lemonedes James -SILLS CUMMIS &
GROSS
Tel: 973-643-7000
Email: jlemonedes@sillscummis.com
www.sillscummis.com

Τζέιμς Λεμονίδης: Ειδικός για τα δικαιώματα του πολίτη

Rated by

2022
visit SuperLawyers.com

Super Lawyers™

Celebrating 20 Years in Solo Practice

(212) 439-6132
hpangalos@hplawpc.com

Representing buyers and sellers in New York,
Westchester and Long Island for over 30 years!



ΣΑΒΒΑΤΟ 18 - ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 ΣΟΥΠΕΡ ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ  31

a
 b

CARTER DELUCA & FARRELL, LLP

Valuable Ideas Deserve
Invaluable Protection

Intellectual Property Lawyers Specializing in Patent Law

576 Broad Hollow Road, Melville, NY 11747

Phone: 631-501-5700  ❚ Direct: 631-501-5706  
Fax: 631-501-3526

Email:  glikourezos@carterdeluca.com  

Yourexpertisecreatesnewideas,
inventionsandprocesses.

Ourexpertiseassuresthatyourinnovations
gettheprotectiontheydeserve.

Letourteamofexperienced
professionalssafeguard

yourintellectualpropertyassets.
Putustoworkforyouandyourideastoday.

ΜΙΛΑΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

❚ Strategic IP Portfolio Development
❚ Foreign and Domestic Patent Prosecution

❚ Patentability and State-of-Art Studies
❚ Freedom to Practice and Validity Opinions

❚ Coordination with R&D in the Development 
of New Products and R&D Agreements
❚ Trademark and Copyright Prosecution

❚ Managing & Licensing of Intellectual Property Assets
❚ Due Diligence for Mergers, Acquisitions 

and Venture Capital Investment

George Likourezos, Partner 

Οκ. Πούλος εκπροσωπεί εται-
ρείες, καθώς και τη διοίκησή
τους σε ένα ευρύ φάσμα θε-

μάτων Εργατικού Δικαίου σε Πολι-
τειακά και Ομοσπονδιακά Δικαστήρια.
Η ενασχόλησή του περιλαμβάνει τον
χειρισμό μιας ποικιλίας αξιώσεων που
αφορούν διακρίσεις, αντίποινα, πα-
ρενοχλήσεις, αλλά και αξιώσεις μι-
σθών και ωρών εργασίας, βάσει ομο-
σπονδιακών, πολιτειακών και τοπικών
νόμων. Παρέχει επίσης προληπτικές
συμβουλές και καθοδήγηση σε πε-
λάτες της διοίκησης με τη μορφή κα-
τάρτισης και αναθεώρησης των εσω-
τερικών διαδικασιών. Πριν από την
ένταξή του στην εταιρεία, ο κ. Πούλος
αφιέρωσε επτά χρόνια σε μια εθνικά
αναγνωρισμένη εταιρεία κυβερνητι-
κών σχέσεων και δικαστικών διαφο-
ρών. Ως επαγγελματίας κυβερνητικών
σχέσεων, απέκτησε πολύτιμη εμπειρία
υπεράσπισης επιχειρηματικών πελα-
τών σε πολιτειακό και τοπικό επίπεδο,
συντάσσοντας νομοσχέδια, ασκώντας
πιέσεις για την ψήφισή τους και κα-
ταθέτοντας σε νομοθετικές ακροάσεις.
Με την ιδιότητά του ως δικηγόρος,
εκπροσωπούσε κυρίως πελάτες Ερ-
γατικού Δικαίου σε δικαστήρια και
Εφετεία σε όλη την περιοχή.

Ο κ. Πούλος είναι κάτοχος πτυχίων
από τη Νομική Σχολή Notre Dame
και το Hofstra University Honors
College, από όπου αποφοίτησε με
άριστα και με διάκριση στις εργα-
σιακές σπουδές και τα οικονομικά.
Τα σχόλια και οι αναλύσεις του κ.
Πούλου για σημαντικά θέματα έχουν
παρουσιαστεί σε εξέχοντα ειδησεο-
γραφικά πρακτορεία και περιοδικά.

Πώς αισθάνεστε ως κορυφαίος
δικηγόρος ανάμεσα σε τόσους
άλλους ταλαντούχους και αν-
ταγωνιστικούς συναδέλφους;

Συνεργάζομαι με μια ταλαντούχα
ομάδα δικηγόρων για την επίλυση
προβλημάτων που σχετίζονται με το
εργατικό δυναμικό και τα οποία αν-
τιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και οι
διοικήσεις τους κατά τη λειτουργία
τους. Μερικές φορές τα προβλήματα
αυτά μπορούν να επιλυθούν απλά
και εκτός δικαστηρίου. Αλλες φορές,
απαιτείται η εμπλοκή του δικαστικού
συστήματος. Σε κάθε περίπτωση, οι
πελάτες αναζητούν κάποιον που μπο-
ρούν να εμπιστευτούν και είμαι ευ-
γνώμων κάθε φορά που με επιλέγουν
για να εκπληρώσω αυτόν τον ρόλο.
Αισθάνομαι μεγάλη τιμή που διακρί-
θηκα ως Super Lawyers Rising Star
στις εργατικές διαφορές.

Πώς σας βοήθησε η ελληνική
σας καταγωγή στην καριέρα
σας;
Μεγάλωσα ακούγοντας ιστορίες

για τους παππούδες μου, οι οποίοι
ήρθαν από την Ελλάδα και δημιούρ-
γησαν μια επιτυχημένη μικρή επι-
χείρησή στις Ηνωμένες Πολιτείες. Η
εργασιακή τους ηθική αποτελούσε
πάντα πηγή έμπνευσης και σεβασμού
για εμένα. Συχνά μου έλεγαν πόσο
περίπλοκο ήταν να δημιουργήσουν
μια επιχείρηση, καθώς το επίπεδο
των αγγλικών τους ήταν χαμηλό.
Μετά τη Νομική Σχολή, μου άρεσε
να συναναστρέφομαι με Ελληνες
ιδιοκτήτες μικρών επιχειρήσεων. Με
το υπόβαθρό μου, ήξερα ότι μπο-
ρούσα να τους βοηθήσω να ενημε-
ρωθούν για τους νόμους εργασίας
και απασχόλησης των Ηνωμένων Πο-
λιτειών και έτσι ξεκίνησα την πρα-
κτική μου. Η ελληνική κοινότητα
είναι ισχυρή στη Νέα Υόρκη και με
την πάροδο του χρόνου ανέπτυξα
την πρακτική μου, βοηθώντας εκεί-
νους των οποίων η φυσική τάση ήταν

να μιλούν ελληνικά και όχι αγγλικά.

Περιγράψτε εν συντομία την
εταιρεία σας, τις αρμοδιότητές
σας και τον τομέα ενδιαφέρον-
τός σας.
Εδώ και δεκαετίες, η Clifton Budd

& DeMaria εκπροσωπεί τη διοίκηση
σε θέματα Εργατικού Δικαίου. Πα-
ρέχουμε στη διοίκηση νομικές υπη-
ρεσίες που αφορούν όλες τις πτυχές
της σχέσης εργοδότη-εργαζομένου.
Είμαι σύμβουλος της εταιρείας. Ασχο-
λούμαι αποκλειστικά με το Εργατικό
Δίκαιο. Επικεντρώνομαι στις εργατικές
διαφορές. Χειρίζομαι μια σειρά από
αξιώσεις που αφορούν διακρίσεις,
αντίποινα, παρενοχλήσεις, καθώς και
αξιώσεις μισθών και ωρών εργασίας,
βάσει ομοσπονδιακών, πολιτειακών
και τοπικών νόμων, ενώ επιπρόσθετα
παρέχω προληπτικές συμβουλές και
καθοδήγηση στους πελάτες μου με
τη μορφή κατάρτισης και αναθεώ-
ρησης των εσωτερικών διαδικασιών.

Ποιο είναι το πιο σημαντικό
επίτευγμα της καριέρας σας;
Αφού άρχισα να ασκώ τη δικηγο-

ρία, παρατήρησα γρήγορα ότι οι ερ-
γοδότες δεν προσπαθούν να αποφύ-
γουν τη συμμόρφωση με το νόμο.
Απλώς δεν μπορούν να συμβαδίσουν
με όλες τις περιπλοκότητές του. Η
αφοσίωσή μου στο να βοηθάω τη δι-
οίκηση να συμμορφώνεται με την
πληθώρα των ομοσπονδιακών, πολι-
τειακών και τοπικών νόμων που σχε-
τίζονται με την εργασία και την απα-
σχόληση είναι το σημαντικότερο επί-
τευγμά μου. Όταν οι εταιρείες συμ-
μορφώνονται με το νόμο, αυτό είναι
καλό τόσο για τις επιχειρήσεις, όσο
και για τους εργαζόμενους, οι οποίοι
έχουν σημαντικό ρόλο στην επιτυχία
μιας εταιρείας.

Ιωάννης Πωλ Πούλος: Στο Εργατικό
Δίκαιο με αριστεία

Ian-Paul A. Poulos - CLIFTON BUDD & DEMARIA, LLP
The Empire State Building, 350 Fifth Avenue, 61st Floor, 
New York, NY 10118
Tel.:(212) 687-741
Fax:(212) 842-5200
www.cbdm.com

Η ενασχόλησή του περιλαμβάνει τον χειρισμό μιας ποικιλίας
αξιώσεων που αφορούν διακρίσεις, αντίποινα, παρενοχλήσεις,
αλλά και αξιώσεις μισθών και ωρών εργασίας, βάσει
ομοσπονδιακών, πολιτειακών και τοπικών νόμων. Παρέχει
επίσης προληπτικές συμβουλές και καθοδήγηση σε πελάτες της
διοίκησης με τη μορφή κατάρτισης και αναθεώρησης των
εσωτερικών διαδικασιών
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###
ToreachMichaelTannousis,pleasecontactZoeDarmonat212.404.8644orzd@kilegal.com

O:(212)404-8644❙ F:(332)777-1884❙ info@kilegal.com
40WallStreet,49thFloor,NewYork,NY10005

KILegal
Welcomes
MichaelTannousis
asitsNewestPartner

NEW YORK, NY – January 2023 – Michael Tannousis has joined
KI Legal as its newest partner, bringing two decades of public
service and prosecutorial experience that will inform the firm’s
work across all departments, particularly it’s litigation division.   

Michael is a life-long Staten Islander. After graduating from
Monsignor Farrell High School, Michael earned his undergraduate
degree from Binghamton University. He earned his Juris Doctor
from Pace University School of Law while working for the New
York City Council. In 2020, Michael was elected to the New York
State Assembly. He is currently serving his second term as a
New York State Assemblyman representing the 64th District.
Notably, he is the ranking member of the Assembly Judiciary
Committee and serves as the Chairman of the Richmond County
Republican Party.  

Michael also previously served as a board member of the Cyprus-
US Chamber of Commerce and was a delegate for the Cyprus
Federation of American. He has been consistently named in the

Staten Island Power 100 by City & State and was recently
recognized as a Power Player in the 2022 Elections by Politics NY.
He was awarded the Cypriot Young Professional Award by the
Cyprus-US Chamber of Commerce in May 2022.     

Michael brings a wealth of litigation experience to KI Legal. For
nearly a decade, Michael served as a prosecutor in both the Bronx
District Attorney's Office and the Richmond County District
Attorney's Office, having tried over 30 jury trials to verdict. While
a prosecutor, Michael successfully prosecuted serious felony
cases involving violent crimes, drug sales, and high-profile
homicides. This experience will undoubtedly bolster KI Legal’s
Litigation Department for a wide array of clients. KI Legal has
always been, and continues to be, on the front lines of advocacy
for New York’s hospitality and real estate family office verticals;
by continually positioning itself as a multidisciplinary, business
law firm that fights for small businesses, KI Legal recognizes the
importance of offering a full slate of legal services in order to best
serve our clients.

KI Legal looks forward to expanding its litigation and advocacy work with the addition of Michael Tannousis.   
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Ο σύγχρονος δικηγόρος 
οφείλει να διαφυλάττει 
τον λειτουργικό χαρακτήρα 
της δικηγορίας

Το Δικηγορικό Γραφείο της Λιάνας Βασιλείας Παπαδοπούλου – Αναστασίας Καλαντζή 
και Συνεργάτες Δικηγορική Εταιρεία, 

είναι μια σύγχρονη εταιρεία με γραφεία σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη.
Χαρακτηρίζεται από την υψηλή επιστημονική κατάρτιση της δημιουργικής του ομάδας 

και αποτελεί εγγύηση για την ποιότητα της παροχής των νομικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών 
που παρέχει στους πελάτες του.

Γραφεία Θεσσαλονίκης
26ης Οκτωβρίου 24, 
Θεσσαλονίκη T.K. 54627
T: +30 2310 535093

❚ Κληρονομικά Ζητήματα, Διαθήκες
Ειδικότερα, αντιμετωπίζουμε
υποθέσεις ανάκλησης διαθηκών,
αγωγές κληρονομικής περιουσίας,
καταπιστεύματα και κληροδοσίες.

❚ Ενημέρωση για σύνταξη διαθηκών
❚ Δημοσίευση διαθηκών
❚ Έκδοση κληρονομητηρίου

❚ Υποβολή δηλώσεων 
φόρου κληρονομίας.

❚ Πτωχευτικό Δίκαιο
❚ Εμπορικό Δίκαιο
❚ Ποινικό – Οικονομικό Δίκαιο
❚ Αστικό Δίκαιο
❚ Οικογενειακό Δίκαιο
❚ Προστασία Κύριας Κατοικίας

❚ Αυτοκίνητα – Τροχαία
❚ Ακίνητα, Αγοραπωλησίες, 

Έλεγχος τίτλων, Μισθώσεις
❚ Βιομηχανική Ιδιοκτησία, Πνευματικά

δικαιώματα
❚ Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρώπινων

Δικαιωμάτων

ΤΟΜΕΙΣ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ

Γραφεία Αθηνών
Ναυαρίνου 12, Κολωνάκι, 3ος όροφος, Αθήνα
T: +30 2106453438 • K: +30 6945395042
info@lianapap.gr mediationliana@gmail.com

Follow us:
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ΑΝΝΑ Α. ΚΟΡΑΚΗ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

• Αγοραπωλησίες Ακινήτων σε όλη την Ελλάδα
• Διαχείριση – Εκμετάλλευση  Ακίνητης Περιουσίας
• Διαχείριση κληρονομικών υποθέσεων 

(Αποδοχή - Αποποίηση κληρονομιάς)
• Φορολογική Εκπροσώπηση - 

Διευθέτηση Φορολογικών Υποθέσεων 
• Έκδοση Golden Visa
• Αναζήτηση και διεκδίκηση ακίνητης περιουσίας 

σε όλη την Ελληνική Επικράτεια
• Ενέργειες στο πλαίσιο του Εθνικού Κτηματολογίου 

(δήλωση ιδιοκτησίας, ενστάσεις, διορθώσεις)

        Πολυτεχνείου 12, Αθήνα 10433
        support@korakilaw.gr
        + 30 210 82 50 008 • + 30 210 82 50 164
        + 30 210 32 50 048
        www.korakilaw.gr

«Αναλαμβάνουμε με επιτυχία 
για πάνω από 20 έτη την εκπροσώπηση 

των Ελλήνων της Διασποράς στην Ελλάδα.»

«Γνωρίζοντας σε βάθος τις ιδιαιτερότητες 
του Ελληνικού Κράτους, αποτελούμε έναν πολύτιμο 

συνεργάτη και σύμβουλο 
για κάθε Έλληνα που ζει στο εξωτερικό.»
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ΟΠήτερ Σκούφαλος επικεντρώνεται
στους τομείς του Εμπορικού και Ναυ-
τικού Δικαίου με έμφαση στη διαιτησία,

τη δικαστική διαμάχη και άλλες μορφές επί-
λυσης διαφορών. Εκπροσωπεί πλοιοκτήτες,
ασφαλιστές, εμπορικές εταιρείες, ναυλωτές
πλοίων, διαχειριστές πλοίων και άλλους βα-
σικούς παράγοντες στον τομέα των θαλάσσιων
μεταφορών. Ο κ. Σκούφαλος συμβουλεύει
επίσης τακτικά ναυτιλιακές εταιρείες σχετικά
με τη βασική νομοθεσία των ΗΠΑ που επη-
ρεάζει τη ναυτιλιακή βιομηχανία. Aποφοίτησε
από το Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης το
1978, με πτυχίο στις Πολιτικές Επιστήμες
και την Αγγλική Φιλολογία. Έλαβε το διδα-
κτορικό του από τη Νομική Σχολή του Πανε-
πιστημίου της Βοστώνης το 1982. Είναι δεκτός
να ασκεί το επάγγελμα στα Πολιτειακά δικα-
στήρια της Νέας Υόρκης και στα Ομοσπον-

διακά δικαστήρια της Νότιας και Ανατολικής
Περιφέρειας της Νέας Υόρκης, στα Εφετεία
των Ηνωμένων Πολιτειών για το Πρώτο, Δεύ-
τερο και Πέμπτο Κύκλωμα και στο Ανώτατο
Δικαστήριο των Ηνωμένων Πολιτειών.

Είναι συχνός ομιλητής σε ένα ευρύ φάσμα
θεμάτων που αφορούν τον κλάδο των θα-
λάσσιων μεταφορών. Έχει επίσης παρουσιάσει
εισηγήσεις σχετικά με τη διαιτησία στο Διεθνές
Συνέδριο Ναυτιλιακών Διαιτητών, στη Ναυ-
τιλιακή Ενωση του Κονέκτικατ και στην Εται-
ρεία Ναυτιλιακών Διαιτητών. Επιπλέον, έχει
επίσης συγγράψει διάφορα άρθρα σχετικά
με θέματα Ναυτικού Δικαίου, συμπεριλαμ-
βανομένου ενός δημοσιευμένου άρθρου σχε-
τικά με τη διαμεσολάβηση σε ναυτιλιακές
διαφορές [26 Tul. Mar. L.J. 414, 515]. Είναι
διευθυντής της Διεθνούς Ενωσης Ψυκτικών
Μεταφορών, Proctor in Admiralty, μέλος της

Υποεπιτροπής Διαιτησίας και Διαμεσολάβησης
της Ένωσης Ναυτικού Δικαίου και μέλος του
Ελληνοαμερικανικού Εμπορικού Επιμελητη-
ρίου.

Ο κ. Σκούφαλος μιλάει άπταιστα Ελληνικά
και συνομιλεί στα Ισπανικά.

Πήτερ Σκούφαλος: Ειδικός στο Εμπορικό και Ναυτικό Δίκαιο

ΟΔημήτρης Παπακωνσταντίνου είναι
mid-level associate στο γραφείο της
Skadden, Arps, Slate, Meagher & Flom

LLP στην Νέα Υόρκη, όπου συμβουλεύει δη-
μόσιες και ιδιωτικές εταιρίες, private equity
funds και άλλους επενδυτές σε περίπλοκες
επενδύσεις, συγχωνεύσεις, εξαγορές και άλλα
εταιρικά θέματα. Η Skadden ιδρύθηκε το
1948 και πλέον είναι μια από τις μεγαλύτερες
δικηγορικές εταιρείες στην Αμερική με γρα-
φεία σε όλο το κόσμο και έσοδα που φτάνουν
μέχρι και $1 δισ. τον χρόνο. Η Skadden
είναι πιο γνωστή για τη δουλειά της στον
χώρο του M&A, όπου έχει συμβουλεύσει
εταιρείες σε κάποιες από τις μεγαλύτερες
και πιο γνωστές εξαγορές των τελευταίων 40
χρόνων, όπως την εξαγορά της Fox από την
Disney.

Γεννημένος στην Αθήνα, ο Δημήτρης ήρθε
στις Η.Π.Α. το 2009 για να σπουδάσει Φιλο-
σοφία στο Princeton University. Αφού απο-
φοίτησε από το Πανεπιστήμιο, δούλεψε ως
καθηγητής Λυκείου για παιδιά με ειδικές
ανάγκες στο Σικάγο, σε μία περιοχή που
έχει χαρακτηριστεί ως μία από τις πιο επι-
κίνδυνες περιοχές της πόλης λόγω εγκλημα-
τικότητας. Μετά από δύο χρόνια, αποφάσισε

να σπουδάσει Νομική στο University of Chi-
cago. Στην Skadden, μαζί με την δουλειά
του στο M&A, ο Δημήτρης συνεχίζει να προ-
σφέρει σημαντικές υπηρεσίες pro bono σε
μετανάστες και άλλους ανθρώπους που τις
χρειάζονται.

Πώς σας βοήθησε η ελληνική σας κα-
ταγωγή στην καριέρα σας;
Στο επάγγελμά μου συναναστρέφομαι κα-

θημερινά με ανθρώπους από όλον τον κόσμο,
με τον καθένα να φέρνει στο τραπέζι τις
δικές του διαφορετικές εμπειρίες και τα ιδι-
αίτερα του πολιτιστικά υπόβαθρα. Έχοντας
μεγαλώσει στην Αθήνα μέχρι τα 18 μου και
στις Η.Π.Α. από τότε έχω βιώσει δυο τελείως
διαφορετικές κουλτούρες. Μέσα από αυτά
τα βιώματα όμως έχω δει και πως δύο φαινο-
μενικά τελείως διαφορετικοί κόσμοι, εν τέλει
έχουν πιο πολλές ομοιότητες παρά διαφορές
– το φιλότιμο (στις ΗΠΑ δεν έχουν συγκε-
κριμένη λέξη για το φιλότιμο αλλά το βλέπω
σε καθημερινή βάση στους ανθρώπους με
τους οποίους δουλεύω), τη σκληρή δουλεία
και την αξία της οικογένειας. Ετσι, λόγω
αυτών των εμπειριών, έχοντας ζήσει τη μισή
μου ζωή σε μια άλλη χώρα, νιώθω ότι μπορώ

κατανοήσω και να συνδεθώ με όποιον και
να συναναστραφώ, όποια και να είναι η κα-
ταγωγή, είτε δουλεύουμε μαζί ή «εναντίον»
ο ένας του άλλου, επειδή καταλαβαίνω ότι
οι ομοιότητές μας θα είναι πάντα πολύ πε-
ρισσότερες και θεμελιώδεις από τις διαφορές
μας. Αυτό με έχει βοηθήσει σε κάθε στάδιο
της καριέρας μου, στο να χτίσω σχέσεις αμοι-
βαίου σεβασμού με όποιον δουλεύω, το οποίο
πιστεύω είναι και από τα μεγαλύτερα πλεο-
νεκτήματα μου στην άσκηση του επαγγέλ-
ματός μου.

Δημήτρης Παπακωνσταντίνου: Επενδυτικός σύμβουλος σε
περίπλοκες επενδύσεις

Συμβουλεύει δημόσιες και ιδιωτικές εταιρίες, private equity funds και άλλους επενδυτές σε περίπλοκες επενδύσεις,
συγχωνεύσεις, εξαγορές και άλλα εταιρικά θέματα

Είναι συχνός ομιλητής σε ένα ευρύ φάσμα θεμάτων που αφορούν τον κλάδο των θαλάσσιων μεταφορών. Έχει επίσης
παρουσιάσει εισηγήσεις σχετικά με τη διαιτησία στο Διεθνές Συνέδριο Ναυτιλιακών Διαιτητών, στη Ναυτιλιακή Ενωση του
Κονέκτικατ και στην Εταιρεία Ναυτιλιακών Διαιτητών

Peter Skoufalos-
Brown Gavalas & Fromm LLP
New York, NY 10118
Tel.: 212 983-8500
Fax: 917 686-3600
pskoufalos@browngavalas.com
www.browngavalas.com

Dimitris Papaconstantinou-Skadden, 
Arps, Slate, Meagher & Flom LLP
Tel.: 212-735-2869
E-mail:
dimitris.papakonstantinou@skadden.com
www.skadden.com
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PANTELIS SKULIKIDIS, ESQ.
Dmoch & Skulikidis, PLLC
ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ - ATTORNEYS AT LAW

171-22 Northern Boulevard, Flushing, NY 11358

Tel.: (718) 939-4444 • Fax: (718) 445-2520

ΑΓΟΡΑΠΩΛΗΣΙΕΣ / ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΑ
❚ Συμφωνητικά ❚ Buying / Selling ❚ Real Estate Transactions

❚ Contracts ❚ Υποθέσεις ιδιοκτητών / Ενοικιαστών 

❚ Landlord / Tenant, HPD&ECB ❚ Violations

❚ Διαθήκες - Κληρονομικά / Πληρεξούσια

❚ Εμπορικές Μισθώσεις ❚ Επιχειρήσεις / Αγορές - Πωλήσεις

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ
❚ Τραυματισμοί ❚ Διαζύγια ❚ Επαγγελματικά / Εταιρικά

❚ Επαγγελματικές αγoραπωλησίες και συμφωνητικά

❚ Εκπροσώπηση στο Δικαστήριο

ΜΙΛΑΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

a
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James M. Lemonedes
Attorney at Law

Sills Cummis & Gross
A Professional Corporation

One Riverfront Plazza
Newark, NJ 07102
Tel: 973-643-7000
Fax: 973-643-6500

101 Park Avenue, 28th Floor
New York, NY 10178

Tel: 212-643-7000
Fax: 212-643-6500

Direct Dial: 973-643-5888
jlemonedes@sillscummis.com
Admitted in New York Only

Yποθέσεις 
οικογενειακού

δικαίου

Κληρονομικά 

Συμβόλαια 

Ελεγχος τίτλων 

Κτηματολόγιο 

Αποτελεσματικές νομικές λύσεις στα μέτρα των πελατών μας

Aσκληπιού 1 και Ακαδημίας, Αθήνα, TK. 10679
Τ.: 011-30-210-361-3836
F.: 011-30-210-7785933

Email: info@ntova.gr
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CHRYSLER BUILDING, 405 LEXINGTON AVENUE, SUITE 906, NEW YORK, NY 10174  
www.poumpouridislaw.com

Evridiki Poumpouridis - Ευρυδίκη Πουμπουρίδου
Tel: 212-850-7714 • Email: ep@poumpouridislaw.com

Poumpouridis Law LLC is a premier
matrimonial, family and litigation law firm
located in the Chrysler Building, established
to provide the most committed and
personal legal service to clients exclusively
in the areas of domestic relations and family
law matters.

Our firm offers its clients careful
preparation, sophisticated legal analysis
and zealous advocacy, in divorce and
custody matters, local, national and
international family law disputes,
prenuptial, postnuptial and separation
agreements, and related family law
matters, involving complex legal and
financial issues. 

Contact Evridiki Poumpouridis, a graduate
of Columbia University and the Duke
University School of Law, with any and
every type of matrimonial and family-law
related matter.

Η Poumpouridis law LLC είναι μια από τις
πλέον αναγνωρισμένες δικηγορικές εταιρείες
που ειδικεύονται στο Οικογενειακό Δίκαιο με
γραφεία στο Chrysler Building. Ιδρύθηκε με
σκοπό να παρέχει άριστες και προσωπικές
νομικές υπηρεσίες στους πελάτες της
αποκλειστικά στους τομείς των οικογενειακών
σχέσεων.

Η εταιρεία μας προσφέρει στους πελάτες της
προσεκτική προετοιμασία, εμπεριστατωμένη
νομική ανάλυση και δυναμική υπεράσπιση.
Eιδικεύομαστε σε υποθέσεις σχετικές με
διαζύγια, με πολύπλοκα νομικά και οικονομικά
θέματα, προγαμιαίες συμφωνίες και
κηδεμονίες σε τοπικό, εθνικό και διεθνές
οικογενειακό δίκαιο. 

Επικοινωνήστε με την Ευρυδίκη Πουμπουρίδου,
απόφοιτο του Πανεπιστημίου Columbia και της
δικηγορικής σχολής του Πανεπιστημίου Duke,
για οποιαδήποτε υπόθεση γάμου και
οικογενειακού δικαίου σας απασχολεί.
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ΗΠέννυ Σταθάκου είναι Συνεργάτης
στον Όμιλο Πρακτικής Τραπεζικής
και Εμπορικού Δανεισμού, Certilman

Balin Adler & Hyman, LLP. Εκπροσωπεί χρη-
ματοπιστωτικά ιδρύματα σε μια μεγάλη ποι-
κιλία συναλλαγών δανεισμού, συμπεριλαμ-
βανομένων στεγαστικών δανείων, πιστωτικών
διευκολύνσεων, χρηματοδότησης κατασκευών,
συναλλαγών ανταλλαγής επιτοκίων και χρη-
ματοδότησης μίσθωσης. Η εμπειρία της πε-
ριλαμβάνει την τεκμηρίωση, τη διαπραγμά-
τευση και το κλείσιμο συναλλαγών χρηματο-
δότησης που εξασφαλίζονται από εμπορικά
κτίρια γραφείων, πολυκατοικίες πολυκατοικιών
και ακίνητα μικτής χρήσης. Πριν από την έν-
ταξή της στην εταιρεία, ήταν συνεργάτης σε
δικηγορική εταιρεία στο Μανχάταν, όπου
είχε επικεντρωθεί στους τομείς του εμπορικού
δανεισμού και των εταιρικών συναλλαγών,
καθώς και της σύνταξης εμπορικών μισθώσεων
και των διαπραγματεύσεων. Απέκτησε επίσης
εμπειρία στην εκπροσώπηση θεσμικών δα-

νειστών σε εγγυημένες από την κυβέρνηση
διευκολύνσεις που προσφέρονται μέσω του
προγράμματος δανείου 7(a) της Διοίκησης
Μικρών Επιχειρήσεων των ΗΠΑ. Η κ. Στα-
θάκου ξεκίνησε την πρακτική της στον εμ-
πορικό δανεισμό ως συνεργάτης σε δικηγορικό
γραφείο με έδρα το Μπρούκλιν, όπου εκ-
προσώπησε αγοραστές, πωλητές και θεσμικούς
δανειστές σε θέματα εμπορικών και οικιστικών
ακινήτων. Πριν γίνει δικηγόρος, είχε ασχο-
ληθεί με ασφαλίσεις τίτλων σε εταιρεία τίτλων
στο Μπρούκλιν. Πήρε το Juris Doctor, cum
laude, από τη Νομική Σχολή του Πανεπιστη-
μίου Pace, και το Bachelor of Science in Fi-
nance, magna cum laude, από το Κολέγιο
St. Joseph. Ενώ ήταν φοιτήτρια της Νομικής,
έκανε πρακτική στο Keane & Beane, P.C.,
ερευνώντας θέματα σχετικά με το Δίκαιο
Ακινήτων και χρήσης γης, και επίσης εργά-
στηκε για τον Αξιότιμο Richard A. Molea,
τον επόπτη δικαστή της Ενατης Δικαστικής
Περιφέρειας του Ανωτάτου Δικαστηρίου της

Νέας Υόρκης. Εγινε δεκτή για πρακτική άσκη-
ση στην πολιτεία της Νέας Υόρκης και του
Νιου Τζέρσεϊ. Είναι μέλος του Δικηγορικού
Συλλόγου της Πολιτείας της Νέας Υόρκης,
του Δικηγορικού Συλλόγου της Πόλης της
Νέας Υόρκης και της Ένωσης Ελλήνων Δικη-
γόρων. Αναγνωρίσεις New York Metro Super
Lawyers Rising Stars, 2022. Δικηγορικοί Σύλ-
λογοι: Δικηγορικός Σύλλογος της Πολιτείας
της Νέας Υόρκης, Δικηγορικός Σύλλογος της
Νέας Υόρκης, Ένωση Ελλήνων Δικηγόρων.

Πέννυ Σταθάκου: Εμπειρία σε θέματα εμπορικού δανεισμού 

ΟΓιώργος Κλείδωνας είναι συνεργάτης
στην Ομάδα Αναδιάρθρωσης και Ειδι-
κών Καταστάσεων της Latham & Wat-

kins. Η πρακτική του επικεντρώνεται κυρίως
στην εκπροσώπηση εταιρειών, Διοικητικών
Συμβουλίων, διοικητικών ομάδων, επενδυτών
και χορηγών ιδιωτικών μετοχών τόσο σε δι-
καστικές όσο και σε εξωδικαστικές αναδιαρ-
θρώσεις σε διάφορους κλάδους. Είναι κάτοχος
πτυχίου στις επιχειρήσεις από το Πανεπιστήμιο
Fordham, πτυχίου Νομικής από τη Νομική
Σχολή Cardozo και LL.M. από το St. John’s
School of Law. Ο Γιώργος έχει αναγνωριστεί
ως 40 Under 40 από την Global Restructuring
Review (2022) και ως Outstanding Young Re-
structuring Lawyer από την Turnaround &
Workouts (2021). Εργάστηκε επίσης στο πα-
ρελθόν ως αποσπασμένος στην KKR στον
Όμιλο Ειδικών Καταστάσεων, όπου συμβού-
λεψε την επενδυτική ομάδα για υπάρχουσες
επενδύσεις χαρτοφυλακίου καθώς και για νέες
επενδύσεις.

Πώς νιώθετε ως κορυφαίος δικηγόρος
ανάμεσα σε τόσους άλλους ταλαντού-
χους και ανταγωνιστικούς συναδέλ-
φους;
Νιώθω τιμή και ταπεινότητα που πέτυχα

τις επιτυχίες που έχω λάβει μέχρι τώρα στην
καριέρα μου. Αλλά η πραγματικότητα είναι,
ότι κανένα άτομο δεν πορεύεται μόνο του και
αποδίδω τις επιτυχίες μου στην υποστήριξη
που έχω λάβει όλα αυτά τα χρόνια από την
οικογένεια, τους φίλους και τους συναδέλφους
τόσο εντός όσο και εκτός του κλάδου μου.
Χωρίς την υποστήριξή τους, δεν είναι σαφές
πού θα βρισκόμουν σήμερα. Και έτσι είμαι
ευγνώμων σε εκείνους τους συναδέλφους που

με ώθησαν να γίνω καλύτερος δικηγόρος ή
με καθοδήγησαν και με καθοδήγησαν σε αυτό
το ταξίδι, και θα είμαι για πάντα ευγνώμων.

Πώς βοήθησε η Ελληνική Κληρονομιά
στον τομέα ενασχόλησής σας;
Η ελληνική μου κληρονομιά είναι ένα θε-

μελιώδες συστατικό του ποιος είμαι ως άτομο.
Και αυτό ισχύει, όχι μόνο στη θεωρία, αλλά
και στην πράξη, όπου πήγα πολλά καλοκαίρια
στην Ελλάδα για να επισκεφτώ οικογένεια
και φίλους από τότε που ήμουν μικρό παιδί.
Το κρίσιμο στοιχείο αυτών των ταξιδιών ήταν
να δω από πού κατάγονταν οι γονείς μου και
πώς ξεκίνησαν τη ζωή τους, η μητέρα μου
στη Δράμα και ο πατέρας μου στη Μάνη. Και
από εκεί μετανάστευσαν στις Ηνωμένες Πο-
λιτείες και κατάφεραν να πραγματοποιήσουν
το αμερικανικό όνειρο. Συνδέω την ελληνική
μου κληρονομιά με την περηφάνια και τη
σκληρή δουλειά -δύο πολύ σημαντικά χαρα-
κτηριστικά των γονιών μου- και προσπάθησα
να βάλω μια βάση στην καριέρα μου, που να
βασίζεται σε αυτά τα δύο χαρακτηριστικά.

Περιγράψτε συνοπτικά την εταιρεία
σας και τις ευθύνες και το πεδίο ενδια-
φέροντός σας.
Είμαι συνεργάτης της Latham & Watkins

LLP, μιας δικηγορικής εταιρείας με έδρα τις
ΗΠΑ με περισσότερους από 3.000 δικηγόρους
και μια παγκόσμια πλατφόρμα που εκτείνεται
σε 14 χώρες. Ανήκω στην ομάδα Restructuring
and Special Situations Practice και βοηθώ
ιδιωτικές και δημόσιες εταιρείες, πιστωτές,
αναξιοπαθούντες επενδυτές και δημόσιους
και ιδιωτικούς κατόχους μετοχών στην πλοή-
γηση σύνθετων ζητημάτων στο πλαίσιο οικο-

νομικά προβληματικών καταστάσεων, με ιδι-
αίτερη έμφαση στις εταιρικές αναδιαρθρώσεις
και ειδικές καταστάσεις. Συμβουλεύω επίσης
τα Διοικητικά Συμβούλια, τις επιτροπές του
Διοικητικού Συμβουλίου και τα ανώτερα στε-
λέχη εταιρειών που αντιμετωπίζουν προβλή-
ματα σε μια σειρά θεμάτων, συμπεριλαμβα-
νομένων των καθηκόντων καταπιστεύματος
και της εταιρικής διακυβέρνησης. Η εμπειρία
μου είναι ευρεία, αλλά έχω βοηθήσει εταιρείες
που αντιμετωπίζουν οικονομικά προβλήματα
στους τομείς της αυτοκινητοβιομηχανίας, της
ενέργειας και της ενέργειας, της υγειονομικής
περίθαλψης και της τεχνολογίας, μεταξύ άλ-
λων.

Ποιο είναι το πιο σημαντικό επίτευγμα
στην καριέρα σας;
Το πιο σημαντικό επίτευγμα στην καριέρα

μου είναι η προαγωγή σε συνεργάτη μετά
από χρόνια σκληρής δουλειάς. Όμως ο δρόμος
δεν ήταν εύκολος και απαιτούσε τόσο ενθου-
σιασμό για την πρακτική μου όσο και δημι-
ουργικότητα για την επίτευξη επιτυχημένων
αποτελεσμάτων για εταιρείες που αντιμετω-
πίζουν οικονομικά προβλήματα. Είτε αντιπρο-
σώπευα εταιρείες πολλών δισεκατομμυρίων
δολαρίων που χρειάζονταν αναδιάρθρωση του
κεφαλαίου 11, είτε πρότεινα δημιουργικές
λύσεις για μια εταιρεία που ήταν αβέβαιη η
τύχη της και έπρεπε να αναδιαρθρωθεί το
συντομότερο, και σε αυτή την περίπτωση, σε
ρεκόρ 24 ωρών, δεν έχασα ποτέ το κουράγιο
και το κέφι μου. Και ήταν αυτή η ενέργεια
και ο ενθουσιασμός που με οδήγησαν να συ-
νεχίσω στο μονοπάτι της επίτευξης του μεγα-
λύτερου επιτεύγματος μου, να γίνω συνεταί-
ρος.

Γιώργος Κλείδωνας: Εμπειρία στις εταιρικές αναδιαρθρώσεις

Βοηθώ ιδιωτικές και δημόσιες
εταιρείες, πιστωτές, αναξιοπαθούντες
επενδυτές και δημόσιους και
ιδιωτικούς κατόχους μετοχών στην
πλοήγηση σύνθετων ζητημάτων στο
πλαίσιο οικονομικά προβληματικών
καταστάσεων, με ιδιαίτερη έμφαση
στις εταιρικές αναδιαρθρώσεις και
ειδικές καταστάσεις

Εκπροσωπεί χρηματοπιστωτικά ιδρύματα σε μια μεγάλη ποικιλία συναλλαγών δανεισμού, συμπεριλαμβανομένων
στεγαστικών δανείων, πιστωτικών διευκολύνσεων, χρηματοδότησης κατασκευών, συναλλαγών ανταλλαγής επιτοκίων και
χρηματοδότησης μίσθωσης

Penni Stathakos Esq.
Certilman Balin Adler & Hyman, LLP
90 Merrick Avenue, 9th Floor, East Meadow,
NY 11554/
Τ: 516-296-7156, 
Email: pstathakos@certilmanbalin.com 
www.certilmanbalin.com

George Klidonas-LATHAM & WATKINS LLP, 
1271 Avenue of the Americas New York,
New York 10020
Τ: 212.906.1334, 
Email: george.klidonas@lw.com
www.lw.com
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Ντέιβιντ Κάππος 

Gravath Swaine & Moore LLP

Worldwide Plaza, 
825 Eighth Ave, New York, 
NY 10019-7475
T: 212 -474-1168, 
212-474-1000 
Email: dkappos@cravath.com

ΟΝτέιβιντ Κάππος (David J. Kap-
pos) είναι συμπρόεδρος του

τμήματος πνευματικής ιδιοκτησίας.
Είναι ευρέως αναγνωρισμένος ως
ένας από τους κορυφαίους ηγέτες
παγκοσμίως στον τομέα της πνευ-
ματικής ιδιοκτησίας, συμπεριλαμ-
βανομένης της διαχείρισης και της
στρατηγικής για την πνευματική
ιδιοκτησία, της ανάπτυξης παγκό-
σμιων κανόνων, νόμων και πρακτι-
κών για την πνευματική ιδιοκτησία,
καθώς και της εμπορικής αξιοποί-
ησης και επιβολής των περιουσιακών
στοιχείων που βασίζονται στην και-
νοτομία.

Ο κ. Κάππος υποστηρίζει τους
πελάτες της Cravath σε ένα ευρύ
φάσμα των πιο σύνθετων ζητημάτων
πνευματικής ιδιοκτησίας, συμπερι-
λαμβανομένων εκείνων που αφορούν
το blockchain, τα κρυπτογραφημένα
περιουσιακά στοιχεία και την fintech,
καθώς και την ασφάλεια δεδομένων
και την προστασία της ιδιωτικής
ζωής. 

Από τον Αύγουστο του 2009 έως
τον Ιανουάριο του 2013, ο κ. Κάππος
υπηρέτησε ως υφυπουργός Εμπορίου
και διευθυντής του Γραφείου Δι-
πλωμάτων Ευρεσιτεχνίας και Εμπο-
ρικών Σημάτων των Ηνωμένων Πο-
λιτειών (USPTO).

O κ. Kάππος έχει λάβει πολυά-
ριθμες διακρίσεις για τη συμβολή
του στον τομέα της πνευματικής
ιδιοκτησίας, και έχει ανακηρυχθεί
από το Law360 ως ένα από τα «Top
25 Icons of IP», ως ένας από τους
«50 πιο επιδραστικούς ανθρώπους
στον τομέα της πνευματικής ιδιο-
κτησίας» και ως ο «Εξαιρετικός επαγ-
γελματίας της χρονιάς στις συναλ-
λαγές πνευματικής ιδιοκτησίας» από
το Managing IP, ένας από τους «Top
50 Intellectual Property Trailblazers
& Pioneers» και ένας από τους «100
Most Influential Lawyers in America»
από το «The National Law Journal»,
«Intellectual Property Professional
of the Year» από την Intellectual
Property Owners Association και ει-
σήχθη στο Intellectual Property Hall
of Fame από το Intellectual Asset
Management Magazine το 2012. 

Ο κ. Κάππος αναγνωρίστηκε
επίσης ως κορυφαίος δικηγόρος
από τα IAM Global Leaders, IAM
Strategy 300, IAM Patent 1000,
World IP Review, The Legal 500
US, Who's Who Legal: Patents,
LMG Life Sciences, Lawdragon, Su-
per Lawyers και The Best Lawyers
in America για συνεχείς χρονιές.

Βίκυ Μανιάτη

Milberg Coleman Bryson Phillips
Grossman 

New Jersey 
T: (516)741-5600,
Email: vmaniatis@milberg.com

ΗΒίκυ Μανιάτη (Vicki J. Maniatis)
είναι εταίρος της Milberg Cole-

man Bryson Phillips Grossman. Η κ.
Μανιάτη αποφοίτησε από το Penn-
sylvania State University το 1990,
με πτυχίο J.D. από τη Νομική Σχολή
του Hofstra University το 1993, και
είναι δεκτή ως δικηγόρος στη Νέα
Υόρκη, τη Νέα Ιερσέη και την Πεν-
συλβάνια.

Μετά από αρκετά χρόνια άσκησης
του επαγγέλματος ως δικηγόρος υπε-
ράσπισης, η κ. Μανιάτη μεταπήδησε
στην πλευρά των εναγόντων σε υπο-
θέσεις μαζικών αδικοπραξιών, εστιά-
ζοντας σε υποθέσεις που αφορούσαν
φαρμακευτικά προϊόντα και ιατρικές
συσκευές για πάνω από είκοσι χρόνια.
Είναι διεθνώς προσκεκλημένη ομι-
λήτρια και συντονίστρια σε μια ευρεία
γκάμα φαρμακευτικών υποθέσεων
και υποθέσεων μαζικών αδικοπρα-
ξιών, συμπεριλαμβανομένων των οπι-
οειδών, των διακολπικών πλεγμάτων,
του Fosamax, του Ortho Evra, του
Risperdal, της Propecia, του Avandia,
του Onglyza, καθώς και πολλών ια-
τρικών συσκευών.

Η κ. Μανιάτη έχει διοριστεί από
πολιτειακούς και ομοσπονδιακούς
δικαστές ως επικεφαλής σύμβουλος
και σε πολυάριθμες διευθύνουσες
επιτροπές των εναγόντων, συμπερι-
λαμβανομένων επιτροπών αμοιβών.
Η κ. Μανιάτη εκτελεί όλα τα επίπεδα
της προετοιμασίας συγκεκριμένων
υποθέσεων σε δίκες bellwether και
επί του παρόντος είναι ένας από
τους επικεφαλής της Milberg στο
τμήμα επικίνδυνων φαρμάκων και
συσκευών. Εργάζεται επίσης για λο-
γαριασμό πολυάριθμων δημοτικών
πελατών σε εθνικό επίπεδο και διε-
τέλεσε επικεφαλής του τμήματος πε-
ριβαλλοντικών και τοξικών ζημιών
της εταιρείας.

Η κ. Μανιάτη εργάζεται επίσης
για λογαριασμό των δημοτικών πε-
λατών της εταιρείας σε διάφορα θέ-
ματα.

Εχει αναγνωριστεί ως κορυφαία
δικηγόρος της περιοχής του Μετρό
της Νέας Υόρκης και κορυφαία γυ-
ναίκα δικηγόρος στην περιοχή του
Μετρό της Νέας Υόρκης (2013 έως
σήμερα). Είναι ιδρυτικό μέλος του
Mass Tort Med School, ενός ετήσιου
ιατρικού σεμιναρίου για δικηγόρους
εναγόντων που προσφέρει πολυά-
ριθμους ομιλητές ιατρούς και ια-
τρικά θέματα αιχμής. Προηγουμένως
διετέλεσε συμπρόεδρος της επιτρο-
πής της ομάδας Women En Mass.
Είναι επίσης μέλος του Συμβουλευ-
τικού Συμβουλίου της Ακαδημίας
Βιοτεχνολογίας της Επαγγελματικής
Σχολικής Περιφέρειας Morris Co-

unty & Mountain Lakes HS, στο
Mountain Lakes, NJ, όπου περνά
τον ελεύθερο χρόνο της υποστηρί-
ζοντας την ομάδα μπέιζμπολ του
γιου της.

•••

Ουίλιαμ Μανιάτης

Maniatis law - Ιατρική Αμέλεια

111 Broadway #701, 
New York 10006, 
T: 212-248-5060
Bill@nyctriallawyers.com, 
nyctriallawyers.com

ΟΟυίλιαμ  Μανιάτης (William J.
Maniatis) διανύει το 21ο έτος

της δικηγορίας του και είναι ένας
καταξιωμένος δικηγόρος που έχει
κερδίσει εκατομμύρια δολάρια σε
ετυμηγορίες και διακανονισμούς για
τους πελάτες του όλα αυτά τα χρόνια.
Ο Μπιλ ξεκίνησε την καριέρα του
ως δικηγόρος υπεράσπισης ποινικών
υποθέσεων για την Εταιρεία Νομικής
Βοήθειας, όπου απέκτησε σημαντική
εμπειρία σε δίκες υπεράσπισης ατό-
μων που δεν είχαν την οικονομική
δυνατότητα να πληρώσουν για την
υπεράσπισή τους. Η αφοσίωση του
Μπιλ στην εκπροσώπηση του ατόμου
έναντι των συμφερόντων των μεγά-
λων επιχειρήσεων συνεχίζεται μέχρι
σήμερα. Ως καταξιωμένος δικηγόρος
σε δίκες, ο Μπιλ έχει αποκτήσει τη
φήμη ενός επιθετικού δικηγόρου και
δικηγόρου που εκπροσωπεί άτομα
που έχουν τραυματιστεί από αμέλεια
άλλων. Ο Μπιλ έχει επιτύχει σημαν-
τικές ετυμηγορίες και διακανονισμούς
για τους πελάτες του τόσο στην Πο-
λιτεία της Νέας Υόρκης όσο και στην
Πολιτεία του Νιου Τζέρσεϊ, με αρκετά
από τα αποτελέσματά του να έχουν
αναφερθεί στην έκδοση «New York
Verdict Search». Ως υπέρμαχος της
δικαιοσύνης, οι σημαντικές προσπά-
θειες του Μπιλ για λογαριασμό των
πελατών του έχουν οδηγήσει σε ση-
μαντικά χρηματικά βραβεία για τα
τραυματισμένα άτομα που έχει εκ-
προσωπήσει, συμπεριλαμβανομένου
ότι είναι ένας από τους λιγότερους
από το 1% των δικηγόρων στην Αμε-
ρική με ετυμηγορία ενός εκατομμυ-
ρίου δολαρίων. Η δέσμευση και η
αφοσίωση του Μπιλ στην παροχή
υψηλής ποιότητας νομικής εκπρο-
σώπησης στους πελάτες του ήταν το
σήμα κατατεθέν του. Ο Μπιλ έχει
πτυχίο από το Newhouse School του
Πανεπιστημίου Syracuse και Διδα-
κτορικό Δίπλωμα από τη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου Hofstra
το 1995, όπου τιμήθηκε με το βραβείο
William F. Levine για τον καλύτερο
δικηγόρο δίκης στην τάξη αποφοί-
τησής του. Ο Μπιλ ξεκίνησε τη νομική
του καριέρα στην Εταιρεία Νομικής
Βοήθειας της κομητείας της Νέας
Υόρκης. Προτού προχωρήσει στην
καριέρα που επέλεξε τον τομέα των
αστικών διαφορών. Αφού εκπαιδεύ-
τηκε σε δύο από τις εταιρείες που

ασχολούνται με τις σωματικές βλάβες
στη Νέα Υόρκη, άνοιξε την William
J. Maniatis LLC το 2003. Το 2017 ο
Μπιλ διορίστηκε διευθύνων δικηγό-
ρος στην Bruce G. Clark & Associates,
επικεντρώνοντας την προσοχή του
σε μεγάλες δίκες για ιατρικά σφάλ-
ματα. 

Είναι δεκτός στους δικηγορικούς
συλλόγους της Πολιτείας της Νέας
Υόρκης και της Πολιτείας της Νέας
Ιερσέης. Είναι επίσης δεκτός στα Πε-
ριφερειακά Δικαστήρια των Ηνωμέ-
νων Πολιτειών της Νότιας και της
Ανατολικής Περιφέρειας της Νέας
Υόρκης και στο Περιφερειακό Δικα-
στήριο του Νιου Τζέρσεϊ. Η εμπειρία
και η φήμη του ως εξαιρετικού δικη-
γόρου σε δίκες δεν τελειώνει στην
αίθουσα του δικαστηρίου. 

Ο Μπιλ έχει συμμετάσχει ως
προσκεκλημένος λέκτορας στο Πα-
νεπιστήμιο Cardozo με θέμα τη δι-
κηγορία σε δίκες. Είναι μέλος της
Αμερικανικής Ενωσης για τη Δι-
καιοσύνη (πρώην The American
Trial Lawyers Associations, ATLA),
είναι επίκουρος καθηγητής Τεχνικών
Δίκης στο πρόγραμμα του Maurice
A. Deane Hofstra School of Law
National Institute of Trial Advocacy
(NITA) και έχει ανακηρυχθεί στο
The National Trial Lawyers Top
100 Trial Lawyers in America από
το 2014 και στο Super Lawyers
από το 2013.

•••

Aλέξης Πουλιανός

Gerber Ciano Kelly Brady LLP

Garden City, New York. 
T: (516) 329-9409 
apoulianos@gerberciano.com

ΟΑλέξης Πουλιανός ασκεί την
πρακτική του στα Πολιτειακά

και Ομοσπονδιακά Δικαστήρια της
Νέας Υόρκης και του Νιου Τζέρσεϊ,
αλλά έχει συμμετάσχει σε δικαστικές
υποθέσεις σε όλες τις Ηνωμένες Πο-
λιτείες. Σημαντικό μέρος της νομικής
του πρακτικής είναι αφιερωμένο στα
εξής θέματα: αεροπλοΐα, αερομετα-
φορές και ευθύνη λειτουργίας αερο-
δρομίων, ευθύνης λιβεράδικων, φορ-
τηγών και φορτίων, ευθύνης προ-
ϊόντων, ευθύνης χώρων, ευθύνης
DRAM Shop (αλκοόλ) και εσκεμμέ-
νων αδικοπραξιών. Ο Αλέξης έχει
επίσης εμπειρία στο να λειτουργεί
ως σύμβουλος ασφαλιστικών φορέων
κατά τη ρύθμιση ύποπτων ή δόλιων
ασφαλιστικών απαιτήσεων. Εχει εκ-
προσωπήσει ασφαλιστικούς φορείς
από την Ευρώπη και την Ασία σε δι-
καστικές και διαιτητικές υποθέσεις
στις Ηνωμένες Πολιτείες σχετικά με
διαφορές κάλυψης, υπαναχώρησης,
υποκατάστασης και ανάκτησης πα-
ροχών. Εχει εκπροσωπήσει αποτε-
λεσματικά πελάτες σε αξιώσεις που
αφορούν δημόσιες συμβάσεις, κα-
ταπάτηση, μετατροπή, δυσμενή κα-

τοχή και ζημίες ιδιοκτησίας από δη-
μοτικά έργα υποδομής.

•••

Αφροδίτη Φούντα

Harris St. Laurent & 
Wechsler LLP

40 Wall Street 53rd Floor, 
Νέα Υόρκη, NY 10005
212-397-3370 
Μ: 646-404-3268
afountas@hs-law.com

ΗΑφροδίτη Φούντα είναι μια Νε-
οϋορκέζα, της οποίας η προσοχή

στη λεπτομέρεια και η δημιουργικό-
τητα την έχουν κάνει πολύτιμο μέλος
της ομάδας προσφυγών Harris St.
Laurent & Wechsler. Το έργο της
έχει επικεντρωθεί σε διαφορές με-
τόχων και εταιρικών σχέσεων, εμ-
πορικές διαφορές και ρυθμιστικά θέ-
ματα. Πρόσφατα ήταν μέλος της
ομάδας Harris St. Laurent & Wechsler
που πέτυχε διευθέτηση αστικών αξιώ-
σεων RICO για τον πελάτη της, μια
πολυτελή συγκυριαρχία στο White
Plains.

Πριν από την ένταξή της στην
εταιρεία, η Αφροδίτη ήταν στην
Kings County. Το έργο της για το
City περιελάμβανε την εκδίκαση
αξιώσεων για αμέλεια κοινού δικαίου
και αξιώσεις πολιτικών δικαιωμάτων
του Τμήματος του 1983 και συγκέν-
τρωσε την εμπειρία της να παίρνει
και να υπερασπίζεται καταθέσεις
μαρτύρων, να ενημερώνει και να
διαφωνεί, να συμμετέχει σε διαπραγ-
ματεύσεις διευθέτησης υψηλών δια-
κυβεύσεων και να διεξάγει δίκες.

Πριν γίνει δικηγόρος, η Αφροδίτη
εργάστηκε ως εσωτερική σύμβουλος
για το Global Financial Crimes Di-
vision της Morgan Stanley. Εκεί,
εργάστηκε με την ομάδα Ερευνών
Wealth Management, ερευνώντας
ύποπτες δραστηριότητες εντός της
τράπεζας και με την ομάδα Enhan-
ced Due Diligence, διενεργώντας
αξιολόγηση κινδύνου κατά της νο-
μιμοποίησης εσόδων από παράνομες
δραστηριότητες για επιχειρηματι-
κούς λογαριασμούς υψηλού κινδύ-
νου. Η Αφροδίτη αναγνωρίστηκε
από τους Super Lawyers ως Rising
Star το 2021 και το 2022.

•••

Μαρία Κεφαλά

Maria Kefala & De Chiara LLP,

801 Second Avenue, ΝΥ 10017
Νέα Υόρκη 
212.300.1492, Τ:917.575.6557

ΗΜαρία Κεφαλά εκπροσωπεί ιδιο-
κτήτες και προγραμματιστές ακι-

νήτων, επαγγελματίες σχεδιαστές
και άλλα μέλη της κατασκευαστικής
κοινότητας σε περίπλοκες δικαστικές
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διαφορές. 
Εχει εκπροσωπήσει ένα ευρύ φά-

σμα πελατών σε περίπλοκες αστικές
διαφορές, συμπεριλαμβανομένων εμ-
πορικών συμβάσεων και επιχειρη-
ματικών διαφορών, καθώς και δικα-
στικές διαφορές κατασκευαστικών
ελαττωμάτων.

Η κα Κεφαλά έλαβε το Juris Doc-
tor της Νομικής Σχολής Benjamin
N. Cardozo και το Bachelor of Arts
in Politics από το Πανεπιστήμιο της
Νέας Υόρκης. 

Κατά τη διάρκεια της Νομικής
Σχολής, η κ. Κεφαλά εργάστηκε ως
νομική ασκούμενη στο Γραφείο του
Γενικού Εισαγγελέα της Πολιτείας
της Νέας Υόρκης.

•••

Στέφανος Λαγός

Stephen Lagos - Friedman Normand
Friedland LLP

99 Park Avenue Suite 1910, 
NY 10016, Νέα Υόρκη 
T: 646-350-0527
Εmail: slagos@fnf.law

ΟΣτέφανος Λαγός επικεντρώνεται
σε περίπλοκες εμπορικές δια-

φορές. Εκπροσωπεί τους ενάγοντες
και τους εναγόμενους σε σχέση με
μια σειρά σημαντικών θεμάτων, συμ-
περιλαμβανομένων των αντιμονο-
πωλιακών και qui tam αγωγών, δια-
φορών επί συμβάσεων και διαφορών
εταιρικής διακυβέρνησης. 

Πριν γίνει δικηγόρος, ο Στέφεν
ήταν αναλυτής στο Brattle Group,
όπου ανέπτυξε οικονομικά, χρημα-
τοοικονομικά και μαθηματικά μον-
τέλα που χρησιμοποιούνται για την
υποστήριξη μαρτυριών ειδικών σε
δικαστικές και κανονιστικές υποθέ-
σεις. 

Η πρόσφατη εμπειρία του Στέφεν
περιλαμβάνει: Εκπροσώπηση κατώ-
τερων πιστωτών που ισχυρίζονται
ότι ένας οφειλέτης του κεφαλαίου
11 εμπλέκεται σε δόλια μεταβίβαση
κατά τη διάρκεια της αναδιάρθρωσης
του χρέους του. 

Εκπροσώπηση μιας υποτιθέμενης
κατηγορίας καταναλωτών και ασφα-
λιστών που ισχυρίζονται, μεταξύ άλ-
λων, ότι μια μεγάλη εταιρεία φαρ-
μάκων παραβίασε τους αντιμονοπω-
λιακούς νόμους κατά τη διάρκεια
της επίλυσης μιας διαφοράς διπλω-
μάτων ευρεσιτεχνίας με έναν κατα-
σκευαστή φαρμάκων κοινόχρηστης
ονομασίας. 

Εκπροσώπηση της περιουσίας του
David Kleiman σε μια δράση για την
ανάκτηση κλεμμένων bitcoin και δι-
καιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας
που σχετίζονται με το blockchain
από τον αυτοπεριγραφόμενο δημι-
ουργό του Bitcoin. 

Τελείωσε Οικονομικά στο Colo-
rado College και Νομικά στο Cornell
Law School.

Xριστίνα Μπέζα

Rivkin Radler LLP
926 RXR Plaza, Uniondale, 
NY 11556-0926, 
Τ: 516-357-3047

ΗΧριστίνα Μπέζα έχει μεγάλη εμ-
πειρία σε δικαστικές αγωγές

τόσο σε Ομοσπονδιακά όσο και σε
Πολιτειακά Δικαστήρια. Επί του πα-
ρόντος, χειρίζεται όλες τις πτυχές
περίπλοκων εμπορικών διαφορών σε
δικαστήρια σε όλη τη χώρα, συμπε-
ριλαμβανομένης της Νέας Υόρκης,
του Νιου Τζέρσεϊ και της Φλόριδας.
Συγκεκριμένα, η Χριστίνα εκδικάζει
περίπλοκες αστικές αγωγές που αφο-
ρούν διάφορες αξιώσεις, συμπερι-
λαμβανομένων των αξιώσεων του
Ομοσπονδιακού Νόμου περί Επιρ-
ροής και Διαβρωμένων Οργανισμών
(RICO), απάτης, αδικαιολόγητου
πλουτισμού και άλλων αξιώσεων του
κρατικού νόμου. Εχει επίσης διδάξει
τεχνικές υπεράσπισης δίκης σε φοι-
τητές Νομικής στη Νομική Σχολή
του Πανεπιστημίου St. John και τους
έχει προετοιμάσει να διαγωνιστούν
σε περιφερειακούς και εθνικούς δια-
γωνισμούς εικονικής δίκης. 

Η Χριστίνα ονομάστηκε Σούπερ
Αστέρι του New York Metro Lawyers
Rising Star από το 2020 έως το
2022. Η λίστα Rising Stars αποτε-
λείται από το κορυφαίο 2,5 τοις
εκατό των δικηγόρων κάτω των 40
ετών. Η Χριστίνα έχει αναγνωριστεί
στο Ones to Watch από τους Best
Lawyers in America® για το 2023.
Το Ones to Watch είναι μια ανα-
γνώριση που δίνεται σε δικηγόρους
που νωρίτερα είχαν σταδιοδρομίες
για εξαιρετική επαγγελματική αρι-
στεία στην ιδιωτική πρακτική.

•••

Γεωργία Κωστοπούλου

Krieger Kim & Lewin LLP

500 Fifth Avenue, 34th Floor, 
New York, NY 10110, 
T: 212.390.9556, 
Email: Georgia.Kostopoulos@
KKLllp.com

ΗΓεωργία Κωστοπούλου εκπρο-
σωπεί άτομα και ιδρύματα σε

ποινικές και αστικές υποθέσεις, με
επίκεντρο την ποινική υπεράσπιση
του λευκού γιακά, τις εσωτερικές
έρευνες, την κανονιστική επιβολή,
τις περίπλοκες αστικές διαφορές και
τις προσφυγές.

Η Γεωργία έχει εκπροσωπήσει πε-
λάτες σε σχέση με έρευνες που διε-
ξάγονται από το Υπουργείο Δικαιο-
σύνης των Η.Π.Α. (DOJ), την Επι-
τροπή Κεφαλαιαγοράς (SEC), το
Υπουργείο Οικονομικών των ΗΠΑ,
την Επιτροπή Συναλλαγών Μελλον-
τικής Εκπλήρωσης Εμπορευμάτων
των ΗΠΑ (CFTC), την Υπηρεσία
Εσωτερικών Εσόδων (IRS), την Ευ-

ρωπαϊκή Επιτροπή και τους γενικούς
εισαγγελείς του κράτους. Εχει εμ-
πειρία σε θέματα που αφορούν κα-
ταγγελίες για απάτη, δημόσια δια-
φθορά, χειραγώγηση της αγοράς και
οικονομικές κυρώσεις, καθώς και
συλλογικές αγωγές σε εθνικό επίπεδο,
περίπλοκες αστικές διαφορές και θέ-
ματα εταιρικής διακυβέρνησης. Δια-
τηρεί μια ενεργή πρακτική pro bono,
η οποία περιλαμβάνει την παροχή
βοήθειας σε άπορους εγκληματίες
σε Πολιτειακά και Ομοσπονδιακά
Δικαστήρια. 

Πριν από την ένταξή της στο
KKL, ήταν νομικός υπάλληλος στην
αξιότιμη Ann M. Donnelly του Πε-
ριφερειακού Δικαστηρίου των Ηνω-
μένων Πολιτειών για την Ανατολική
Περιφέρεια της Νέας Υόρκης. Η
Τζόρτζια εργάστηκε στο παρελθόν
ως συνεργάτης σε δικαστικές υπο-
θέσεις στην Cleary Gottlieb Steen
& Hamilton LLP.

•••

Λυδία Σιγκελάκη

Spivac Lipton LLP

1040 Avenue of the Americas, 
20th Floor, New York, NY 10018
T: (212) 765-2100 (49)
osigelakis@spivaklipton.com

ΗΛυδία Σιγκελάκη εντάχθηκε στην
εταιρεία το 2005. Ελαβε το πτυ-

χίο της Νομικής από τη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου Fordham,
το μεταπτυχιακό της στις Βιομηχα-
νικές και Εργασιακές Σχέσεις από
το Πανεπιστήμιο Cornell και το προ-
πτυχιακό της πτυχίο, cum laude, στα
Οικονομικά από το Πανεπιστήμιο
Drew. Η Lydia εκπροσωπεί κυρίως
τα συνδικάτα και τα μέλη τους σε
διαιτησίες εργασίας, συλλογικές δια-
πραγματεύσεις, ενώπιον διοικητικών
υπηρεσιών όπως η EEOC, το Τμήμα
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Πολι-
τείας της Νέας Υόρκης, η Επιτροπή
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Νέας
Υόρκης, το NLRB, το PERB και το
Office of Administrative Trials and
Hearing, και σε Ομοσπονδιακό και
Κρατικό Δικαστήριο. Η Lydia αντι-
προσωπεύει επίσης τα κεφάλαια πα-
ροχών εργαζομένων σε είσπραξη και
σε άλλα θέματα. Πριν από τη φοίτησή
της στη Νομική Σχολή, η Lydia ερ-
γάστηκε για το Ασιατικό Ινστιτούτο
του AFL-CIO που ερευνούσε τις πα-
ραβιάσεις των δικαιωμάτων των ερ-
γαζομένων στην Ασία. Υπηρέτησε
ως εκπρόσωπος της χώρας στο
Μπανγκλαντές, εκτελώντας προγράμ-
ματα που περιλαμβάνουν εκπαίδευση
για τα δικαιώματα των εργαζομένων,
νομική βοήθεια και σχολεία για παι-
διά εργάτες. 

Η Lydia εργάστηκε επίσης για
το Υπουργείο Εργασίας των Ηνω-
μένων Πολιτειών, όπου συμμετείχε
στη σύνταξη των κανονισμών του

νόμου περί προσαρμογής και επα-
νεκπαίδευσης των εργαζομένων
(WARN) και στη διαχείριση των
διεθνών και εγχώριων προγραμμά-
των απασχόλησης και κατάρτισης
του DOL.

•••

Χρήστος (Κρις) Ψωμόπουλος
Chris Psomopoulos, ESQ.

30-97 Steinway Street Suite 301B
Astoria, NY 11103, 

T: 718.433.9069
C: 347.804.6013, 
Email: chris@thecplawoffice.com

OΧρήστος (Κρις) Ψωμόπουλος ξε-
κίνησε τη δική του πρακτική

όταν αποφοίτησε από τη Νομική. Ο
κ. Ψωμόπουλος έχει επικεντρώσει
την πρακτική του στην εκπροσώπηση
αγοραστών, πωλητών, προγραμμα-
τιστών, επενδυτών και ιδιοκτητών
στην αγορά, πώληση και μίσθωση
ακινήτων τόσο εμπορικών όσο και
οικιστικών ακινήτων. Επιπλέον, έχει
τεράστια εμπειρία βοηθώντας ιδιο-
κτήτες σπιτιού που αντιμετωπίζουν
οικονομικές δυσκολίες και αντιμε-
τωπίζουν αποκλεισμό. Ανταποκρί-
νεται με απόλυτη υπευθυνότητα και
επαγγελματισμό σε όλες τις ανάγκες
των πελατών του.

Ο κ. Ψωμόπουλος έγινε δεκτός
να ασκήσει το επάγγελμά του στην
Πολιτεία της Νέας Υόρκης και πήρε
το διδακτορικό του από τη Νομική
Σχολή Maurice A. Deane και το
πτυχίο του στη Διοίκηση Επιχειρή-
σεων από το Πανεπιστήμιο Hof-
stra.

•••

Πέτρος Λεβαντής

Duane Morris LLP

1540 Broadway, New York, 
NY 10036-4086, 
T: 212 471 1871 
Email: PELevantis@ duanemor-
ris.com

ΟΠέτρος Ε. Λεβαντής ασκεί το
επάγγελμα του στον τομέα του

Οικοδομικού Δικαίου και των δικα-
στικών διαφορών, εκπροσωπώντας
ιδιοκτήτες και προγραμματιστές κα-
τασκευαστικών έργων, διαχειριστές
έργων, διαχειριστές κατασκευών και
εργολάβους σε σχέση με ιδιωτικά
και δημόσια κατασκευαστικά έργα.
Εχει εμπειρία σε επαγγελματικές
συμβάσεις κατασκευής, διαχείρισης
κατασκευών και μελετών καθώς και
συμβάσεις αδειών κατασκευής που
αφορούν γειτονικά ακίνητα. 

Επίσης, συμβουλεύεται πελάτες
σχετικά με ζητήματα που αφορούν
την πράσινη οικοδόμηση και τη βιω-
σιμότητα που αφορούν τον νόμο

NYC Climate Mobilization Act, τα
σχέδια επανακινητοποίησης των κα-
τασκευών Covid-19 και τα έργα βελ-
τίωσης κεφαλαίου. 

Ο κ. Λεβαντής είναι απόφοιτος
του 2017 της Νομικής Σχολής Ben-
jamin N. Cardozo και απόφοιτος
του Πανεπιστημίου Hofstra Frank
G. Zarb School of Business. Είναι
γνώστης της ελληνικής γλώσσας.

•••

Ελίνα Μάνεση 

Zaremba Brown PLLC,

40 Wall Street, 52nd Floor, 
New York, NY 10005
Τ.(212) 380-6700

Brooklyn227 89th Street, 
Brooklyn, NY 11228

New Jersey1425 Broad Street, 
2nd Floor, Clifton, NJ 07013

ΗΕλίνα Μάνεση είναι δικηγόρος
και συνεργάτης της Zaremba

Brown. Ειδικεύεται σε πολύπλοκες
αγωγές σωματικών τραυματισμών
που επικεντρώνονται σε ατυχήματα
κατασκευών, καταστροφικούς τραυ-
ματισμούς, ατυχήματα με φορτηγά
και ιατρικό λάθος. 

Η Ελίνα έχει κερδίσει εκατομμύρια
δολάρια σε διακανονισμούς και ετυ-
μηγορίες για τους πελάτες της σε
υποθέσεις σε όλες τις περιοχές της
πρακτικής της, έχει λάβει πολυάριθμες
διακρίσεις και πέτυχε υψηλό βαθμό
αναγνώρισης από ομότιμους για τα
επαγγελματικά της επιτεύγματα με
την επιλογή της ως Super Lawyers
από τους συνομηλίκους της. Επιλέχ-
θηκε επίσης από την National Aca-
demy of Personal Injury Attorneys
ως Top 10 Personal Injury Attorneys
στη Νέα Υόρκη και επιλέχθηκε στο
National Trial Lawyers Top 40 under
40. 

Είναι επίσης ενεργό μέλος της
Ενωσης Δικηγόρων της Πολιτείας της
Νέας Υόρκης και της Αμερικανική
Ενωσης για τη Δικαιοσύνη. Η Ελίνα
πήρε το πτυχίο της στο Πανεπιστήμιο
του Οχάιο και ήταν αθλήτρια στη
γυναικεία ομάδα γυμναστικής. 

Ελαβε το πτυχίο Juris Doctor
από τη Νομική Σχολή της Νέας
Υόρκης, όπου αποφοίτησε με έπαινο.
Κατά τη διάρκεια της Νομικής Σχο-
λής, υπηρέτησε στο Law Review ως
Staff Editor για νομικές υποτροφίες
και ερευνητικό υλικό για δικαστές
και δικηγόρους. Ανήκει στο Δικη-
γορικό Σύλλογο της πολιτείας της
Νέας Υόρκης, στο Δικηγορικό Σύλ-
λογο του Νιου Τζέρσεϊ και στα
Επαρχιακά Δικαστήρια των Ηνω-
μένων Πολιτειών της Ανατολικής
Περιφέρειας της Νέας Υόρκης, της
Νότιας Περιφέρειας της Νέας Υόρκης
και της Περιφέρειας του Νιου Τζέρ-
σεϊ.
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Σοφία Αρζουμανίδη

Quatela Chimeri PLLC

Suffolk: T: 631.482.9707
Nassau: T: 516.444.4200,
631.482.9700 
Email: SA@QCLaw.com

ΗΣοφία Αρζουμανίδη είναι Συ-
νεργάτης στην Quatela Chimeri

PLLC και εστιάζει αποκλειστικά στους
τομείς του Οικογενειακού Δικαίου,
καθώς και στη σχετική δευτεροβάθμια
πρακτική της εταιρείας. Ενώ φοιτούσε
στη Νομική Σχολή του Πανεπιστη-
μίου Hofstra, ήταν Διευθύνουσα Συν-
τάκτρια των Αρθρων του «Family Co-
urt Review», ενός διεθνούς, διεπι-
στημονικού περιοδικού Οικογενει-
ακού Δικαίου που χρηματοδοτείται
από την Ενωση Οικογενειακών και
Συμβιβαστικών Δικαστηρίων (AFCC).
Το άρθρο της Σοφίας, με τίτλο «Γιατί
να απαιτείται από τους γονείς να
πληρώνουν για τη μεταδευτεροβάθ-
μια εκπαίδευση είναι αντισυνταγ-
ματική και κακή πολιτική», δημοσι-
εύτηκε στο τεύχος Απριλίου του Τό-
μου 54. Πρόθυμη να δημιουργήσει
περισσότερες ευκαιρίες και να προ-
ωθήσει τις γνώσεις των συμφοιτητών
της Νομικής στο διαζύγιο και το Οι-
κογενειακό Δίκαιο, συνίδρυσε την
Family Law Society και ενήργησε ως
Αντιπρόεδρος Εσωτερικών Υποθέσε-
ων. Επίσης, έκανε πρακτική στο Ανώ-
τατο Δικαστήριο της κομητείας Nas-
sau Matrimonial Center for the Ho-
nourable Hope Schwartz Zimmer-
man. 

Η Σοφία απέκτησε το πτυχίο της
από τη Νομική Σχολή Hofstra το
2016 και αποφοίτησε, με έπαινο,
από το Πανεπιστήμιο Binghamton,
όπου σπούδασε στη Φιλοσοφία, την
Πολιτική και τη Νομική. Είναι μέλος
των Δικηγορικών Συλλόγων Nassau
και Suffolk, καθώς και των Δικηγο-
ρικών Συλλόγων της Πολιτείας της
Νέας Υόρκης και της Αμερικής. Από
την ένταξή της στην εταιρεία το
2016, έχει συντάξει πολυάριθμες
προσφυγές, παρουσιάζοντας σχο-
λαστικά τα γεγονότα, τα ζητήματα
και τη σχετική νομοθεσία, για να
εξασφαλίσει το υψηλότερο επίπεδο
υπεράσπισης εκ μέρους του πελά-
τη.

•••

Νικόλαος Τζανετέας

THE Law Office Of 
Nicholas E. Tzaneteas 

1392 Coney Island Av. Brooklyn,
New York 11230, 
Τ:(833) NTZ-FIRM, 
Email: NICK@NTZLAW.COM

ΟΝικόλαος Τζανετέας ασκεί το
επάγγελμα του δικηγόρου σω-

ματικών βλαβών στο Μπρούκλιν για
πάνω από δύο δεκαετίες και έχει

αποκτήσει τη φήμη του μαχητή και
συνηγόρου όσων έχουν τραυματιστεί
σοβαρά με υπαιτιότητα άλλων. Δεν
φοβάται να σταθεί απέναντι στην
πόλη -στις εταιρείες- στις ασφαλι-
στικές εταιρείες, για να αγωνιστεί
για τα δικαιώματα των πελατών του.
Οταν άλλοι δικηγόροι μπορεί να
αποφεύγουν υποθέσεις επειδή είναι
δύσκολο να αποδειχθούν ή δύσκολες
επειδή ο αντίπαλος έχει πολλά χρή-
ματα και εκπροσωπεί μακροχρόνιους,
ισχυρούς θεσμούς, ο κ. Τζανετέας
ήταν πάντα πρόθυμος να αναλάβει
την πρόκληση και να γυρίσει κάθε
πέτρα ανάποδα για να υποστηρίξει
την υπόθεσή του με δικά του έξοδα
χρόνου και χρήματος.

Ο Νικόλαος Τζανετέας αναλαμ-
βάνει μόνο υποθέσεις όπου υπάρ-
χουν σοβαροί τραυματισμοί που
οφείλονται σε λάθη ή αμέλεια κά-
ποιου. Ο δικηγόρος Τζανετέας θα
σας μιλήσει και θα διαπιστώσει αν
έχετε σοβαρή υπόθεση ή όχι. Εάν
αναλάβει την υπόθεσή σας, θα ερ-
γαστεί ακούραστα για να διασφα-
λίσει ότι θα έχει όλα τα ιατρικά αρ-
χεία, τα έγγραφα, τους αυτόπτες
μάρτυρες και τις εκθέσεις της Αστυ-
νομίας που χρειάζεται για να κάνει
την πιο ισχυρή υπόθεση και να
είναι ο καλύτερος συνήγορός σας,
και όλα αυτά χωρίς κανένα κόστος
για εσάς. Δεν πληρώνεται καθόλου,
εκτός αν λάβει αποζημίωση για τους
τραυματισμούς σας.

•••

Ουίλιαμ Γκάγκας
Willian Gagas

Vigorito Barker, Patterson, Nichols
& Porter LLP

420 Lexington Ave suite 219 
New York, 929-955-4500
Long Island T: 516-282-3355
Westchester: 914-495-4805
Email: w.gagas@vbpnlaw.com

ΟΟυίλιαμ Γκάγκας (Willian Gagas)
είναι Σύμβουλος στο δικηγορικό

γραφείο Vigorito Barker, Patterson,
Nichols & Porter LLP στο Garden
City. Κατά τη διάρκεια της καριέρας
του, ο Μπιλ εκπροσώπησε μικρές
και μεγάλες επιχειρήσεις, ιδιοκτήτες
ακινήτων, γιατρούς, μηχανικούς, αρ-
χιτέκτονες και άλλους επαγγελματίες
και άτομα σε πολλούς τομείς αστικών
διαφορών, όπως Ιατρικό Δίκαιο, Επαγ-
γελματική Ευθύνη, Εμπορικές Δια-
φορές, Δικαιώματα πιστωτών, Πτώ-
χευση, Κατασκευαστικό και Εργατικό
δίκαιο και άλλα γενικά θέματα ευ-
θύνης.

Ο κ. Γκάγκας έχει γίνει δεκτός
να ασκήσει το επάγγελμα ενώπιον
των Δικαστηρίων των Πολιτειών
της Νέας Υόρκης και της Μασα-
χουσέτης, του Πρώτου Περιφερει-
ακού Εφετείου, του Δευτέρου Πε-

ριφερειακού Εφετείου, του Περι-
φερειακού Δικαστηρίου των Ηνω-
μένων Πολιτειών για τη Νότια Πε-
ριφέρεια της Νέας Υόρκης, του Πε-
ριφερειακού Δικαστηρίου των Ηνω-
μένων Πολιτειών για την Ανατολική
Περιφέρεια της Νέας Υόρκης και
του Περιφερειακού Δικαστηρίου
των Ηνωμένων Πολιτειών για την
Περιφέρεια της Μασαχουσέτης. Κέρ-
δισε το Juris Doctorate cum laude
από τη Νομική Σχολή του Πανεπι-
στημίου του Σάφολκ το 2011 και
αποφοίτησε από το Πανεπιστήμιο
Fordham το 2007 με πτυχίο στη
Διοίκηση Επιχειρήσεων.

•••

Γιώργος Σούσσου
George S. Soussou

Patterson Belknap Webb & 
Tyler LLP

T: 212-336-2208
Fax: 212-336-1227
gsoussou@pbwt.co
https://www.pbwt.com/

ΟΓιώργος Σούσσου γεννήθηκε στο
Νιου Τζέρσεϊ, όπου έζησε το με-

γαλύτερο μέρος της ζωής του. Eλαβε
το πτυχίο του και το μεταπτυχιακό
του στη Μηχανολογία από το Πανε-
πιστήμιο Villanova, προτού φοιτήσει
στη Νομική Σχολή του Πανεπιστη-
μίου George Washington στην Ουά-
σιγκτον. Ασκεί δικηγορία σχεδόν 5
χρόνια και πρόσφατα επιλέχθηκε
από τους Super Lawyers ως Rising
Star για το 2022 στην περιοχή New
York-Metro. Εργάστηκε στο Patterson
Belknap Webb & Tyler LLP από τότε
που αποφοίτησε από τη Νομική Σχο-
λή το 2016. Πριν από την αποφοί-
τησή του από τη Νομική Σχολή ερ-
γάστηκε στην εταιρεία Kenyon & Ke-
nyon, και έκανε την πρακτική του
στο Diktas Gillen και στον γερου-
σιαστή Μπομπ Μενέντεζ (Bob Me-
nendez) του Νιου Τζέρσεϊ στο γρα-
φείο της Washington DC. 

Η πρακτική του Γιώργου στοχεύει
κυρίως στις δικαστικές διαφορές. Συ-
νεργάζεται με διάφορες εταιρείες,
συμπεριλαμβανομένων κατασκευα-
στών ιατρικών συσκευών, κατασκευα-
στών ενδοοδοντικού εξοπλισμού και
κατασκευαστών ηλεκτρονικών ειδών
ευρείας κατανάλωσης. 

Εχει εμπειρία συνεργασίας με
τους ιδιοκτήτες διπλωμάτων ευρεσι-
τεχνίας, και διεκδικεί τα δικαιώματα
ευρεσιτεχνίας των πελατών του. Η
επαγγελματική του δράση δεν πε-
ριορίζεται στην Πολιτεία της Νέας
Υόρκης, αλλά και σε διάφορα Ομο-
σπονδιακά περιφερειακά δικαστήρια
σε ολόκληρη τη χώρα, όπως στη Μα-
σαχουσέτη, το Οχάιο, το Νέο Μεξικό
και το Ντελαγουέαρ. Απολαμβάνει
ιδιαίτερα την άσκηση του νόμου
στον τομέα των ευρεσιτεχνιών επειδή
η εφευρετικότητα και η καινοτομία
είναι δύο από τις βασικές αρχές της

αμερικανικής επιτυχίας. 

Ασχολείται επίσης πολύ με θέ-
ματα pro bono στην Patterson Bel-
knap, η οποία εδώ και χρόνια θεω-
ρείται ηγέτης στο έργο pro bono. Η
Patterson Belknap κατατάχθηκε #
1 για pro bono στον Οδηγό Vault
του 2021 στις κορυφαίες 100 δι-
κηγορικές εταιρείες. Πρόσφατα, ο
Γιώργος συνεργάζεται με ηλικιω-
μένους από τα γηροκομεία που δεν
τους επέτρεψαν να επιστρέψουν
στην κοινότητα. Η υπόθεση αμφι-
σβητεί τις συνταγματικές και νόμιμες
παραβιάσεις κατά τη διαχείριση του
προγράμματος Nursing Home Tran-
sition and Diversion Waiver από το
υπουργείο Υγείας της Νέας Υόρκης.

•••

Σπύρος Αβραμίδης
Spiros Avramidis

Thaler Law Firm Associate

Τ.: (516) 279-6700
Fax: (516) 279-6722
Ε-mail: spiros@athalerlaw.com
http://www.athalerlaw.com/

ΟΣπύρος Αβραμίδης είναι συνερ-
γάτης της Thaler Law Firm PLLC.

Ελαβε το πτυχίο του από τη Νομική
Σχολή του Πανεπιστημίου St. John's
το 2014, αποφοιτώντας με άριστα
ενώ παράλληλα υπήρξε ανώτατο στέ-
λεχος του ακαδημαϊκού περιοδικού
της Νομικής Σχολής του Πανεπιστη-
μίου, το «St John’s Law Review». 

O κ. Αβραμίδης έχει επίσης πτυχίο
Φιλοσοφίας από το Baruch College,
που έλαβε το 2011. Από το 2015
έχει έγκριση να ασκεί το επάγγελμα
του δικηγόρου στην Πολιτεία της
Νέας Υόρκης και στα Περιφερειακά
Δικαστήρια των Ηνωμένων Πολιτειών
της Ανατολικής και Νότιας Περιφέ-
ρειας της Νέας Υόρκης. Στο σύντομο
αυτό χρονικό διάστημα που ασκεί
το επάγγελμα του δικηγόρου, έχει
ασχοληθεί με πτωχευτικές υποθέσεις,
συμπεριλαμβανομένου εκπροσώπη-
σης υποθέσεων διαχειριστών κεφα-
λαίου 7, οφειλετών κεφαλαίου 7 και
11, πιστωτών κεφαλαίου 7 και 11,
ενώ έχει υπερασπιστεί και αγωγές
σε αντιδικίες. 

Ο κ. Αβραμίδης έχει επίσης ασχο-
ληθεί με εξωδικαστικές υποθέσεις
αφερεγγυότητας. Ο κ. Αβραμίδης
είναι μέλος του Δικηγορικού Συλ-
λόγου της κομητείας Nassau (Νάσο).

•••

Νατάσα Τσιούρη
Natasha Tsiouris

Davis Polk Lawyers

Τ: 212 450 4361 / 212 450 4361
natasha.tsiouris@davispolk.com

www.davispolk.com/

ΗΝατάσα Τσιούρη εκπροσωπεί
πιστωτές, οφειλέτες, δανει-

στές, υποθέσεις με κεφάλαια αμοι-
βαίου κινδύνου, τράπεζες και άλλες
υποθέσεις στο ευρύτερο φάσμα των
εταιρικών αναδιαρθρώσεων, συμπε-
ριλαμβανομένων προ-συσκευασμένες
και παραδοσιακές πτωχεύσεις, συ-
ναλλαγές χρηματοδότησης οφειλε-
τών, πωλήσεις περιουσιακών στοι-
χείων, διασυνοριακές πτωχεύσεις,
εξωδικαστικές ρυθμίσεις και διαχεί-
ριση κινδύνου σε συναλλαγές. Η ίδια
διαθέτει επίσης σημαντική εμπειρία
στην παροχή συμβουλών σε επεν-
δύσεις με προβληματικές επιχειρήσεις
και πιστωτικούς κινδύνους, αλλά και
σε διασυνοριακές ή άλλες χρηματο-
οικονομικά περίπλοκες συναλλαγές.

Εχει ανακηρυχθεί «Δικηγόρος
της Χρονιάς για την Αναδιάρθρωση
και την Αφερεγγυότητα» από τα
βραβεία «Euromoney Women in Bu-
siness Law Americas Awards», το
2022 και «Εξαιρετικός Νέος Δικη-
γόρος Αναδιάρθρωσης» από το Tur-
narounds & Workouts, το 2021.
Το 2020 το Αμερικανικό Ινστιτούτο
Πτωχεύσεων (American Bankruptcy
Institute) την τίμησε μεταξύ των
«40, Κάτω των 40 Ανερχόμενων
Ηγετών σε Υποθέσεις Αφερεγγυό-
τητας».

•••

Αφροδίτη Φούντα
Afrodite Fountas

Harris St. Laurent & 
Wechsler litig

Τ: 646-404-3268
afountas@hs-law.com
https://hs-law.com/

ΗΑφροδίτη Φούντα γεννήθηκε
στη Νέα Υόρκη. Η προσοχή στη

λεπτομέρεια και η δημιουργικότητά
της την έχουν καταστήσει πολύτιμο
μέλος της δικηγορικής ομάδας Harris
St. Laurent & Wechsler. Το έργο της
έχει επικεντρωθεί σε υποθέσεις με-
τοχικών και συνεταιρικών διενέξεων,
σε εμπορικές διαφορές, και άλλα
ρυθμιστικά θέματα.

Πρόσφατα συμμετείχε στην ομάδα
του Harris St. Laurent & Wechsler
που πέτυχε διακανονισμό των αστι-
κών αξιώσεων του RICO, ένα πολυ-
τελές συγκρότημα διαμερισμάτων
στο White Plains. 

Πριν γίνει δικηγόρος, η κ. Αφρο-
δίτη Φούντα εργάστηκε ως εσωτε-
ρικός σύμβουλος για το Τμήμα Παγ-
κόσμιου Οικονομικού Εγκλήματος
(Global Financial Crimes Division)
της Morgan Stanley. Οπου συνερ-
γάστηκε με την ομάδα «Διερευνή-
σεων της Διαχείρισης Πλούτου»
(Wealth Management Investiga-
tions), διερευνώντας ύποπτες δρα-
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στηριότητες εντός της τράπεζας, καθώς και
με την ομάδα «Enhanced Due Diligence», διε-
ξάγοντας αξιολογήσεις κινδύνων σχετικά με
το ξέπλυμα χρήματος σε επιχειρηματικούς
λογαριασμούς αυξημένου ρίσκου.

•••

Λούης Βλάχος
Louis Vlachos

Rivkin Radler

Τ: (516) 357-3343
(516) 357-3333/
https://www.rivkinradler.com/

ΟΛούης Βλάχος ασκεί Φορολογικό Δίκαιο
και έχει εκτεταμένη εμπειρία στη φορο-

λογία εισοδήματος εταιρειών, φυσικών προ-
σώπων και προσωπικών εταιρειών, καθώς και
στη φορολογία κληρονομιών και δωρεών, συμ-
περιλαμβανομένου του φορολογικού σχεδια-
σμού, των αιτήσεων έκδοσης αποφάσεων και
των φορολογικών διαφορών. 

Συμβουλεύει πελάτες σε σχέση με εταιρικές
δραστηριότητες και αναδιοργανώσεις - πωλήσεις
και εξαγορές επιχειρήσεων - εταιρικές διανομές,
εξαγορές, εκκαθαρίσεις και αποσχίσεις - συμ-
φωνίες μετόχων και αγοραπωλησιών - οργα-
νώσεις και συναλλαγές εταιρικών σχέσεων -
πωλήσεις, ανταλλαγές και διαχείριση ακινήτων
- ρυθμίσεις για στελέχη και αναβαλλόμενες
αμοιβές - σχεδιασμός κληρονομιάς και διαδοχής,
συμπεριλαμβανομένης της μεταβίβασης επι-
χειρηματικών συμμετοχών, και έλεγχοι φόρου
κληρονομιάς και δωρεάς - φιλανθρωπικές δω-
ρεές - αφορολόγητο καθεστώς - ιδιωτικά ιδρύ-
ματα - μη κερδοσκοπική αναδιάρθρωση - απο-
δοχή φιλανθρωπικών δωρεών - και θέματα
υπερβολικών παροχών. 

Συχνά αρθρογραφεί για το Φορολογικό Δί-
καιο όπως εφαρμόζεται σε στενά ελεγχόμενες
επιχειρήσεις.

Ο κ. Βλάχος συμβουλεύει μη κερδοσκο-
πικές εταιρείες σε σχέση με αναδιοργανώσεις.
Το Super Lawyers αναγνώρισε τον κ. Βλάχο
ως κορυφαίο φορολογικό δικηγόρο από το
2013 έως το 2022. Κατέλαβε τη 2η θέση με-
ταξύ των 10 κορυφαίων συγγραφέων για το
θέμα του Φορολογικού Δικαίου το 2021 στα
βραβεία Readers'Choice Awards του JDSupra.
Επιπλέον, συμπεριλήφθηκε στους Best La-
wyers in America για το Φορολογικό Δίκαιο
το 2023. Ο κ. Βλάχος έλαβε το βραβείο Cor-
nerstone Award από τη Συμμαχία Δικηγόρων
της Νέας Υόρκης. Από το 1997, η Συμμαχία
Δικηγόρων απονέμει ετησίως τα Βραβεία Cor-
nerstone σε μια επιλεγμένη ομάδα ατόμων
και ιδρυμάτων που έχουν συνεισφέρει εξαι-
ρετικά μέσω δωρεάν νομικών υπηρεσιών.

Ο κ. Βλάχος είναι επίσης συγγραφέας βρα-
βευμένου ιστολογίου.

•••

Ειρήνη Τενεδίου
Irene Tenedios

Levit LLP

Τ: 516-478-4344
Email:itenedios@levittlawllp.com
https://www.levittlawllp.com/

Το περιοδικό «Super Lawyers Magazine»
έχει ανακηρύξει την Ειρήνη Τενεδίου ως

μια από τα «Ανερχόμενα Αστέρια» στον τομέα
των επιχειρηματικών διαφορών για την περιοχή
της Νέας Υόρκης, ενώ οι «New York Times»
την έχουν συμπεριλάβει στις κορυφαίες γυ-
ναίκες δικηγόρους στο «Metro New York». Το
περιοδικό «Long Island Pulse Magazine» την
έχει επίσης ανακηρύξει ως «Top Legal Eagle».

Η κ. Τενεδίου επικεντρώνει την πρακτική
της σε σύνθετες επιχειρηματικές και εμπορικές
διαφορές, συμπεριλαμβανομένης της υπερά-
σπισης και της δίωξης αξιώσεων για αθέτηση
συμβάσεων, αθέτηση καθήκοντος εμπιστοσύ-
νης, απάτη, επιχειρηματικές αδικοπραξίες και
αθέμιτες επιχειρηματικές πρακτικές. Οι τομείς
της πρακτικής της περιλαμβάνουν επίσης εμ-
πορικές και οικιστικές διαφορές μεταξύ ιδιο-
κτήτη και ενοικιαστή.

Η κ. Τενεδίου είναι επίσης έμπειρη στη
διαπραγμάτευση διαφόρων επιχειρηματικών
συμφωνιών, συμπεριλαμβανομένων συμφω-
νιών αγοράς περιουσιακών στοιχείων, συμ-
φωνιών μετόχων, συμφωνιών απασχόλησης,
συμφωνιών εμπιστευτικότητας και συμφωνιών
μη ανταγωνισμού.

•••

Μέιμι Σταθάτου-Φουλτζιέρι
Mamie Stathatos-Fulgieri

Vigorio Barker Patterson Nickols 
@ Porter Garden City, NY

Τ: (516) 282-3357
Email: m.stathatos@vbpnplaw.com
https://www.vbpnplaw.com/

ΗΜέιμι Σταθάτου - Φουλτζιέρι είναι δικη-
γόρος με πάνω από 25 χρόνια νομικής

εμπειρίας. Το 1998 μεταπήδησε στην πολιτική
αγωγή, όπου είχε υπερασπιστεί αγωγές που
αφορούσαν σωματικές βλάβες, συμπεριλαμ-
βανομένης της ευθύνης από χώρους, αυτοκί-
νητα, κατασκευές και έχει εκπροσωπήσει για-
τρούς, γηροκομεία, νοσηλευτικό προσωπικό
και μερικά από τα μεγαλύτερα ιατρικά ιδρύματα
της Νέας Υόρκης. 

Συμμετείχε ενεργά στα εκπαιδευτικά προ-
γράμματα «Grand Rounds» σε πολυάριθμα
νοσοκομεία της μεγάλης μητροπολιτικής πε-
ριοχής, διοργάνωσε διάφορες παρουσιάσεις
για γιατρούς, βοηθούς γιατρούς και νοση-
λευτές, συμπεριλαμβανομένων εικονικών
δικών για σημαντικά ζητήματα σε υποθέσεις
ατασθαλιών.

Η κ. Σταθάτου-Φουλτζιέρι έχει εκπροσω-
πήσει ιατρούς σε επαγγελματικές πειθαρχικές
διαδικασίες ενώπιον του Τμήματος Υγείας
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης – Γραφείο
Επαγγελματικής Ιατρικής Συμπεριφοράς (NYS
Department of Health - Office of Professional
Medical Conduct) και άλλους επαγγελματίες
υγείας ενώπιον του Τμήματος Εκπαίδευσης
της Πολιτείας της Νέας Υόρκης – Γραφείο
Επαγγελματικής Πειθαρχίας (NYS Education
Department - Office of Professional Discipline). 

Στο παρόν, η κ. Σταθάτου-Φουλτζιέρι είναι
συμπρόεδρος του τμήματος Νοσηλευτικών
Ιδρυμάτων και Μακροχρόνιας Φροντίδας της
εταιρείας της. 

Μαζί με τον συνεργάτη της, Jeff Nichols,
ηγείται μιας ομάδας δικηγόρων που χειρίζονται
υποθέσεις που αφορούν ισχυρισμούς για έλκη

κατάκλισης, πτώσεις και συναφείς αξιώσεις
από γηροκομεία. Από την ίδρυση του Κέντρου
Δικαιοσύνης της Πολιτείας της Νέας Υόρκης
(New York State Justice Center) το 2013, η
κ. Σταθάτου-Φουλτζιέρι πρωτοστατεί στην
υπεράσπιση επαγγελματιών ψυχικής υγείας
που βρίσκονται στο στόχαστρο του Κέντρου
Δικαιοσύνης. 

Υπό την ηγεσία της, η VBPNP εκπροσωπεί
πολυάριθμες εγκαταστάσεις ψυχικής υγείας
σε ολόκληρη τη μητροπολιτική περιοχή της
Νέας Υόρκης σε έρευνες και διαδικασίες που
διεξάγονται από το Κέντρο Δικαιοσύνης της
Πολιτείας.

Η κ. Σταθάτου-Φουλτζιέρι επιλέχθηκε
από τους συναδέλφους της στους Super La-
wyers το 2019, το 2020 και το 2022.

•••

Παρίσης Γ. Φιλιππάτος
Parisis G. («Gerry») Filippatos)

Filippatos PLLC

199 Main Street, Suite 800. 
White Plains, NY 10601.
Phone/Fax: 914-685-8546. 
Toll Free: 888-9-JOBLAW
Email: info@filippatoslaw.com
https://www.filippatoslaw.com/

ΟΠαρίσης Γ. Φιλιππάτος έχει ηγηθεί προ-
σωπικά δικαστικών διαδικασιών και δια-

πραγματεύσεων που είχαν ως αποτέλεσμα
την ανάκτηση πάνω από 70 εκατομμυρίων
δολαρίων για τους πελάτες του συνολικά. 

Εχοντας εκπροσωπήσει χιλιάδες άτομα
στον εργασιακό χώρο και έχοντας διεξάγει
πάνω από χίλιες νομικές διαδικασίες, συμπε-
ριλαμβανομένων καταθέσεων, ακροάσεων,
διαιτησιών και δικών, ο κ. Φιλιππάτος θεωρεί
ότι ο ρόλος του ως δικηγόρος είναι εν μέρει
συνήγορος, εν μέρει εκπαιδευτής και εν μέρει
θεματοφύλακας των δικαιωμάτων των πελατών
του στον εργασιακό χώρο.

Εχοντας πλήρη επίγνωση ότι οι επιθυμίες
του πελάτη θα πρέπει να είναι πρωταρχικής
σημασίας για τη διευθέτηση της υπόθεσης, ο
κ. Φιλιππάτος λαμβάνει πολύ σοβαρά υπόψη
την επαγγελματική του ευθύνη να διευκολύνει
τη λήψη ορθών αποφάσεων εκ μέρους του.
Ο κ. Φιλιππάτος, με γνώμονα να κάνει μια
ευεργετική διαφορά στη ζωή των πελατών
του, επιδιώκει αμείλικτα την απόδοση δι-
καιοσύνης για εκείνους.

Αν και κάθε υπόθεση είναι διαφορετική,
ο κ. Φιλιππάτος πιστεύει ακράδαντα ότι κάθε
πελάτης πρέπει να αντιμετωπίζεται κατά
βάση το ίδιο - με δικαιοσύνη, αξιοπρέπεια
και σεβασμό.

•••

Ελενα Παρασκευά
Elena Paraskevas

Thadani-EPT Legal, LLC

T: 914-940-3526 
Fax: 914-940-3528
Email: info@eptlegal.com
www.eptlegal.com

ΗEPT Legal, LLC ιδρύθηκε από την Ελενα
Παρασκευά-Θαντάνη, έμπειρη δικηγόρο

στον τομέα της απασχόλησης με πάνω από 25
χρόνια εμπειρίας στο νομικό επάγγελμα, η
οποία ειδικεύεται στην επίλυση προκλήσεων
και διαφορών στον εργασιακό χώρο.

Η κ. Παρασκευά είναι έμπειρη εκπαιδεύτρια
έχοντας πραγματοποιήσει και αναπτύξει εκα-
τοντάδες διαλέξεις για την ισότητα ευκαιριών
απασχόλησης σχετικά με την επαγγελματική
συμπεριφορά, την παρενόχληση, τη διαφορε-
τικότητα, την αποφυγή δικαστικών διαφορών
και άλλα θέματα συμμόρφωσης με την απα-
σχόληση. Η κ. Παρασκευά έχει πάνω από δύο
δεκαετίες εμπειρίας σε διαφορές στις εκπαι-
δεύσεις συμμόρφωσης που πραγματοποιεί και
αναπτύσσει και παραδίδει διασκεδαστικά, εκ-
παιδευτικά, διαδραστικά και προσαρμοσμένα
προγράμματα για τους πελάτες της. 

Η ίδια έχει επίσης διεξάγει έρευνες στον
χώρο εργασίας που αφορούν ισχυρισμούς για
διακρίσεις, παρενοχλήσεις, παραπτώματα, εται-
ρικές κλοπές/εξαπάτησης, εκφοβισμό ή αδι-
κήματα εκ μέρους στελεχών και άλλων υπαλ-
λήλων του C-Level. 

Είναι έμπειρη διαμεσολαβητής πιστοποι-
ημένη από το Περιφερειακό Δικαστήριο των
Ηνωμένων Πολιτειών της Νότιας Περιφέρειας
της Νέας Υόρκης και από το Ινστιτούτο Ει-
ρήνης της Νέας Υόρκης (New York Peace In-
stitute). Ειδικεύεται στη διαμεσολάβηση σε
προδικαστικές υποθέσεις, όταν οι πελάτες
βρίσκονται ακόμη στο χώρο εργασίας και σε
υποθέσεις απασχόλησης, όπως διαφορές μι-
σθών και ωρών εργασίας, διακρίσεις, καταγ-
γελίες, περιοριστικές συμφωνίες και ομαδικές
αγωγές. Συμμετέχει στις επιτροπές διαμεσο-
λάβησης και διαιτησίας του Περιφερειακού
Δικαστηρίου των Ηνωμένων Πολιτειών της
Ανατολικής Περιφέρειας της Νέας Υόρκης.

•••

Κατερίνα Χούσου
Katerina Housos

Martindale

39 Broadway, suite 1540, 
New York, NY 10006
T: 646-233-2790
https://www.martindale.com

ΗΚατερίνα Χούσου είναι δικηγόρος με έδρα
τη Νέα Υόρκη σε θέματα διακρίσεων στην

εργασία. Η κ. Χούσου μεγάλωσε στην Ελλάδα
και είναι δικηγόρος τόσο του Κοινού όσο και
του Αστικού Δικαίου, έχοντας λάβει το πτυχίο
της από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπι-
στήμιο Αθηνών. 

  Έχει επίσης λάβει πτυχίο στο Εμπορικό
και Εταιρικό Δίκαιο από το Queen Mary Uni-
versity του Λονδίνου, στο Διεθνές Δίκαιο και
Δικαιοσύνη από την Νομική Σχολή του Fordham
University της Νέας Υόρκης. Κατά τη διάρκεια
της φοίτησής της στο Fordham διετέλεσε Διε-
θνής Μεταπτυχιακός Συντάκτης του ακαδη-
μαϊκού περιοδικού του Πανεπιστημίου, «For-
dham International Law Journal», ενώ ήταν
και μέλος της νομικής κλινικής Community
Economic Development. Υπηρέτησε, επίσης,
ως σύμβουλος της Μόνιμης Αντιπροσωπείας
της Κύπρου στα Ηνωμένα Εθνη, και ως δικα-
στική υπάλληλος στο Διεθνές Ποινικό Δικα-
στήριο των Ηνωμένων Εθνών, για τη Ρουάντα
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στην Αρούσα της Τανζανίας. Πριν
ενταχθεί στην Goddard Law, η κ.
Χούσου εργάστηκε σε πολλά άλλα
δικηγορικά γραφεία τόσο στη Νέα
Υόρκη όσο και στην Ελλάδα.

Η κ. Χούσου έχει δημοσιεύσει
διάφορα άρθρα σε νομικά περιοδικά.
Είναι μέλος του Δικηγορικού Συλ-
λόγου της Πολιτείας της Νέας Υόρ-
κης, καθώς και στις νότιες και ανα-
τολικές περιφέρειες της Νέας Υόρ-
κης. Είναι δίγλωσση, Αγγλικά/Ελ-
ληνικά, ενώ μιλάει επίσης και Γαλ-
λικά. Επί του παρόντος είναι μέλος
της Επιτροπής Αφρικανικών Υπο-
θέσεων του Δικηγορικού Συλλόγου
της Νέας Υόρκης και της Νομοθετι-
κής Επιτροπής της Εθνικής Ενωσης
Δικηγόρων για την Απασχόληση
στην Νέα Υόρκη. 

Η κ. Χούσου είναι επιδέξια δι-
κηγόρος αφοσιωμένη στη δικαιο-
σύνη των εργαζομένων.

Γιώργος Τσουγκαράκης
George Tsougarakis

Hartman Doherty Rosa Berman 
Bulbulia NY

T: 212.344.4619
gtsougarakis@hdrbb.com
https://hdrbb.com/

Εμπειρος δικηγόρος με εμπειρία
πάνω από 30 χρόνια πρακτικής

άσκησης, ο κ. Τσουγκαράκης είναι
εμπορικός δικηγόρος με παγκόσμια
εμπειρία. 

Η εμπειρογνωμοσύνη του καλύ-
πτει ένα ευρύ φάσμα τομέων πρα-
κτικής, συμπεριλαμβανομένης της
ασφαλιστικής κάλυψης, των διαφο-
ρών επί προϊόντων, της πνευματικής
ιδιοκτησίας, των εσωτερικών ερευνών
και των διαφορών χρηματοπιστωτι-
κών υπηρεσιών. 

Σε αυτούς τους τομείς, ο κ.
Τσουγκαράκης εκτελεί επιδέξια διά-
φορους κρίσιμους ρόλους, όπως η
αποτελεσματική καθοδήγηση με-
γάλων ομάδων δικηγόρων, η παροχή
συμβουλών σε πελάτες και η εκδί-
καση υποθέσεων. Ως άριστος συ-
νεργάτης, ο κ. Τσουγκαράκης έχει
βαθιά εκτίμηση για τις συμβουλές
και τη στρατηγική του σκέψη.

•••

Μάθιου Σακκάς
Matthew Sakkas

Sakkas, Cahn & Weiss LLP

New York, New York

T: (212) 571-7171
Fax: (212) 571-7174
www.sakkascahn.com

ΟΜάθιου Σακκάς είναι ένας κα-
ταξιωμένος δικηγόρος στον το-

μέα των σωματικών βλαβών και του
άδικου θανάτου. Βασίζεται σε σχεδόν
30 χρόνια εμπειρίας -τόσο στην
πλευρά του ενάγοντος όσο και στην
πλευρά της υπεράσπισης- για να
υπερασπιστεί αποτελεσματικά τους
ανθρώπους που έχουν τραυματιστεί
από αμέλεια ή εσκεμμένες ενέργειες
άλλων.

Το μακρύ και διακεκριμένο ιστο-
ρικό του περιλαμβάνει δημοσιευ-
μένες εφετειακές αποφάσεις, αξιο-
σημείωτες ανακτήσεις σε μεγάλες
υποθέσεις και την εκπροσώπηση
της οικογένειας ενός θύματος της
επίθεσης της 11ης Σεπτεμβρίου στο
Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου.

Το 2000, ο κ. Σακκάς άνοιξε τη
δική του δικηγορική εταιρεία, η
οποία επικεντρώθηκε στην πρακτική
των προσωπικών τραυματισμών των
εναγόντων, και εργάστηκε ως «σύμ-
βουλος» σε άλλες δικηγορικές εται-
ρείες, όπου διεξήγαγε καταθέσεις,
δίκασε υποθέσεις και χειρίστηκε
εφέσεις. 

Το 2005, ο κ. Σακκάς και ο κ.
Cahn ένωσαν τις πρακτικές τους.
Το 2008, συγχώνευσαν την πρακτική
τους με τον κ. Weiss, σχηματίζοντας
την εταιρεία Sakkas, Cahn & Weiss.

Ο κ. Σακκάς είναι επί μακρόν
μέλος της Ενωσης Δικηγορικών
Συλλόγων της Πολιτείας της Νέας
Υόρκης, της Ακαδημίας Δικηγορι-
κών Συλλόγων της Πολιτείας της
Νέας Υόρκης, του Συλλόγου Δικη-
γόρων της Κομητείας της Νέας Υόρ-
κης και της Αμερικανικής Ενωσης
για τη Δικαιοσύνη, όπου έχει δια-
τελέσει κριτής για τον Διαγωνισμό
Φοιτητικής Δίκης. 

Εχει επίσης διατελέσει διαιτητής
για το Αστικό Δικαστήριο της Νέας
Υόρκης. Μετά τις επιθέσεις του
2001 στους Πύργους του Παγκό-
σμιου Κέντρου Εμπορίου, ο κ. Σακ-
κάς συμμετείχε στην πρωτοβουλία
Trial Lawyers Care (http://trial-
lawyerscare.org/) στην οποία δι-
κηγόροι προσέφεραν εθελοντικά
τις υπηρεσίες τους για να υποστη-
ρίξουν τις οικογένειες των θυμάτων
της 11ης Σεπτεμβρίου.

•••

Αρθουρ Π. Ξανθός
Arthur Xanthos

Gartner & Bloom PC

T: (212) 759-5800
Fax: (212) 759-5842 
https://gartnerbloom.com/

ΟΑρθουρ Ξανθός εργάζεται στην
εταιρεία από την ίδρυσή της το

1994 και ως εταίρος από το 2000.
Κάθε χρόνο από το 2013, σε ανα-
γνώριση της επιτυχίας του στο δι-
κηγορικό σώμα, επιλέγεται ως Super
Lawyer στην περιοχή της Νέας Υόρ-

κης.
Ο Αρθουρ είναι υπεύθυνος για

δίκες και διαιτησίες για ασφαλιστι-
κούς και ιδιώτες πελάτες, και οι το-
μείς στους οποίους δίνει έμφαση
είναι η ευθύνη εγκαταστάσεων, τα
κατασκευαστικά ελαττώματα και οι
τοξικές αδικοπραξίες. 

Στους αντιπροσωπευτικούς πε-
λάτες του περιλαμβάνονται συνι-
διοκτησίες, συνεταιρισμοί, χορηγοί,
διαχειριστές κατασκευών, γενικοί
εργολάβοι, κατασκευαστές και ιδιώ-
τες ιδιοκτήτες γης. Εχει δεκάδες
αναφερόμενες αποφάσεις σε διά-
φορους τομείς πρακτικής.

Με πάνω από 25 χρόνια εμπει-
ρίας σε δίκες έχει συγκεντρώσει πο-
λυάριθμες ετυμηγορίες υπεράσπισης
και άλλες επιτυχείς αποφάσεις σε
δίκες. Ορισμένες ετυμηγορίες και
δίκες που αξίζει να σημειωθούν πε-
ριλαμβάνουν: Shuler v. Chiuten
(1997) (κατευθυνόμενη ετυμηγορία
για ιατρική αμέλεια) - Sorrentino v.
Panzer Demolition (2000) (ετυμη-
γορία υπεράσπισης ευθύνης από εγ-
καταστάσεις) - Garcia v. Reika Realty
(2002) (ετυμηγορία υπεράσπισης
ευθύνης από εγκαταστάσεις) - Hui
v. East Broadway Mall (2006) (ετυ-
μηγορία υπεράσπισης εταιρικού δι-
καίου) - Smith κατά N.Y. Enterprises
(2008) (δίκη για την ευθύνη από
χώρους) - Carol Francis κατά Leon
B. DeMatteis (2010) (ετυμηγορία
υπεράσπισης από τοξική αδικοπρα-
ξία) - Berenger κατά 261 West LLC
(2011) (δίκη για την ενόχληση από
πύργο ψύξης πολυκατοικίας) - Rei-
nhard v. Connaught Tower
(2015)(δίκη για το παθητικό κά-
πνισμα) - Engler v. Aurajo (2016)
(ετυμηγορία για την υπεράσπιση
του μηχανοκίνητου οχήματος) - Ben-
ton v. 80 Cranberry (2016) (δίκη
για τοξική αδικοπραξία) - Vengre-
nyuk v. Exxon (2016) (δίκη για σω-
ματικές βλάβες) - D'Allessandro κατά
Geico (2017) (δίκη για χιόνι και
πάγο) - M.C. κατά NYCHA (2018)
(δίκη για σωματικές βλάβες υψηλού
προφίλ) - Shackman κατά 400 East
85th Street Realty Corp. (2018)
(δίκη για υλικές ζημίες) - και Bur-
bridge κατά Soho Plaza (2018)
(δίκη για υλικές ζημίες). 

Ο Αρθουρ δίνει επίσης εκτενείς
διαλέξεις και έχει διατελέσει επι-
σκέπτης επίκουρος καθηγητής Επι-
χειρηματικού Δικαίου στο Pratt
Institute από το 2009, όπου διδά-
σκει φοιτητές που εργάζονται για
την απόκτηση πτυχίου διαχείρισης
κατασκευών.

■

H δικηγόρος Θωμαή Νατσούλη
είναι συνέταιρος στην Cuddy &
Feder llp. Ειδικεύεται σε
υποθέσεις εμπορικών και
ιδιωτικών ακινήτων,
δανειοδοτήσεις 
για εμπορικές συναλλαγές,
μισθώσεις (leasing)
συμπεριλαμβανομένων 
ηλιακών συστημάτων και
τηλεπικοινωνιών, καθώς και

διάφορες άλλες υποθέσεις, όπως εταιρικό δίκαιο,
ίδρυση, λειτουργία, επάνδρωση εταιρειών και
τερματισμός συμφωνιών.

H Θωμαή επιλέγεται στο New York Metro Super Lawyers
list από to 2018. H Super lawyers, τμήμα της Thomson
Reuters, είναι υπηρεσία αξιολόγησης επιτυχημένων
δικηγόρων, σε 70 και πλέον ειδικότητες και
απολαμβάνουν της εκτίμησης των συναδέλφων τους. 

Αποτελέσματα
445 Hamilton Avenue
14th Floor
White Plains, NY 10601

270 Madison Avenue
Suite 1801, New York, NY 10016

300 Westage Business Center
Fishkill, NY 12524

733 Summer Street
Stamford, CT 06901
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• Afrodite Fountas
Harris St Laurent & Wechler
New York, NY

• Alexander Lycoyannis
Rosenberg Estis 
New York, NY 

• Alexi Poulianos
Gerber Ciano Kelly Brady 
Garden City, NY

• Anastasia Larios
Jakubowski Robertson Maffei 
Goldsmith  St James, NY 

• Andre Poulis
Law Office of Andre Poulis
Hauppauge, NY 

• Andreas Koudellou
Welby Brady & Greenblatt
White Plains, NY 

• Andreas Koutsoudakis
KI Legal 
New York, NY

• Andreas Papantoniou
Bashian Papantoniou 

Garden City, NY

• Andrew Karamouzis
Moran Karamouzis 

Rockville Centre, NY 

• Anna Hadjitheodosiou
Litchfield Cavo 
New York, NY

• Annette Hasapidis
Hasapidis Law Offices
Scarsdale, NY  Ridgefield, CT 

• Antigone Tzakis
Segal Mccambridge Singer 
& Mahoney
New York, NY  

• Arthur Semetis esq
New York, NY 

• Arthur Trakas
A G Trakas 
Astoria, NY 

• Arthur Xanthos
Gartner + Bloom
New York, NY 

• Bill Parkas
McCoyd Parkas & Ronan 
Garden City, NY 

• Bryan Skarlatos
Kostelanetz & Fink 
New York, NY 

• Chris Psomopoulos
Law Office of Chris Psomopoulos
Astoria, NY 

• Christina Bezas
Rivkin Radler 
Uniondale, NY 

• David Kappos
Cravath Swaine & Moore 
New York, NY 

• Dean Liakas
Liakas Law
New York, NY 

• Elena Karabatos
Schissel Ostrow Karabatos
Garden City, NY

• Elena Paraskevas 
Thadani Ert Legal 
Armonk, NY 

• Eleni Coffinas
Sullivan Papain Block McGrath 
Coffinas & Cannavo
New York, NY 

• Eleni Zanias
Kramer Levin Naftalis & Frankel 
New York, NY 

• Gary Petropoulos
Catalano Gallardo & Petropoulos 
Jericho, NY 

• George Klidonas
Latham & Watkins 
New York, NY

• George Soussou
Patterson Belknap Webb & Tyler 
New York, NY 

• George Stamboulidis
Baker & Hostetler 
New York, NY 

• George Terezakis
Terezakis Law Firm 
Mineola, NY 

• George Tsougarakis
Hartmann Doherty Rosa Berman
Bulbulia
New York, NY 

• Georgia Kostopoulos
Krieger Kim & Lewin 
New York, NY

• Helene Pangalos
The Law Office of Helene 
Pangalos
New York, NY 

• Helina Manesis
Zaremba Brown 
New York, NY 

• Ian Paul Poulos
Clifton Budd & Demaria
New York, NY 

• Irene Angelakis
Law Offices of Irene Angelakis 
Garden City, NY 

• Irene Tenedios
Levitt
Mineola, NY

• James Kousouros
Law Offices of James Kousouros
New York, NY 

• James Lemonedes
Sills Cummis & Gross
Newark, NJ – New York, NY 

• John Barous
Schiavetti Corgan Diedwards 
Weinberg & Nicholson
New York, NY 

• John Papadopoulos
Friedman & Simon 
Jericho, NY 

• John Tasolides
Law Office of John Tasolides
Jericho, NY 

• John Zervopoulos
Salenger Sack Kimmel & Bavaro
Woodbury, NY 

• Katerina Housos
Goddard Law 
New York, NY 

• Konstantinos Mallas
Georgaklis & Mallas 
Brooklyn, NY 

• Kostas Katsiris
Venable, New York, NY

• Lambros Lambrou
The Lambrou Law Firm 

New York, NY 

• Leandros Vrionedes esq
New York, NY - Astoria, NY 

• Leo Kailas
Reitler Kailas Rosenblatt
New York, NY 

• Louis Vlahos
Rivkin Radler 
Uniondale, NY 

• Lydia Sigelakis
Spival Lipton
New York, NY

• Mamie Stathatos-Fulgieri
Vigorito Barker Patterson Nichols
& Porter 
Garden City, NY 

• Maria Coffinas
Coffinas & Lusthaus 
Brooklyn, NY

• Maria Kefalas
Zetlin & De Chiara
New York, NY 

• Marina Theodoris
Bouklas & Associates PLLC
New York, NY 

• Matthew Sakkas
Sakkas Cahn + Weiss
New York, NY

• Michael Contos
Wilk Auslander
New York, NY 

• Michael Iakovou 
KI Legal
New York, NY

• Nancy Gianakos
Garden City, NY 

• Natasha Tsiouris
Davis Polk & Wardwell
New York, NY

• Nicholas Tzaneteas
Law Offices of Nicholas Tzaneteas
Brooklyn, NY

• Nicole Tsolakidis
Fragomen del Rey Bernsen 
& Loewy
New York, NY 

• Parisis Filippatos
Filippatos PLLC
White Plains, NY 

• Penni Stathakos
Certilman Balin Adler & Hyman
East Meadow, NY 

• Peter Levantis
Duane Morris

New York, NY 

• Peter Skoufalos
Brown Gavalas & Fromm 
New York, NY 

• Socrates Xanthopoulos
KI Legal 
New York, NY    

• Sophia Arzoumanidis
Quatela Chimeri 

Hauppauge, NY 

• Spiros Avramidis
Thaler Law Firm
Westbury, NY 

• Stavros Sitinas esq  
New York, NY 

• Stephen Lagos
Roche Freedman 
New York, NY 

• Steven Verveniotis
Miranda Slone Sklarin Verveniotis
Mineola, NY 

• Thomai Natsoulis
Cuddy & Feder
White Plains, NY 

• Thomas Plastaras esq
Mineola, NY

• Thomas Tripodianos
Welby Brady & Greenblatt
White Plains, NY

• Vasilios Georgiou
Georgiou Law Firm 
New York, NY

• Victoria J. Maniatis
Milberg Coleman Bryson 
Phillips Grossman
Garden City, NY 

• William Maniatis esq
New York, NY 

Οι Αριστοι 
της Τέχνης του Δικαίου
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ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ46 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ

ΗΡαλλού Κυριακοπούλου γεννήθηκε στην
Αθήνα και μεγάλωσε στο Μεσολόγγι.
Τελείωσε τη Νομική Σχολή του Πανεπι-

στημίου Αθηνών το 1996, εργάσθηκε ως δι-
κηγόρος και κατόπιν ως υποθηκοφύλακας-
προϊσταμένη του Κτηματολογικού Γραφείου
Μεσολογγίου μέχρι το έτος 2015, οπότε και
μετοίκησε με την οικογένειά της στη Νέα
Υόρκη. Ολοκλήρωσε μεταπτυχιακές σπουδές
το έτος 1917, στη Νομική Σχολή του Πανε-
πιστημίου Fordham, με αντικείμενο Διεθνές
Δίκαιο και Δικαιοσύνη, με τιμητική διάκριση,
και συνέχισε με μεταπτυχιακό στο Δίκαιο
Μόδας το 2020. 

Παρουσίασε τη μεταπτυχιακή της διατριβή
με το θέμα «Μόδα και προσωπικά δεδομένα»
το 2020. Είναι δικηγόρος, μέλος του New
York State Bar, από το 2019, και μέλος του
Δικηγορικού Συλλόγου Μεσολογγίου από το
1998. Μιλάει Ελληνικά, Αγγλικά, Γαλλικά
και Ιταλικά. Ζει στη Νέα Υόρκη με την οικο-
γένειά της και εργάζεται στη Δικηγορική
Εταιρεία Tsoromokos&Papadopoulos PLLC
στην Αστόρια με ειδίκευση στο Εμπράγματο
Δίκαιο και στις Αγοραπωλησίες Αστικών και
Εμπορικών Ακινήτων, αλλά και στα Ελληνικά
Θέματα. 

Πώς βοήθησε η ελληνική κληρονομιά
την καριέρα σας στην Νέα Υόρκη;
Η ελληνική μου κληρονομιά και η μελέτη

των αρχαίων κλασσικών με βοήθησαν να έχω
ισχυρά αντίβαρα και σημεία αναφοράς, να
έχω ένα εσωτερικό μέρος να «στέκομαι» για
να μπορώ προχωρώ. Να είμαι πολίτης του
Κόσμου, να αισθάνομαι κομμάτι του Κόσμου
και να επιδιώκω το καλύτερο, την πρόοδο,
τη γνώση, το αγαθό. 

Το ελληνικό φως με το οποίο μεγάλωσα
στη γενέτειρά μου, αυτό το λαμπερό, εκτυ-
φλωτικό και ζεστό φως, ρεαλιστικό, δυνατό,
και απαλό ταυτόχρονα, μου δίνει αυτό το
«μαγικό φίλτρο» για να αντιμετωπίσω την
πραγματικότητα. 

Με βοηθάει να βρίσκω τη σημασία στις
στιγμές και την ομορφιά στη καθημερινότητα.
Και η ελληνική μου νομική κληρονομιά, οι
σπουδές μου και η επαγγελματική μου στα-
διοδρομία στην Ελλάδα, μου έδωσαν τα εφό-
δια να προσγειωθώ ομαλά και να προσαρμο-
στώ χωρίς δυσκολίες, τηρουμένων των ανα-
λογιών, στη νομική πραγματικότητα και στις
αυξημένες απαιτήσεις που έχει το επάγγελμα
του δικηγόρου στη Νέα Υόρκη. 

Δεν είναι εύκολη η καθημερινότητα της
Νέας Υόρκης, της πιο υπέροχης και ενδιαφέ-
ρουσας, αλλά αδυσώπητης μεγαλούπολης,
με φρενήρεις ρυθμούς εργασίας και προ-
γράμματος, ειδικά λόγω της ανάγκης συν-
δυασμού επαγγέλματος και οικογένειας. Ωστό-
σο, η Ελλάδα μέσα μου με βοηθάει να παίρνω
δύναμη, να βρίσκω τη δύναμη της εθνικής
μου ταυτότητας, να ενσωματώνομαι σε νέες
πραγματικότητες και αντιλήψεις, να εστιάζω
στα καλά κομμάτια της καθημερινότητάς μας
και να προχωρώ.

Ποιες διαφορές βλέπετε στον χώρο της
Δικαιοσύνης εδώ σε σχέση με την Ελ-
λάδα;
Κατά τη διάρκεια του πρώτου μου μετα-

πτυχιακού στη Νομική Σχολή του Fordham
το έτος 2016, είχα μια συζήτηση με τον κα-
θηγητή μου Πολιτικής Δικονομίας, τον δικαστή
Hon. Mark Dillon, για τις διαφορές στο Δίκαιο
και τις εξετάσεις για το Bar της Νέας Υόρκης.
Τα λόγια του είναι χαραγμένα στη μνήμη
μου και μου έδωσαν φτερά τότε. Μου είχε
πει: «Να δώσεις κατευθείαν εξετάσεις και να
μη σε απασχολεί καθόλου. Είναι τεχνικό το
θέμα της Νομικής Επιστήμης και, κυρίως,
της άσκησης δικηγορίας. Οταν είσαι δικηγόρος,
είσαι δικηγόρος. Οι λεπτομέρειες να μην σε
προβληματίζουν, τις βρίσκεις με πολλή δου-
λειά». Την Αμερική, ως χώρα κοινού Δικαίου,
με τις χώρες του Αστικού Δικαίου, όπως είναι
η Ελλάδα, φαινομενικά τις χωρίζει ένας ωκεα-
νός. Υπάρχει διαφορετικός τρόπος οργάνωσης
και απονομής της δικαιοσύνης, ανάγκη για
μεγάλη εξειδίκευση, η ιδιαιτερότητα των 50
πολιτειών με το δικό τους δικαιικό σύστημα
και ταυτόχρονα του Ομοσπονδιακού Δικαίου
και δικαστηρίων και πολλά άλλα. Ωστόσο,
παρ’ όλες τις συστημικές (τυπικές και ουσια-
στικές) διαφορές τους, η αφετηρία στα συ-
στήματα δικαιοσύνης είναι κοινή, και υπάρχει
κοινή λογική (λόγω των αρχών του Φυσικού
Δικαίου θα έλεγαν οι αρχαίοι Ελληνες σοφιστές
του 6ου-5ου αιώνα π.Χ.) και, συχνά, παρεμ-
φερείς τρόποι λειτουργίας. Για παράδειγμα,
στο Εμπράγματο Δίκαιο, με το οποίο ασχο-
λούμαι στη Νέα Υόρκη, υπάρχουν οι εταιρείες
ελέγχου τίτλων που συνεργάζονται με τους
δικηγόρους, ώστε να μπορέσει να ολοκληρωθεί
η μεταβίβαση ακινήτου και να καταχωριστεί
στο αρμόδιο γραφείο της κομητείας. Στην
Ελλάδα, αντίστοιχα, για να ολοκληρωθεί ένα
συμβόλαιο αγοραπωλησίας, θα πρέπει να
δουλέψουν δικηγόροι, μηχανικοί, λογιστές,
συμβολαιογράφοι, υπάλληλοι Πολεοδομίας,
εφοριακοί και μετά την ολοκλήρωση της
υπογραφής του συμβολαίου να καταχωριστεί
η πράξη στο Κτηματολόγιο. Συνεπώς, και
στα δυο συστήματα, πάνω στα ίδια πράγματα
πρέπει να εργαστούν οι αντίστοιχοι επαγ-
γελματίες, όμως, λόγω της διάρθρωσης και
οργάνωσης του Δικαίου, ο τρόπος είναι δια-
φορετικός. Σε κάθε περίπτωση, η αφετηρία
της Δικαιοσύνης και η λογική του Δικαίου
είναι πηγή έμπνευσης για όσους επιθυμούν
να εμβαθύνουν σ’ αυτό.

Οι υποθέσεις που αναλαμβάνετε σχε-
τίζονται με την Ελλάδα;
Εργάζομαι στην εταιρεία Tsoromokos&Pa-

padopoulos στην Αστόρια, επί υποθέσεων
Εμπραγμάτου Δικαίου, καθώς και σε αστικές
και εμπορικές αγοραπωλησίες ακινήτων Νέας
Υόρκης. Επίσης, στην εταιρεία μου είμαι
υπεύθυνη για το Τμήμα των ελληνικών θε-
μάτων, το οποίο συμπεριλαμβάνει Δίκαιο Ελ-
ληνικής Ιθαγένειας, ληξιαρχικές καταχωρίσεις
για dual citizenship, καθορισμό ιθαγένειας,

πολιτογραφήσεις, αλλά και κάθε υπόθεση
που έχει να κάνει με Ελλάδα, με ακίνητη πε-
ριουσία πελατών μας εκεί, μεταβιβάσεις, φο-
ρολογικά θέματα, Κτηματολόγιο, πληρεξούσια,
διαθήκες, κληρονομιές, διαζύγια και πολλά
άλλα. 

Στην Ελλάδα, πέραν της δικηγορίας που
άσκησα για αρκετά χρόνια, μέχρι το έτος
2015 ήμουν υποθηκοφύλακας και προϊστα-
μένη Κτηματολογικού Γραφείου. Οπότε, για
το κομμάτι των ελληνικών Θεμάτων της εται-
ρείας εδώ, είναι για μένα μεγάλη χαρά και
ικανοποίηση το ότι μπορώ να χρησιμοποιώ
τη γνώση και την εμπειρία μου επί των ελ-
ληνικών νομικών θεμάτων.

Ποιο θεωρείτε το πιο σημαντικό σας
επίτευγμα;
Το ότι άφησα πίσω μου στα τέλη του

2015 μια επαγγελματική σταδιοδρομία σε
άνοδο, σε ένα επάγγελμα που μου έδινε
χαρά, μετοίκησα στη Νέα Υόρκη, άρχισα ου-
σιαστικά από την αρχή και κατάφερα να ξα-
ναστήσω τον επαγγελματικό μου δρόμο με
σκληρή δουλειά και τώρα να είμαι σε ένα
χώρο που μου επιτρέπει να προχωρώ, να πε-
τυχαίνω και να αντλώ χαρά και δύναμη από
την εργασία μου. 

Δεν είναι μόνο δικό μου επίτευγμα, όμως.
Για την οικογένειά μου ήταν συλλογική δου-
λειά. Οταν ήρθα στη ΝΥ η κόρη μου ήταν 6
μηνών. Αν δεν είχα τη στήριξη και τη δύναμη
του άντρα μου σε κάθε βήμα, καθώς και το
χαμόγελο και το βλέμμα της κόρης μου, ή τη
συνεχή συμπαράσταση του πατέρα μου και
των αδελφών μου από την Ελλάδα, δεν
νομίζω πως θα τα είχα καταφέρει μ’ αυτόν
τον τρόπο.

Τι συμβουλή θα δίνατε, με βάση την
πρακτική σας, στους αναγνώστες;
Μια από τις θετικές εξελίξεις που έφερε η

εποχή του κορωνοϊού για την ελληνική Ομο-
γένεια, ήταν η ανακίνηση θεμάτων ελληνικής
υπηκοότητας. Στην εταιρεία μας συνεργαζό-
μαστε σε καθημερινή βάση με τις ελληνικές
προξενικές Αρχές, στη Νέα Υόρκη και σε
πολλές άλλες πολιτείες των ΗΠΑ, καθώς και
με τις αρμόδιες Υπηρεσίες στην Ελλάδα, ώστε
να βοηθούμε τους Ελληνες ομογενείς να λά-
βουν την ελληνική τους υπηκοότητα και να
τακτοποιήσουν τις ελληνικές τους υποθέσεις.
Κάθε μέρα ακούω διαφορετικές, συγκινητικές
και ανθρώπινες ιστορίες μεταναστών που πέ-
τυχαν στις αρχές ή στα μέσα του 20ού αιώνα
να ξεκινήσουν τα πάντα απ’ την αρχή, με
μόνο εφόδιο το όνειρο, τη σκληρή δουλειά
και το πείσμα. 

Είναι συγκινητικό να ακούω ιστορίες από
τα παιδιά και τα εγγόνια τους που δεν ξέχασαν
ποτέ την ελληνική τους καταγωγή. Κάθε
μέρα εντυπωσιάζομαι και νιώθω χαρά και
περηφάνια γι’ αυτούς τους ανθρώπους. Αυτό
το κομμάτι της δουλειάς μου, όταν ολοκλη-
ρώνεται κάθε φορά, με γεμίζει με ιδιαίτερη
χαρά.

Ραλλού Κυριακοπούλου
Το Δίκαιο της Αμερικής και της Ελλάδας 

το χωρίζει ένας ωκεανός

Zachari-Rallou Kyriakopoulou 

TSOROMOKOS & PAPADOPOULOS, PLLC  

Τ. 718-721-1250
Κ. 917-415-0296

E-mail:Rallou@tandplawfirm.com
https://tandplawfirm.com/
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ΗΜαρία Μάρκου, Esq. είναι η ιδρύτρια
και πρόεδρος της Markou Global Legal
Group. Είναι αυθεντία στο Διεθνές Δίκαιο,

έμπειρη δικηγόρος, πιστοποιημένη διαμεσο-
λαβήτρια από το Ινστιτούτο Ειρήνης της Νέας
Υόρκης (New York Peace Institute), δημοσιο-
γράφος Νομικών Θεμάτων και συμβολαιογρά-
φος. Γεννήθηκε στην Αθήνα και έχει άδεια
άσκησης δικηγορίας τόσο στην Ελλάδα όσο
και στη Νέα Υόρκη.

Κατέχει δίπλωμα Νομικής (ελληνικό ισο-
δύναμο του J.D.) από τη Νομική Σχολή Αθη-
νών, LL.M. από τη Νομική Σχολή του Πανεπι-
στημίου St. Mary's του Τέξας και μεταπτυχιακό
τίτλο σπουδών στην Κοινωνιολογία του Δικαίου
και το Ευρωπαϊκό Δίκαιο από το Πανεπιστήμιο
Lund της Σουηδίας. Η Μαρία είναι επίσης κά-
τοχος Executive Diplomas in Negotiation &
Leadership από τη Νομική Σχολή του Χάρβαρντ
και Executive Diplomas in Law Firm General
Counsel Practices από το Georgetown Law
Center. Επιπλέον, είναι εξειδικευμένη στο Δί-
καιο Πνευματικής Ιδιοκτησίας & Ψηφιακής

Πληροφορίας από το Πανεπιστήμιο Lund.
Εκτός από την εκτεταμένη νομική εμπειρία
της σε πολυάριθμες υποθέσεις που έχει χειριστεί
διεθνώς, ήταν εταίρος σε δικηγορικό γραφείο
για αρκετά χρόνια και εκπαιδεύτρια σε αξιόλογο
νομικό ίδρυμα στην Αθήνα, όπου έχει διδάξει
νομικά μαθήματα σε υποψήφιους δικαστές,
διπλωμάτες, κλητήρες, φοιτητές Νομικής,
αστυνομικούς και συμβολαιογράφους. Επίσης,
έχει συγγράψει πολυάριθμα νομικά άρθρα με
ιδιαίτερη έμφαση στη δεοντολογία των δικη-
γόρων.

Εχει τιμηθεί με βραβεία για τις εξαιρετικές
επιδόσεις της στις εξετάσεις του Δικηγορικού
Συλλόγου Αθηνών, την αφοσίωσή της στη Δι-
καιοσύνη και την αφιλοκερδή προσφορά της
στην κοινότητα. Είναι πολύ συνδεδεμένη με
την Ελλάδα, διότι πολλά από τα σημαντικά
βήματα και γεγονότα της ζωής της μέχρι
σήμερα έλαβαν χώρα εκεί - κατά συνέπεια,
προσπαθεί πάντα να προάγει τον ελληνικό
πολιτισμό και τις αξίες. Το απόφθεγμα που
την παρακινεί για τη ζωή και την καριέρα της

είναι ότι «η επιτυχία βασίζεται στην προσπά-
θεια».

Λόγω της ελληνικής της κληρονομιάς,
μπορεί εύκολα να αναγνωρίσει τις ανάγκες
των ανθρώπων που μοιράζονται την ίδια κουλ-
τούρα με αυτήν και θεωρεί αναγκαίο  να
υπάρχει σταθερά μια ανοιχτή γραμμή επικοι-
νωνίας με τους πελάτες της, ώστε να προλαμ-
βάνεται οποιαδήποτε αντιξοότητα. Αυτό που
κάνει την Μαρία ευτυχισμένη είναι να βλέπει
το χαμόγελο ικανοποίησης στο πρόσωπο των
ανθρώπων που την εμπιστεύονται και να
ακούει την φράση «Ευχαριστώ Μαρία!».

Μαρία Μάρκου
Εξειδίκευση με διεθνές πρόσημο

Maria Markou

MARKOU GLOBAL LEGAL GROUP  

Τ. 347-617-9772

Email:mm@markoulegalglobalgroup.com/
www.markoulegallyvirtual.com

Χάρης Παπάς
Εξειδίκευση στα δικαιώματα 

των ηλικιωμένων

ΟΧάρης Παπάς (Harris Papas) γεννήθηκε
και μεγάλωσε στο Μπρούκλιν της Νέας
Υόρκης. Φοίτησε στο Ursinus College,

στην Πενσυλβάνια, απ' όπου αποφοίτησε με
διάκριση Magna Cum Laude. Στη συνέχεια
αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή του Πανε-
πιστημίου St John's, στο Κουίνς της Νέας
Υόρκης. Eχει εμπειρία σε όλους τους τομείς
του Δικαίου των ηλικιωμένων, οι οποίοι περι-
λαμβάνουν την κατ' οίκον περίθαλψη και το
Medicaid, το σχεδιασμό της περιουσίας, την
προστασία των περιουσιακών στοιχείων, τη
διαχείριση κληρονομιών και καταπιστευμάτων,
καθώς και τη δικαστική διεκδίκηση κληρονο-
μιών και καταπιστευμάτων. Ο κ. Παπάς δια-
μένει στο Μπρούκλιν της Νέας Υόρκης και
είναι ένας επιτυχημένος αθλητής πάλης και
πολεμικών τεχνών. 

Οι υποθέσεις που αναλαμβάνει αφορούν
σχεδιασμό ακίνητης περιουσίας: Δια-
θήκες, καταπιστεύματα, πληρεξούσια,

πληρεξούσια υγειονομικής περίθαλψης. Σχε-
διασμό για LLCs, S-Corps και εταιρείες, σχε-
διασμό Medicaid & προστασία περιουσιακών
στοιχείων. Διαχείριση κληρονομιών & δικα-
στικές διαφορές: κληρονομικής διαδοχής, Δια-
δικασίες διαχείρισης. Λογιστικές διαδικασίες
- Κληρονομική διαθήκη, διαχείριση & κατα-
πιστεύματα. Διαδικασίες ανακάλυψης και με-
ταβίβασης, Διαφορές διαθήκης, Διαδικασίες
κηδεμονίας. Ακίνητη περιουσία - Ακίνητα:
Πωλήσεις, αγορές και συμφωνίες εξαγοράς,
Αγωγές διαχωρισμού, Αθέμιτες μεταβιβάσεις,
Σύσταση Επιχειρήσεων, Φορολογικό Δίκαιο.

Harris Papas

CONNORS & SULLIVAN PLLC

T:(718) 530-0534
Fax:718-238-2616

Email:
harris.papas@connorsandsullivan.com
www.connorsandsullivan.com

Νικόλας Γιόκος
Διευθέτηση νομικών υποθέσεων

ακινήτων

ΟΝικόλας Γιόκος είναι ένας καταξιωμένος
δικηγόρος, ο οποίος αξιοποιεί τη σημαν-
τική εμπειρία του ως σύμβουλος επιχει-

ρήσεων και ιδιοκτητών και ως  μάχιμος εκ-
πρόσωπος των συμφερόντων των πελατών
του στη δικαστική αίθουσα, για να προσφέρει
αποτελεσματική καθοδήγηση και να επιτύχει
επιτυχή αποτελέσματα. Πήρε το δίπλωμά του
από την Νομική Σχολή Μπρούκλιν (Διδάκτωρ
Νομικής Vassar College | Bachelor of Arts,
Αγγλική και Αμερικανική Λογοτεχνία)και κα-
λύπτει τα Δικαστήρια της Πολιτείας της ΝΥ,
τα Πολιτειακά Δικαστήρια της Νέας Ιερσέης
και το Περιφερειακό Δικαστήριο των ΗΠΑ:
της Νέας Ιερσέης-Νότια Περιφέρεια της Νέας
Υόρκης-Ανατολική Περιφέρεια της Νέας Υόρκης.
Η KUCKER MARINO WINIARSKY & BITTER
LLP. για πάνω από 35 χρόνια, έχει βοηθήσει
εκατοντάδες ιδιοκτήτες ακινήτων, κατασκευα-
στές ακινήτων και διαχειριστές να διευθετήσουν
νομικά ζητήματα στη ΝΥ. Αν και η αρχική
τους βασική εστίαση ήταν σε θέματα ρύθμισης
των ενοικίων και σε διαφορές μεταξύ ιδιοκτήτη
και ενοικιαστή, συνειδητοποίησαν, ότι οι πε-
λάτες τους χρειάζονταν μια ολοκληρωμένη
προσέγγιση σε όλα τα θέματα ακινήτων τους.
Η γνώση του κλάδου τους επιτρέπει να κατα-
νοήσουν πλήρως τους στόχους των πελατών
τους. Οι σταθεροί πελάτες τους γνωρίζουν ότι
τα αποτελέσματα που περιμένουν από τον
Νικόλαο Γιόκο θα έχουν επιτυχία γιατί η σύλ-
ληψη των λύσεών του βασίζεται στην τεράστια
εμπειρία και γνώση των πραγματικών δεδο-
μένων, που έχει αποκτήσει με τα χρόνια.

Nicholas G. Yokos, Esq

KUCKER MARINO WINIARSKY 
& BITTER LLP.  

T:212-869-5030

E-mail: nyokos@kuckermarino.com/
https://kuckermarino.com



Οδικηγόρος Μιχάλης Δελακάς,
είναι ένας από τους πιο έμπει-
ρους και επιτυχημένους δικη-

γόρους της Νέας Υόρκης σε θέματα
ποινικής υπεράσπισης, Οικογενει-
ακού Δικαίου και εργατικών ατυχη-
μάτων.

Από το 1987 εργάζεται στο πλαί-
σιο του συστήματος Ποινικής Δι-
καιοσύνης στη Νέα Υόρκη και μέσω
της εμπειρίας του έχει γίνει ένα
από τα πιο αξιόπιστα ονόματα στο

δικαστικό σύστημα της Νέας Υόρκης,
παρέχοντας αιχμηρή και αποτελε-
σματική ποινική υπεράσπιση.

Μια ποινική κατηγορία επηρεάζει
την ελευθερία σας, τα προς το ζην
και τη φήμη σας στην κοινότητα
και ο Μιχάλης Δελακάς παρέχει
ισχυρή, αποτελεσματική υπεράσπιση
των κατηγοριών για οδήγηση υπό
την επήρεια αλκοόλ, βίαια εγκλή-
ματα, οικονομικά εγκλήματα και
άλλα αδικήματα, χρησιμοποιώντας

όλες τις διαθέσιμες άμυνες, για να
διασφαλίσει ότι θα έχετε μια δίκαιη
δίκη και  πλήρη προστασία των δι-
καιωμάτων που σας παρέχει το Σύν-
ταγμα. Εάν η Αστυνομία δεν έκανε
τη δουλειά της και οι εισαγγελείς
δεν μπορούν να αποδείξουν την
υπόθεσή τους, δικαιούστε την ελευ-
θερία σας μέσω της απόρριψης των
κατηγοριών, της αθωωτικής απόφα-
σης ή της αθωωτικής απόφασης.

Εάν έχετε συλληφθεί για DWI,

κατηγορία για ναρκωτικά, σεξουα-
λικά εγκλήματα ή άλλα πλημμελή-
ματα και κακουργήματα στην πόλη
της Νέας Υόρκης, στην πολιτεία της
Νέας Υόρκης ή σε ομοσπονδιακό
δικαστήριο, τότε επικοινωνήστε με
το γραφείο του Μιχάλη Δελακά, ο
οποίος έχει λόγο μεστό, συγκροτη-
μένο και άμεσο. Γι’ αυτόν η κληρο-
νομιά του από τους Ελληνες γονείς
του είναι η εργασιακή ηθική και η
συμβουλή του προς την ελληνική
κοινότητα είναι… «Μην μιλάτε! Ο,τι
λέτε θα χρησιμοποιηθεί εναντίον
σας».

ΗΛία Πάππας ασκεί το επάγγελ-
μα του δικηγόρου στην Αστόρια
της Νέας Υόρκης για πάνω από

30 χρόνια. Φοίτησε στο Barnard
College του Πανεπιστημίου Colum-
bia και έλαβε το πτυχίο της από τη
Νομική Σχολή του Πανεπιστημίου
Fordham. Εκτός από την καριέρα
της ως δικηγόρος, η Λία υπηρετεί
την κοινότητα μέσω της εργασίας
της ως διευθύντρια χορωδίας στην
Ελληνορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας
Τριάδας. Είναι ειδικευμένη σε θέματα
ιδιοκτητών και ενοικιαστών στην
κομητεία Κουίνς και σε θέματα ακι-
νήτων σε όλες τις πέντε συνοικίες,
τις κομητείες Νάσουα και Σάφολκ.
Το γραφείο της αναλαμβάνει νομικές
διαφορές μεταξύ ιδιοκτητών και
ενοικιαστών που κυμαίνονται από
τη μη καταβολή του ενοικίου έως
την παραμονή οχλήσεων και όλα
τα θέματα σταθεροποίησης ενοικίου.
Οι νομικές υπηρεσίες περιλαμβάνουν
την επίδοση προκαταρκτικών ειδο-
ποιήσεων, την κατάθεση αιτήσεων
και όλες τις εργασίες εμφάνισης στο
δικαστήριο (διαπραγμάτευση συμ-
φωνιών, ανακρίσεις και δίκες).

Επιπλέον εκπροσωπούν νομικά
αγορά, πώληση και αναχρηματοδό-
τηση κατοικιών και εμπορικών ακι-
νήτων. Οι νομικές υπηρεσίες περι-
λαμβάνουν διαβούλευση με τον πε-
λάτη, διαπραγμάτευση και προετοι-
μασία συμβάσεων, καθοδήγηση
βήμα προς βήμα κατά τη διαδικασία
κλεισίματος, συμπεριλαμβανομένης
της εξέτασης τίτλων και υποθηκών
και εκτέλεση του κλεισίματος. Επι-
πλέον, οι υποθέσεις που αναλαμ-
βάνουν σχετίζονται με τη προετοι-
μασία, διαπραγμάτευση και εκτέλεση
εμπορικών μισθώσεων και διαβού-
λευση και καθοδήγηση όλων των
νόμων περί σταθεροποίησης ενοι-
κίου.

Λία Πάππας
Διαφορές Ιδιοκτητών 

και Ενοικιαστών

Mιχάλης Δελακάς
Μη μιλάτε. Ο,τι λέτε θα χρησιμοποιηθεί εναντίον σας

MichaelΑ. Delakas

LAW OFFICE OF SCHILLINGER 
& DELAKAS 

Τ.212-321-0232
Κ.917-636-4497
Email: delakaslaw@gmail.com 
www.mad911.com

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ48 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ
a

 b

Mr. John G. Papadopoulos, Esq.

390 North Broadway, Ste. 210

Jericho, New York  11753

Office Tel.: (516) 800-8000
Cell: (516) 236-4913

Ομιλώ
Αγγλικά
Ελληνικά
και Ισπανικα

ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΑΣΤΕ ΣΤΙΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ ΚΑΙ ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Friedman & Simon Injury Lawyers LLP 
μαζί σας από το 1991

Kαλέστε τον κ. Παπαδόπουλο για όλες τις ανάγκες σας 
που σχετίζονται με ατυχήματα ή τραυματισμούς

Σε περίπτωση ατυχήματος εσείς φροντίστε μόνο την υγεία σας

Εμείς εργαζόμαστε για σας και θα σας προσφέρουμε 
την εκπροσώπηση που σας αξίζει. 

Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να έρθετε στο γραφείο μας 
εμείς θα έρθουμε σε σας. Leah Pappas ESQ

Pappas Pappas & CavirisTo P.C

Τ. 718-545-3614
pappasastorialaw@gmail.com  
www.pappasandpappaslaw.com
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Ως καταξιωμένη δικηγόρος, η Ανθούλα αν-
τιπροσωπεύει μαθητές με ειδικές ανάγκες
ώστε να διεκδικήσουν ποιοτική εκπαί-

δευση. Πήρε το πτυχίο της στην Κοινωνιολογία
και τη Διεθνή Πολιτική Οικονομία από το
Fordham Collegeat RoseHill και στη συνέχεια
αποφοίτησε από τη Νομική Σχολή του Πανε-
πιστημίου Fordham. Κατά τη διάρκεια της
φοίτησής της στη Νομική Σχολή, η Ανθούλα
ήταν υπότροφος Stein Scholarin the Public
Interest και αποδέκτης του βραβείου Archibal-
dR. Murray Public Service Award. Διετέλεσε
πρόεδρος του Education Law Collaborative,
διευθύντρια του τμήματος του Fordham του
Suspension Representation Project και ήταν
μέλος του Fordham Urban Law Journal. Η
Ανθούλα κατέχει πιστοποίηση CAS (Certified
Autism Specialist) από το International Board
of Credentialing and Continuing Education
Standards (IBCCES).

Με ισχυρή δέσμευση στο εκπαιδευτικό δί-
καιο, έχει βοηθήσει μαθητές σε όλη τη Νέα
Υόρκη να λάβουν τις απαραίτητες υπηρεσίες
και υποστηρίξεις που δικαιούνται. Συμμετέχει
επίσης σε παρουσιάσεις για την ενημέρωση
γονέων σχετικά με τα δικαιώματα των παιδιών
τους στο εκπαιδευτικό χώρο.

Τι υποθέσεις αναλαμβάνετε;
Η Gutman Vasiliou, LLP είναι μια δικηγορική

εταιρεία με επίκεντρο τον πελάτη. Εκπροσω-
πούμε γονείς που ανησυχούν για την ανάπτυξη
του παιδιού τους και πιστεύουν ότι δεν έχουν
τα σωστά στηρίγματα στο σχολείο. Χειριζόμαστε
αποτελεσματικά τις υποθέσεις για να διασφα-
λίσουμε, ότι το κάθε παιδί να τοποθετηθεί
στο σωστό σχολείο, με τις σωστές υπηρεσίες
και θεραπείες. 

Προσφέρουμε δωρεάν έλεγχο φακέλων
και διαβουλεύσεις σε οικογένειες μαθητών
νηπιαγωγείου έως 12ης τάξης με οποιαδήποτε
διάγνωση σε όλη τη Νέα Υόρκη. Εξετάζουμε
τα εκπαιδευτικά αρχεία του παιδιού σας και

αποφασίζουμε αν πρέπει να υποβληθεί κα-
ταγγελία κατά της σχολικής περιφέρειας. Σας
αντιπροσωπεύει με ζήλο κατά την διάρκεια
όλης της νομική διαδικασίας.

Συνεργάζεστε και με άλλους επιστήμο-
νες;
Εχουμε δημιουργήσει ισχυρές συνεργασίες

με αναγνωρισμένους εμπειρογνώμονες στον
τομέα της ειδικής εκπαίδευσης, συμπεριλαμ-
βανομένων νευροψυχολόγων, λογοθεραπευ-
τών, εργοθεραπευτών, φυσιοθεραπευτών και
θεραπευτών ABA. Συνεργαζόμαστε μαζί ως
ομάδα για να εντοπίσουμε την καλύτερη στρα-
τηγική για να υποστηρίξουμε το παιδί σας.
Συνεργαζόμαστε επίσης με ποιοτικά ιδιωτικά
σχολεία που προσφέρουν εξειδικευμένα και
εξατομικευμένα εκπαιδευτικά προγράμματα
για μαθητές με οποιαδήποτε διάγνωση. Σε
περιπτώσεις όπου η ομάδα των ειδικών μας
κρίνει ότι είναι απαραίτητο για τον μαθητή,
αναζητούμε δημόσια χρηματοδότηση για ένα
ιδιωτικό σχολείο μέσω των νομικών διαδικα-
σιών.

Εχετε υποστήριξη από την Ελληνική
Κοινότητα;
Κατά τη διάρκεια της καριέρας μου, πάντα

νιώθω μεγάλη υπερηφάνεια που είμαι Ελλη-
νοαμερικανίδα δικηγόρος και νιώθω μεγάλη
υποστήριξη από την Ελληνική Κοινότητα.
Επειδή ο τομέας μου είναι πολύ διεπιστημο-
νικός, έχω την ευκαιρία να συναντώ και να
συνεργάζομαι με πολλούς Ελληνες επαγγελ-
ματίες σε διάφορους τομείς, όπως λογοθερα-
πευτές και θεραπευτές ABA, με κοινό στόχο
να βοηθήσουμε παιδιά που έχουν πραγματικά
μεγάλη ανάγκη. Πιστεύω ότι είναι πολύ ση-
μαντικό για τους γονείς που χρειάζονται βοή-
θεια με την υποστήριξη ενός παιδιού με ειδικές
ανάγκες να συνεργαστούν με έναν δικηγόρο
που μιλά τη γλώσσα τους και κατανοεί τις
ανάγκες τους.

  Ποιες είναι οι καλύτερες στιγμές στην
δουλειά σας;
Στην καριέρα μου, η κάθε υπόθεση είναι

μια νέα ευκαιρία να φέρω μια θετική αλλαγή
στη ζωή ενός παιδιού που έχει ανάγκη. Για
μένα, η κάθε υπόθεση που βοηθάμε έναν μα-
θητή να μπει σε ένα καλύτερο εκπαιδευτικό
πρόγραμμα όπου μπορεί να προοδέψει είναι
ένα τεράστιο επίτευγμα. Είναι τόσο ικανοποι-
ητικό να βλέπω ότι η δουλειά μου δημιουργεί
πραγματικές αλλαγές στη ζωή των παιδιών
και των οικογενειών τους. Οι καλύτερες στιγμές
της δουλειάς μου δεν είναι όταν κερδίσω μια
υπόθεση, αλλά όταν μαθαίνω πώς ένα παιδάκι
μπορεί επιτέλους να βελτιώσει τις δεξιότητές
του με τις υπηρεσίες που κερδίσαμε μέσω της
νομικής διαδικασίας.

Τι συμβουλή θα δίνατε στους γονείς
των παιδιών με ειδικές ανάγκες;
Θέλω οι γονείς παιδιών με ειδικές ανάγκες

να γνωρίζουν ότι έχουν δικαιώματα και ότι τα
παιδιά τους δικαιούνται ουσιαστική εκπαίδευση.
Δεν πρέπει να αποδεχτούν ένα αναποτελε-
σματικό πρόγραμμα εάν δεν βοηθά το παιδί
τους. Εχουν την ευκαιρία να συνεργαστούν
με δικηγόρο για να τους αντιπροσωπεύσει. Οι
γονείς πρέπει πάντα να εκφράζουν τις ανησυ-
χίες τους με το σχολείο του παιδιού τους και
να τηρούν γραπτό αρχείο των επικοινωνιών
τους. Θα πρέπει επίσης να κρατούν όλα τα
έγγραφα που μοιράζεται μαζί τους το σχολείο
σχετικά με την πρόοδο του παιδιού τους. Εάν
χρειάζεται να κινηθούν νομικά, αυτά τα στοι-
χεία είναι πολύ σημαντικά. Πολλές φορές οι
γονείς μπορεί να αμφιβάλλουν αν χρειάζεται
να αναζητήσουν νομική βοήθεια, αλλά είναι
καλύτερο να μιλήσουν με έναν έμπειρο δικη-
γόρο για να τους συμβουλεύσει, ώστε να μην
χάσουν κρίσιμο χρόνο στην εκπαίδευση του
παιδιού τους. Η νομική διαδικασία μπορεί να
φαίνεται περίπλοκη, αλλά είμαστε εδώ για να
σας βοηθήσουμε!

Ανθούλα Βασιλείου
Προστατέψτε τα δικαιώματα του παιδιού σας

Anthoula Vasiliou, Esq

Gutman Vasiliou, LLP

48 Wall Street, #1100, New York, 
NY 10005

Τ: 914-455-0724 
Απευθείας: 631-501-5706

Email: avasiliou@gvllp.com
Website: www.gvllp.com

ΗΣοφία Μπαλίλ απέκτησε το πτυχίο της
από το Πανεπιστήμιο Wake Forest το
2002. Μετά την αποφοίτησή της, η

Σοφία εργάστηκε ως βοηθός της αξιότιμης
δικαστίνας Maria Sypek, στο Trenton του
New Jersey. Χρησιμοποίησε την εμπειρία της
για να ασχοληθεί με τις γενικές διαφορές με
την Thaniel J. Beinert & Associates στη Νέα
Υόρκη, όπου η πρακτική της επικεντρώθηκε

σε διαφορές, διαζύγια και Δίκαιο Ακινήτων.
Στη συνέχεια, η Σοφία εργάστηκε για την
Cantor Epstein & Mazzola, υπερασπιζόμενη
διαμερίσματα, συνεταιρισμούς και εταιρείες
διαχείρισης. 

Εφυγε από την υπεράσπιση διαφορών για
να ενταχθεί στην Paul Weiss στον τομέα των
εταιρικών διαφορών. Ξεκίνησε τη δική της
πρακτική το 2009, εστιάζοντας σε υποθέσεις

ακινήτων, Οικογενειακού Δικαίου, κατανα-
λωτικών διαφορών και άλλων γενικών δια-
φορών. Είναι επίσης διορισμένη δικαστική
διαιτητής σε αγωγές κατάσχεσης, καθώς και
επικεφαλής του παραρτήματος της Ενωμένης
Ομοσπονδίας Εκπαιδευτικών για τους διοι-
κητικούς δικαστές της Νέας Υόρκης. 

Είναι επίσης υπερήφανη μητέρα 3 παιδιών
και σύζυγος ενός γηγενή Νεοϋορκέζου.

Σοφία Μπαλίλ
Γενική πρακτική με πολυετή εμπειρία 

SOFIA BALILE ESQ

The Law Office of Sofia Balile, Esq. 

155 water street, Brooklyn, NY 11201
Τ: (646) 580-6116
Fax: 877-516-5646
Email: sofia@balilelaw.com
Website: www.balilelaw.com
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ΟΓιώργος Λυκουρέζος είναι εταίρος και
εντάχθηκε στην εταιρεία Carter DeLuca
Farrell & Schmidt LLP το 2002. Η πρα-

κτική του περιλαμβάνει όλες τις πτυχές του
Δικαίου των διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, των
εμπορικών σημάτων και των πνευματικών
δικαιωμάτων. Διαθέτει εμπειρία στην ανάλυση
διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας και χαρτοφυλακίων
διανοητικής ιδιοκτησίας σε σχέση με δίκες,
συγχωνεύσεις και εξαγορές, έρευνες για την
έγκριση προϊόντων, μελέτες για την κατοχύ-
ρωση διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, προετοι-
μασία νομικών γνωμοδοτήσεων και για τη
συμβουλευτική υποστήριξη ομάδων Ε&Α. Οι
πελάτες του ασχολούνται με ένα ευρύ φάσμα
τεχνολογιών, από συστήματα επικοινωνίας
και αρχιτεκτονική υπολογιστών έως τις ηλε-
κτρομηχανολογικές τέχνες και το λογισμικό.
Η πρακτική του στον τομέα των εμπορικών
σημάτων περιλαμβάνει όλες τις φάσεις της
δίωξης εμπορικών σημάτων, συμπεριλαμβα-
νομένης της προετοιμασίας γνωμοδοτήσεων
για εμπορικά σήματα, συμφωνιών μη απο-
κάλυψης και αδειοδότησης. Ο κ. Λυκουρέζος
έχει πάνω από 20 χρόνια εμπειρίας στην
εξασφάλιση προστασίας της πνευματικής ιδιο-
κτησίας για εφευρέτες, μικρές επιχειρήσεις,
πανεπιστήμια και εταιρικούς πελάτες, συμ-
περιλαμβανομένων πολλών εταιρειών του
Fortune 500. Με φυσικό ταλέντο στα Μαθη-
ματικά και τις Θετικές Επιστήμες, οι σπουδές
του τον οδήγησαν στην ταυτόχρονη απόκτηση
πτυχίου ηλεκτρολόγου μηχανικού και μετα-
πτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Επιχειρήσεων
στο Πολυτεχνείο (σήμερα NYU Tandon School
of Engineering). Ο κ. Λυκουρέζος απέκτησε
το πτυχίο του στο Touro Jacob D. Fuchsberg
Law Center.

Περιγράψτε συνοπτικά την εταιρεία
σας και τις ευθύνες και το πεδίο ενδια-
φέροντός σας.
Είμαι συνεργάτης στην Carter, DeLuca &

Farrell, μια κορυφαία δικηγορική εταιρεία
πνευματικής ιδιοκτησίας που ειδικεύεται στο
Δίκαιο των διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας. Οι
πελάτες της εταιρείας κυμαίνονται από εφευ-
ρέτες, startups, scaleups, πανεπιστήμια, ανα-
δυόμενες εταιρείες τεχνολογίας και πολυε-
θνικές εταιρείες που αναπτύσσουν καινοτομίες
σε διάφορους τεχνικούς και επιστημονικούς
τομείς, όπως η αεροδιαστημική, η βιομηχα-
νική, οι ιατρικές συσκευές, οι κινητές εφαρ-

μογές, τα υλικά, η ρομποτική και οι επικοι-
νωνίες. Οι κύριες αρμοδιότητές μου περι-
λαμβάνουν την επέκταση και τη διαχείριση
των χαρτοφυλακίων διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας
των πελατών μας και την παροχή συμβουλών
σε στρατηγικές συναλλαγές, συμπεριλαμβα-
νομένης της αδειοδότησης των τεχνολογιών
τους και την απόκτηση περιουσιακών στοι-
χείων πνευματικής ιδιοκτησίας. Προστατεύω
επίσης τις επωνυμίες, τα λογότυπα, τα σχέδια
και τις εικαστικές τέχνες των πελατών μας
υποβάλλοντας αίτηση για κατοχύρωση εμ-
πορικών σημάτων και πνευματικών δικαιω-
μάτων στις Ηνωμένες Πολιτείες και παγκο-
σμίως. Εχω πτυχίο Νομικής από το Νομικό
Κέντρο Touro University, και πτυχίο και με-
ταπτυχιακό στην Ηλεκτρολόγων Μηχανικών
και στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, αντίστοιχα,
από τη Σχολή Μηχανικών Tandon του Πανε-
πιστημίου της Νέας Υόρκης.

Πώς βοήθησε η ελληνική κληρονομιά
στην καριέρα σας;
Η ελληνική μου κληρονομιά βοήθησε την

καριέρα μου ενσταλάσσοντας μέσα μου μια
ισχυρή εργασιακή ηθική και χτίζοντας ισχυ-
ρούς δεσμούς με την ελληνοαμερικανική κοι-
νότητα. Η εταιρεία μας είναι επί μακρόν χο-
ρηγός του «The National Herald» και άλλων
ελληνοαμερικανικών εκδόσεων, ενώ εκπρο-
σωπώ πολλές ελληνοαμερικανικές επιχειρή-
σεις, συμπεριλαμβανομένων των Sparta Gour-
met, Optima Foods και Titan Foods. Εκπρο-
σωπώ επίσης pro bono την Ελληνορθόδοξη
Αρχιεπισκοπή Αμερικής για την προστασία
του εμπορικού σήματος και των πνευματικών
δικαιωμάτων της και υπηρετώ στη Νομική
Επιτροπή του Αρχιεπισκοπικού Συμβουλίου.

Η ελληνική μου κληρονομιά και η γνώση
της ελληνικής γλώσσας και των παραδόσεων
μου επέτρεψαν επίσης να συνδεθώ με άλλους
επιχειρηματίες με ελληνικά βιώματα και να
γίνουμε φίλοι. Είμαι περήφανος για την ελ-
ληνική μου κληρονομιά και αυτό είναι εμφανές
από την επικοινωνία και την υποστήριξή μου
προς τους ιδρυτές εταιρειών τεχνολογίας που
εδρεύουν στην Ελλάδα, ιδιαίτερα του ανα-
πτυσσόμενου οικοσυστήματος τεχνολογικών
startup στην Ελλάδα. Βοηθώ τους ιδρυτές να
αυξήσουν την εταιρική τους αξία, μεταξύ άλ-
λων, προστατεύοντας την πνευματική τους
ιδιοκτησία, όπως προετοιμασία και υποβολή
αιτήσεων για διπλώματα ευρεσιτεχνίας και

καθοδηγώντας τους για βέλτιστες πρακτικές
για τη διαφύλαξη των εμπορικών τους μυστι-
κών και της τεχνικής τεχνογνωσίας τους.
Πρόσφατα έδωσα ένα διαδικτυακό σεμινάριο
για την προστασία της πνευματικής ιδιοκτη-
σίας σε ελληνικές νεοφυείς επιχειρήσεις και
ερευνητές, το οποίο φιλοξενήθηκε από το
Ιδρύματος Τεχνολογίας και Ερευνας (ΙΤΕ)
και το Δίκτυο Πράξη, τον κορυφαίο οργανισμό
μεταφοράς τεχνολογίας και υποστήριξης της
καινοτομίας στην Ελλάδα.

Ποιο είναι το πιο σημαντικό επίτευγμα
στην καριέρα σας;
Το πιο σημαντικό επίτευγμα στην καριέρα

μου είναι να βλέπω φοιτητές Νομικής και
νέους δικηγόρους που καθοδήγησα και επέ-
βλεπα να πετυχαίνουν στη νομική τους στα-
διοδρομία. Για παράδειγμα, ένας από τους
πρώτους δικηγόρους που προσέλαβα στην
τρέχουσα εταιρεία μου είχε μόλις αποφοιτήσει
από τη Νομική και τώρα είναι ανώτερος δι-
κηγόρος πνευματικής ιδιοκτησίας σε μια πο-
λυεθνική εταιρεία.

Τι συμβουλές, θα δίνατε στην Κοινότητα
δεδομένης της πρακτικής σας;
Η συμβουλή που έχω για την Κοινότητα

με έμφαση στην πρακτική μου στην πνευμα-
τική ιδιοκτησία είναι να αποκτήσετε ομο-
σπονδιακές εγγραφές για τα εμπορικά σήματα,
τα λογότυπα και τα εμπορικά σήματά τους.
Πολλές επιχειρήσεις στην ελληνοαμερικανική
κοινότητα, πολλές από τις οποίες έχουν  γνω-
στές επωνυμίες, εξακολουθούν να λειτουργούν
χωρίς να έχουν καταχωρίσει τα λογότυπα
και τα εμπορικά σήματά τους στο Γραφείο
Ευρεσιτεχνιών και Εμπορικών Σημάτων των
ΗΠA (USPTO). Αυτή είναι μια εύκολη διαδι-
κασία και θα τους δώσει τη δυνατότητα να
επεκταθούν σε εθνικό επίπεδο, εάν το επι-
θυμούν, και να μπορέσουν να ασκήσουν
αγωγή στα ομοσπονδιακά δικαστήρια των
ΗΠΑ για να εμποδίσουν οποιονδήποτε πα-
ραβάτη να εκμεταλλευτεί την καλή θέληση
που έχει αποκτήσει στην ελληνοαμερικανική
κοινότητα και πέρα. 

Είμαι διαθέσιμος για να παρέχω δωρεάν
συμβουλές σε μέλη της ελληνοαμερικανικής
κοινότητας που ενδιαφέρονται να μάθουν
περισσότερα για τη διαδικασία και τα οφέλη
της ομοσπονδιακής καταχώρισης εμπορικών
σημάτων.

Γιώργος Λυκουρέζος
Να καταχωρείτε τα εμπορικά σήματα

George Likourezos

Carter DeLuca Farrell & Schmidt LLP  

Τ. 631-501-5700
Απευθείας: 631-501-5706

Email: glikourezos@carterdeluca.com

ΟΣτέφανος Α. Χαρέας είναι ένας έμπειρος
δικηγόρος προσωπικών τραυματισμών και

ποινικής υπεράσπισης στο Niles, IL. Ασχολείται
κυρίως με σωματικές βλάβες, αποζημίωση ερ-
γαζομένων και ιατρικά σφάλματα. Διαθέτει
εμπειρία περίπου 20 ετών. Ο κ. Χαρέας ανα-

λαμβάνει διάφορα ποινικά θέματα, αλλά η
εστίασή του είναι το Προσωπικό Δίκαιο. 

Επιπλέον, οι ειδικότητές του περιλαμβάνουν
αυτοκινητιστικά ατυχήματα, ατυχήματα με
μοτοσικλέτα, αδικαιολόγητο θάνατο, εργατική
αποζημίωση, ιατρικά σφάλματα, κλήσεις για

τροχαία ατυχήματα, γλιστρήματα, πτώσεις και
ποινική υπεράσπιση. Εάν έχετε τέτοιας φύσεως
υποθέσεις ο Στέφανος Χαρέας είναι από τους
πλέον έμπειρους και καταξιωμένους δικηγόρους
να σας υπερασπιστεί και να κερδίσετε την δι-
καστική σας διαμάχη.

Στέφανος Χαρέας
Ενας αξιόπιστος ποινικολόγος-εγκληματολόγος

STEPHEN A. CHAREAS ESQ -Law offices

8034 N. Milwaukee Avenue, Niles, IL
Τ: 60714Τ.(847) 692-3388

Email: sacltd@sbcglobal.net
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Ηδικηγορική εταιρεία Hahalis & Kounoupis,
P.C. έχει γραφεία στις ΗΠΑ και στην Ελ-
λάδα και εκπροσωπεί Ελληνοαμερικανούς

σε ελληνικά νομικά θέματα για πάνω από 35
χρόνια.

Ο Γεώργιος Κουνούπης μετακόμισε στις
ΗΠΑ σε νεαρή ηλικία και επικεντρώθηκε
στην προώθηση του ελληνικού πολιτισμού
και των αξιών της Ορθοδοξίας τόσο ως  διεθνής
δικηγόρος όσο και ως Αρχων. Πριν από 35
χρόνια, έγινε ένας από τους πρώτους που
απέκτησε άδεια, τόσο ως Ελληνας όσο και ως
δικηγόρος των ΗΠΑ, ώστε να μπορεί να βοη-
θήσει τους Ελληνοαμερικανούς σε ελληνικά
νομικά ζητήματα.

Για τους ομογενείς, ο Γιώργος Κουνούπης
είναι ο άνθρωπος που τους βοηθάει   να
βγουν από τον λαβύρινθο της δύσκαμπτης
ελληνικής γραφειοκρατίας και της πολύπλοκης
διασυνδεδεμένης νομοθεσίας Ελλάδας και
ΗΠΑ. Εκτός από την απευθείας ανάληψη
υποθέσεων, ο Γιώργος Κουνούπης έχει προ-

σπαθήσει να βοηθήσει την Ομογένεια ποικι-
λοτρόπως, προσφέροντας ένα σπάνιο εγχει-
ρίδιο, το οποίο συνέγραψε ο ίδιος και ονομά-
ζεται «Νομικός Οδηγός για Ελληνοαμερικα-
νούς», ενώ του ανήκει η ιδέα του «Οδηγού
Επιχειρήσεων στις Ηνωμένες Πολιτείες για
Ελληνικές Εταιρείες». 

Παράλληλα, έχει δημοσιεύσει δεκάδες άρ-
θρα γύρω από την ελληνική και διεθνή νομο-
θεσία, διατηρώντας και επαφή με αμερικανικά
ΜΜΕ, που έχουν φιλοξενήσει δηλώσεις του
για διεθνή και επιχειρηματικά νομικά θέματα.
Μεταξύ αυτών οι «Wall Street Journal», «USA
Today», «New York Times» και «The Philadel-
phia Inquirer». 

Ο Γιώργος Κουνούπης έχει αξιοποιήσει
την ενασχόλησή του με τις υποθέσεις των
ομογενών στην Ελλάδα και θεσμικά, καθώς
αποτελεί τον επίσημο σύνδεσμο (Liaison) με-
ταξύ του Αμερικανικού Δικηγορικού Συλλόγου
(American Bar Association) με τον αντίστοιχο
ελληνικό.

Οι Ελληνοαμερικανοί, παρ’ ότι δεν είναι
οι μοναδικοί πελάτες του, απασχολούν πολλές
ώρες καθημερινά το δικηγορικό του γραφείο,
καθώς υπολογίζεται, σε ετήσια βάση, ότι
ανέρχονται στους εκατοντάδες. 

Μεταξύ των υποθέσεων του Διεθνούς Δι-
καίου που έχει φέρει εις πέρας με απόλυτη
επιτυχία, ήταν και μια που αφορούσε σε ένα
πολύ ευαίσθητο οικογενειακό θέμα, η οποία
και είχε φτάσει μέχρι το Δικαστήριο της
Χάγης. «Νοιώθω μεγάλη χαρά όταν εξυπηρετώ
έναν πελάτη. 

Μια υπόθεση σημαντική ήταν π.χ. να επι-
στρέψουμε πίσω στον ένα γονιό το παιδί που
είχε απαγάγει ο άλλος γονιός /σύμφωνα με
τη Σύμβαση της Χάγης», είπε ο κ. Κουνούπης,
που μίλησε με θερμά λόγια για την ελληνική
καταγωγή του λέγοντας πως η δική του κα-
ταγωγή και πολιτιστική κληρονομιά ενημε-
ρώνει, διαφωτίζει, καθοδηγεί τα πάντα επάνω
στο επάγγελμα και στην προσωπική του ζωή.

Γιώργος Κουνούπης
Εμπειρογνώμων του Διεθνούς Δικαίου

George Kounoupis Hahalis & 
Kounoupis P.C.

Τ. 610-865-2608

Email: hklaw@ptd.net
www.employmentlaw-lv.com

Οδικηγόρος Ανδρέας Βασιλάτος ασκεί τη
δικηγορία με μία βασική αρχή: ένας δι-
κηγόρος μπορεί να έχει πολλές υποθέ-

σεις, αλλά ένας πελάτης έχει μόνο μία ζωή.
Με άλλα λόγια, όσες φορές κι αν έχει χειριστεί
ένας δικηγόρος ένα συγκεκριμένο είδος υπό-
θεσης, η υπόθεση που έχει μπροστά του δεν
πρέπει ποτέ να αντιμετωπίζεται ως ρουτίνα,
γιατί μπορεί να σημαίνει τα πάντα για τον
πελάτη του.

Ο Ανδρέας Βασιλάτος έχει ποικίλη δικα-
στική εμπειρία σε διάφορους τομείς του Δι-
καίου, συμπεριλαμβανομένων των επιχειρη-
ματικών και εμπορικών διαφορών, των εμπο-
ρικών διαφορών ακινήτων, των συμβάσεων,
των διαζυγίων, του Οικογενειακού Δικαίου,
των αξιώσεων απάτης και πλαστογραφίας,
των ασφαλιστικών υποθέσεων, των ατυχη-
μάτων με σωματικές βλάβες, των νομικών
ατασθαλιών και των υποθέσεων άδικου θα-
νάτου. Η πρακτική του επί του παρόντος
επικεντρώνεται γύρω από το Γαμικό Δίκαιο
και χρησιμοποιεί το ποικίλο υπόβαθρό του,
για να βοηθήσει καλύτερα τους πελάτες του,
καθώς το διαζύγιο συχνά διασταυρώνεται με
άλλους τομείς του Δικαίου, όπως η αποτίμηση
ακινήτων και επιχειρήσεων. Με το εκτεταμένο
δικαστικό του υπόβαθρο, ο κ. Βασιλάτος έχει
ένα πλεονέκτημα στην πράξη. Επειδή οι πε-

ρισσότερες υποθέσεις διαζυγίου επιλύονται
με συμβιβασμό, πολλοί δικηγόροι διαζυγίων
έχουν περιορισμένη εμπειρία σε δίκες. Αντί-
θετα, ο Ανδρέας Βασιλάτος έχει δικάσει πο-
λυάριθμες υποθέσεις σε διάφορους τομείς
της πρακτικής. Νιώθει άνετα στη δικαστική
αίθουσα και, ως εκ τούτου, είναι σε θέση να
υπερασπιστεί αποτελεσματικότερα τους πε-
λάτες του, είτε στις διαπραγματεύσεις για
διακανονισμό είτε στη δίκη. Στην πραγματι-
κότητα, λόγω της δικαστικής του εμπειρίας,
άλλα δικηγορικά γραφεία συχνά προσλαμ-
βάνουν τον κ. Βασιλάτο ως δικηγόρο ή ως
σύμβουλο σε δίκες, ενώ αρκετοί συνάδελφοί
του δικηγόροι τον έχουν προσλάβει για να
τους εκπροσωπήσει σε δικά τους διαζύγια ή
άλλες αγωγές. Ο στόχος του για τους πελάτες
του είναι να κερδίζουν στο δίκαιο και να
κερδίζουν στη ζωή - να είναι επιτυχημένοι
όχι μόνο στη δικαστική αίθουσα, αλλά και
στο να προχωρήσουν στη ζωή και το βιοπο-
ρισμό τους μετά την επίλυση της νομικής
τους υπόθεσης.

Τομείς πρακτικής: Διαζύγιο και Οικογε-
νειακό δίκαιο, Δίκαιο Επιχειρήσεων και ακί-
νητης περιουσίας, Δικαστικές διαφορές, Δι-
κονομική πρακτική και συμβουλευτική, Εκπα.

Ο Ανδρέας Βασιλάτος έχει βαθιά κατανόηση
των οικογενειακών αξιών και της κατανόησης

των ανθρώπων γιατί είναι Ελληνας, όπως
μας είπε στην συνέντευξή του και θεωρεί
σαν μεγαλύτερο επίτευγμα στην καριέρα του,
τις σχέσεις που έχει κτίσει εδώ και είκοσι
χρόνια με τους οι πελάτες του, που τον αγα-
πούν, αλλά και με τους δικηγόρους συναδέλ-
φους του, που σέβονται τη δουλειά του. Η
συμβουλή του είναι…: «Κάντε ό,τι περνάει
από το χέρι σας για να αποφύγετε το διαζύγιο».
Ωστόσο, μερικές φορές ένας γάμος μπορεί
να είναι πολύ ανθυγιεινός, ιδίως όταν υπάρχει
κακοποίηση ή βία στο σπίτι. Σε αυτές τις πε-
ριπτώσεις, θα πρέπει να συμβουλευτείτε αμέ-
σως έναν δικηγόρο, για να κατανοήσετε τα
δικαιώματά σας, ώστε να έχετε τις πληροφο-
ρίες που χρειάζεστε, για να προχωρήσετε σε
ένα πιο υγιές και ευτυχισμένο μέλλον.

Ανδρέας Βασιλάτος
Να αποφεύγετε τα διαζύγια

Andreas Vasilatos

The Law Office of Andreas Vasilatos 

T: 718-635-1775

Email: avasilatos@vasilaw.com 
www.vasilaw.com
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επέτειος

Ο Επισκέπτης
ΓιωΡΓΟΣ Σ. ΠΟΛιΤΗΣ

Η Μαριγώ έφτασε στην εξώθυρα,
έπιασε το χερούλι και το έστριψε. Όταν
η πόρτα άνοιξε και είδε τον άντρα, ο
τρόμος της έγινε πραγματικότητα.
«Εσύ;»
«Εγώ, ποιος ήθελες να ’ναι;»
«Τον σκότωσες… Φονιά, τον
σκότωσες!» 
Έκανε να τον χτυπήσει με τις γροθιές
της προτού περάσει στο σπίτι της μέσα,
που μύριζε φαγητό, αλλά δεν
πρόλαβε…
Έπεσε λιπόθυμη καταγής.

$ 35.00

Το τραγούδι
της γοργόνας
Συγγραφέας: Charmian Clift

Μετάφραση: ΦωΤειΝΗ ΠιΠΗ

Στο βιβλίο η Clift μεταφέρει το
πολιτιστικό σοκ αλλά και την
απόλυτη ευχαρίστηση από την
παραμονή του ζευγαριού στο νησί
των σφουγγαράδων. Η Κάλυμνος
όπως τη γνώρισε ήταν γυμνή και
φτωχή - αποτελούσε απόδραση,
αλλά σε καμία περίπτωση
παράδεισο. Με το πέρασμα των
μηνών όμως η Clift και η
οικογένειά της έγιναν μέρος της
κοινότητας.

Φονική Παλίρροια
ΣΑΜ ΛΟΪΝΤ

Η είδηση δεν πέφτει πάνω στο
κεφάλι της μονομιάς, σαν τη λεπίδα
της γκιλοτίνας. Δεν υπάρχει
ακαριαία καρατόμηση. Τίποτα τόσο
ευσπλαχνικό. Αυτή η είδηση
ταξιδεύει με το πάσο της, σέρνοντας
τα πόδια της και αποκαλύπτοντας
σταδιακά τη φρίκη της. Ωστόσο,
αναγγέλλει την άφιξή της με
βιαιότητα με ένα επίμονο
σφυροκόπημα στην εξώπορτα του
σπιτιού της Λούσι Λοκ.

Η ΖΩΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ 
ΣΕ ΜΙΑ ΣΤΙΓΜΗ.$ 40.00

$ 40.00

στο ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ του ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΗΡΥΚΑ
ΑΜΕΣΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ



Πρόκειται για μια σύγχρονη δι-
κηγορική εταιρεία που χαρα-
κτηρίζεται από την υψηλή επι-

στημονική κατάρτιση της δημιουρ-
γικής της ομάδας και αποτελεί εγ-
γύηση για την ποιότητα της παροχής
των νομικών και συμβουλευτικών
υπηρεσιών που παρέχει στους πελά-
τες της. Η εταιρεία δραστηριοποιείται
σε όλους τους τομείς του Δικαίου
και παρέχει ολοκληρωμένη νομική
υποστήριξη για κάθε νομικό ζήτημα
που μπορεί να ανακύψει, τόσο εθνι-
κού όσο και του διεθνούς Δικαίου.
Διαθέτει τμήματα με υψηλά καταρ-
τισμένους συνεργάτες σε όλους τους
τομείς του Δικαίου όπως ενδεικτικά
στο Αστικό, Εμπορικό, Κληρονομικό,
Οικογενειακό, Τραπεζικό και Δίκαιο
Διανοητικής και Πνευματικής Ιδιο-
κτησίας, Επενδύσεων και Ακινήτων.

Οι διαρκείς νομοθετικές αλλαγές
σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές
επίπεδο απαιτούν άμεση ανταπόκρι-
ση και διευθέτηση των υποθέσεων
των εντολέων. H Βασιλεία-Λιάνα Πα-
παδοπούλου, είναι δικηγόρος παρ’
Αρείω Πάγω διαπιστευμένη διαμε-
σολαβήτρια του υπουργείου Δικαιο-
σύνης και ιδρυτής του Δικηγορικού
Γραφείου «Βασιλείας-Λιάνας Παπα-
δοπούλου & Συνεργατών». Είναι από-
φοιτος του Τμήματος Δημόσιας Δι-
οίκησης - Κλάδος Δημοσίου Δικαίου
του Πάντειου Πανεπιστημίου Αθη-
νών, απόφοιτος της Νομικής Σχολής
του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου
Θράκης, ενώ κατέχει Μεταπτυχιακό
Τίτλο από το Αριστοτέλειο Πανεπι-
στήμιο Θεσσαλονίκης στον Τομέα
του Διεθνούς Δικαίου. Εχει συμμε-
τάσχει σε σειρά σεμιναρίων και συ-
νεδρίων στην Ελλάδα και το εξωτε-
ρικό, όπως: την επιδοτούμενη συμ-
μετοχή της στο Πανεπιστήμιο της
Γάνδης το έτος 1994, τις συνεχείς
επισκέψεις της στην Επιτροπή Ευ-
ρωπαϊκής Κοινότητας και την συμ-
μετοχή της ως εισηγήτρια από το
έτος 1990 σε θέματα Κοινοτικού Δι-
καίου, ενώ είχε και την ευκαιρία να
διδάξει στο πλαίσιο διαφόρων ευ-
ρωπαϊκών προγραμμάτων στο Τμήμα
Παιδαγωγικής. Διαθέτει πλήθος δη-
μοσιεύσεων σε νομικά περιοδικά,
ενώ από τον Δεκέμβριο του 2014,
έλαβε την απαραίτητη πιστοποίηση
του διαμεσολαβητή από το υπουργείο
Δικαιοσύνης. 

Είναι γνωστό ότι έχετε μια από
τις καλύτερα οργανωμένες και
λειτουργικές  δικηγορικές εται-
ρείες στην διαχείριση ακίνητης
περιουσίας στην Ελλάδα...
Η εταιρεία μας διαθέτει εξειδι-

κευμένο τμήμα που ασχολείται με
υποθέσεις διαχείρισης ακίνητης πε-
ριουσίας, όπως την τακτοποίηση αυ-

θαιρέτων, η οποία μεταβλήθηκε ση-
μαντικά μετά τον ν. 4759/2020, τη
δήλωση και υπαγωγή των ακινήτων
στο Εθνικό Κτηματολόγιο, καθώς και
κάθε μορφής μεταβιβάσεων και με-
ταβολών στην ακίνητη περιουσία
των εντολέων μας. Εξειδικευμένοι
συνεργάτες μας αναλαμβάνουν κάθε
υπηρεσία που αφορά τις μεταβιβάσεις
και διαχείριση ακινήτων, ενώ συ-
νεργάζονται με μία εξίσου εξειδι-
κευμένη και άρτια καταρτισμένη
ομάδα συμβολαιογράφων, μηχανικών
και λογιστών για την επίλυση οποι-
ουδήποτε ζητήματος ανακύψει.

Με τι άλλα θέματα ασχολείστε
εκτός της διαχείρισης ακίνητης
περιουσίας;
Επιπλέον, η εταιρεία ασχολείται,

μεταξύ άλλων, και με υποθέσεις ευ-
ρωπαϊκού και διεθνούς Κληρονομικού
Δικαίου, όπως λ.χ. υποθέσεις δια-
χείρισης κληρονομιαίας περιουσίας
με στοιχεία αλλοδαπότητας (όπως
λ.χ. ο αποβιώσας ήταν κάτοικος Ελ-
λάδος αλλά οι κληρονόμοι διαμένουν
στην αλλοδαπή ή όταν οι κληρονόμοι
είναι κάτοικοι Ελλάδος, αλλά ο απο-
βιώσας είχε την τελευταία του κα-
τοικία στην αλλοδαπή). Συνεργάτες
της εταιρίας μας μάλιστα μεταβαί-
νουν, εφόσον κριθεί απαραίτητο,
στο κράτος όπου ευρίσκεται η κλη-
ρονομιαία περιουσία προκειμένου
να διευθετήσουν τα διαδικαστικά
ζητήματα που ανακύπτουν. Συχνά
εξαιτίας της διεθνούς φύσης των δια-
φορών, συνεργαζόμαστε και με αλ-
λοδαπούς συναδέλφους και παρέ-
χουμε τη συνδρομή μας σε θέματα
που ανάγονται στα γνωστικά αντι-
κείμενα της ενασχόλησής μας. Πε-
ραιτέρω, η εταιρεία μας αποτελείται
από ειδικό τμήμα που αφορά υπο-
θέσεις Τραπεζικού Δικαίου, Δανει-
οδότησης και Επενδύσεων, με σκοπό

τη διαχείριση και διευθέτηση των
εν λόγω υποθέσεων από το πρώτο
στάδιο μέχρι την επιτυχή ολοκλή-
ρωσή τους.

Ποια είναι η φιλοσοφία της
εταιρείας σας;
Η φιλοσοφία της εταιρείας μας

χαρακτηρίζεται από εχεμύθεια, υπευ-
θυνότητα, ειλικρίνεια, πάθος για τη
δικηγορία και εξειδικευμένες υπη-
ρεσίες αναλόγως με τις ανάγκες της
εκάστοτε υποθέσεως. Κατά την άπο-
ψη μας ο σύγχρονος δικηγόρος οφεί-
λει να διαφυλάττει τον λειτουργικό
χαρακτήρα της δικηγορίας, να πα-

ρακολουθεί τις νομικοκοινωνικές εξε-
λίξεις βελτιώνοντας διά βίου την επι-
στημονική του κατάρτιση και να λει-
τουργεί ως θεματοφύλακας των ελευ-
θεριών των πολιτών και ως συλλει-
τουργός της Δικαιοσύνης. Πάνω απ’
όλα, όμως, έχει χρέος να υπηρετεί
τον άνθρωπο και τις ανθρώπινες
αξίες. Κανόνα δε, ως προς την άσκηση
του Δικηγορικού Λειτουργήματος,
θα πρέπει να αποτελεί η ενδελεχής
προετοιμασία της κάθε υπόθεσης, η
εκτενής έρευνα της νομολογίας, η
άριστη παρουσία στο ακροατήριο
και η απόλυτη και αυστηρή εμπι-
στοσύνη και εχεμύθεια. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 - ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  53

Δικηγορική εταιρεία 
«ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ, 
ΚΑΛΑΝΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 
ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»

Αθήνα: Ναυαρίνου 12, Κολωνάκι,
3ος όρ.  
T. 2106453438 - K. 6945395042
E-mail:info@lianapap.gr 
mediationliana@gmail.com

Θεσσαλονίκη: 26ης Οκτωβρίου 24
E-mail:info@lianapap.gr
Τ:+30 2310 535093

Βασιλεία - Λιάνα Παπαδοπούλου
Εγγύηση σε όλους τους τομείς του Δικαίου



Οι Ελληνες της Διασποράς, οι
ομογενείς μας, σύμφωνα με τις
εκτιμήσεις της Γενικής Γραμ-

ματείας Απόδημου Ελληνισμού που
υπερβαίνουν τους 5.000.000, είναι
τα παιδιά και τα εγγόνια των Ελλή-
νων που έφυγαν από την Ελλάδα
μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πό-
λεμο. Τα τελευταία δε έτη η οικο-
νομική κρίση υποχρέωσε τουλάχι-
στον 500.000 Ελληνίδες και Ελληνες,
να εγκαταλείψουν την Ελλάδα.

Οι ομογενείς, έχοντας ακίνητη

περιουσία στην Ελλάδα και συνεπώς
οικονομικά συμφέροντα στη χώρα,
βρίσκονται συχνά αντιμέτωποι με
δυσεπίλυτα ζητήματα που αφορούν
στη διαχείριση της περιουσίας τους,
καθώς είναι δύσκολο να τα διαχει-
ριστούν εξ αποστάσεως, αφού απαι-
τούν γνώση της ελληνικής νομοθε-
σίας και συνδιαλλαγή με το ελληνικό
κράτος.

Δεν είναι λίγες οι φορές που οι
Ελληνες του εξωτερικού, αγνοούν
την ακίνητη περιουσία που έχουν

κληρονομήσει και που τρίτοι προ-
σπαθούν να καρπωθούν εν αγνοία
τους. Αλλοι, πάλι, διατηρούν ακίνητη
περιουσία, που παραμένει ανεκμε-
τάλλευτη, παραδομένη στη φθορά
του χρόνου.

Η ορθή διαχείριση της Ακίνητης
Περιουσίας απαιτεί εξειδικευμένες
νομικές γνώσεις, που συνήθως δεν
διαθέτει η πλειοψηφία των ιδιοκτη-
τών. Ειδικά δε στις περιπτώσεις των
ομογενών είναι φυσικό να αγνοούν
τις νομοθετικές αλλαγές που τυχόν

έχουν επηρεάσει την νομική ή πραγ-
ματική κατάσταση των ακινήτων
τους, όπως η Εναρξη Λειτουργίας
Κτηματολογικών Γραφείων, η Ανάρ-
τηση Δασικών Χαρτών, η Διεκδίκηση
εκτάσεων από το Δημόσιο κ.λπ.

Η εύρεση ενός φερέγγυου νομι-
κού συμβούλου, ικανού να διευθε-
τήσει και να επιλύσει αποτελεσμα-
τικά τα ζητήματα Διαχείρισης της
Ακίνητης Περιουσίας αποτελεί ση-
μαντική ανάγκη για κάθε Έλληνα
της Διασποράς την οποία καλούμα-
στε να υπηρετήσουμε.

Ενδεικτικές περιπτώσεις Δια-
χείρισης Ακίνητης Περιουσίας
αποτελούν:

Οι Αγοραπωλησίες ακινήτων:
Η διαδικασία αυτή αφορά στην αγο-
ρά και πώληση ακινήτων χωρίς την
παρουσία του ίδιου του πελάτη με
σύνταξη ειδικού πληρεξουσίου, πε-
ριλαμβάνοντας νομικά στάδια όπως
νομικός έλεγχος του ακινήτου και
επιμέλεια σύνταξης και ολοκλήρω-
σης συμβολαίου.

Η εκμίσθωση Ακινήτων: Αφορά
τη διαδικασία εκμίσθωσης ενός ακι-
νήτου (ανάθεση σε μεσίτη, δημοσί-
ευση σε εξειδικευμένες ιστοσελίδες
κ.λπ.), λαμβάνοντας υπόψη καθο-
ριστικές λεπτομέρειες όπως το ύψος
του μηνιαίου μισθώματος, η φερεγ-
γυότητα του υποψήφιου μισθωτή
κ.α.

Αξιοποίηση Ακινήτων - Επεν-
δύσεις: Αφορά στην μετατροπή των
ακινήτων μέσω των απαραίτητων
τεχνικών διαδικασιών ανακαίνισης
ή επισκευής τους, σε πηγή επαυξη-
μένων εισοδημάτων, καθώς απο-
κτούν πλέον επιχειρηματικό ενδια-
φέρον και δύνανται να αξιοποιηθούν
μέσω μισθώσεων τύπου Airbnb, μα-
κροχρόνιων μισθώσεων, κ.α.

Ελεγχος, προστασία και διατή-
ρηση της πραγματικής και νομικής
κατάστασης της ακίνητης περιουσίας:
Αφορά πρωτίστως στον νομικό έλεγ-
χο των ακινήτων και στην προάσπιση
εμπράγματων δικαιωμάτων που
έχουν θιγεί και καθιστούν απαραί-
τητη την εκκίνηση της νομικής δια-
δικασίας μέσω δικαστικής οδού ή
διαμεσολάβησης.

Διευθέτηση Κληρονομικών Ζη-
τημάτων: Η διαδικασία της κληρο-
νομικής διαδοχής μπορεί να είναι
ομαλή, οπότε ολοκληρώνεται άμεσα,
ή πολύπλοκη λόγω διαφόρων πα-
ραγόντων π.χ. ύπαρξη δυσβάστα-
κτων χρεών που βαρύνουν την πε-

ριουσία, ύπαρξη τρίτων που διεκδι-
κούν αυτήν κ.ά.

Ενας νομικός οφείλει να είναι ο
έμπιστος σύμβουλος του ομογενούς,
καθοδηγώντας τον και προασπίζον-
τας τα συμφέροντά του, ενώ αποτε-
λεί συνδετικό κρίκο μεταξύ αυτού
και του ελληνικού κράτους.

H Δικηγορική μας Εταιρεία
(Αννα Κορακή και Συνεργάτες), με
το έμπειρο και εξειδικευμένο Δίκτυο
Συνεργατών της αναλαμβάνει επι-
τυχώς για πάνω από 20 έτη την
εκπροσώπηση των Ελλήνων της
Διασποράς στην Ελλάδα, γνωρί-
ζοντας σε βάθος τις ιδιαιτερότητες
του ελληνικού κράτους, εξασφα-
λίζει την ταχύτερη και επιτυχή έκ-
βαση των υποθέσεων των Ομογενών
μας.

ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ54 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
a

 b

Serving Management in Labor and Employment Matters

The Empire State Building
350 Fifth Avenue, Suite 6110
New York, New York 10118

(212) 687-7410

https://www.cbdm.com/ 

Labor-Management Relations | Strategic Counseling 
| Litigation | Government Agency Audits & Investigations 

| Workplace Health and Safety 
| Employee Benefits & Executive Compensation

IAN-PAUL A. POULOS, ESQ.
ATTORNEY AT LAW

Αννα Κορακή
«Διαχείριση της ακίνητης  περιουσίας σας  στην Ελλάδα»

Της Αννας Κορακή

Αννα Κορακή και Συνεργάτες   

Πολυτεχνείου  12, 
Αθήνα 10433, Ελλάς

Τ: +30 21 0825 0008
www.korakilaw.gr



Ηδικηγόρος Αθηνών, Ολγα Ντό-
βα, γεννήθηκε στα Τρίκαλα
Θεσσαλίας, αρίστευσε στις πα-

νελλήνιες εξετάσεις και εισήχθη ως
«δεύτερη» τη τάξει στη Νομική Σχο-
λή του Καποδιστριακού Πανεπιστη-
μίου Αθηνών. Εν συνεχεία μετεκ-
παιδεύθηκε στο Πανεπιστήμιο του
Warwick στο Διεθνές Εμπορικό Δί-
καιο, λαμβάνοντας τον μεταπτυχιακό
της τίτλο με «Αριστα». Επικοινωνή-
σαμε μαζί της και μας μίλησε για τα
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι
κάτοικοι του εξωτερικού και πώς
ένα δικηγορικό γραφείο μπορεί να
βοηθήσει.  

Ποια είναι τα πιο συνηθισμένα
προβλήματα που μπορεί να
αντιμετωπίζει ένας κάτοικος
του εξωτερικού;
Τυπικά ένα κάτοικος του εξωτε-

ρικού χρειάζεται νομική καθοδήγηση
για ζητήματα Οικογενειακού Δι-
καίου, όπως την ενημέρωση της οι-
κογενειακής του μερίδας στην Ελ-
λάδα, κήρυξη εκτελεστότητας απο-
φάσεων που έχουν εκδοθεί από δι-
καστήρια του εξωτερικού σε επίπεδο
Ελλάδος, ζητήματα κληρονομικά,
όπως τυχόν αποποίηση ή αποδοχή
κληρονομιάς στην Ελλάδα, ζητήματα
ακινήτων όπως αγοραπωλησίες ακι-
νήτων στην Ελλάδα, σύνταξη συμ-
βολαίων.

Γιατί είναι σημαντικό κάποιος
ομογενής να περάσει από το
Κτηματολόγιο την όποια ακί-
νητη περιουσία διαθέτει στην
Ελλάδα; Το γραφείο σας ανα-
λαμβάνει όλη την διαδικασία;
Κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο

που έχει εμπράγματο ή εγγραπτέο
δικαίωμα σε ακίνητο υποχρεούται
να υποβάλει δήλωση στο Κτηματο-
λόγιο. Επομένως, και οι ομογενείς
υποχρεούνται σε υποβολή δήλωσης
ακινήτου τους στο Κτηματολόγιο,

διότι όσα ακίνητα δεν δηλωθούν
καταγράφονται ως «αγνώστου ιδιο-
κτήτη». Η ολοκλήρωση της διαδι-
κασίας δήλωσης διεκπεραιώνεται
από το γραφείο μας με τη χορήγηση
μίας απλής εξουσιοδότησης από τον
ιδιοκτήτη του ακινήτου.

Ποιες είναι οι πιο κοινές περι-
πτώσεις που αναλαμβάνει το
γραφείο σας και ενδεχομένως
ένας ομογενής μπορεί να χρει-

αστεί;
Οι πιο κοινές περιπτώσεις που

αναλαμβάνει το γραφείο μας είναι
η κήρυξη εκτελεστότητας αποφά-
σεων που έχουν εκδοθεί από δικα-
στήρια του εξωτερικού σε επίπεδο
Ελλάδος, δηλαδή η αναγνώριση της
ισχύος τους σε εθνικό επίπεδο, το
οποίο απαιτεί έκδοση δικαστικής
απόφασης, ζητήματα αποποίησης
και αποδοχής κληρονομιάς στις
γραμματείες των οικείων δικαστη-

ρίων, καθώς και όλα τα διαδικαστικά
στάδια μίας αγοραπωλησίας ακινή-
των, όπως ο έλεγχος του ακινήτου
και η σύνταξη του συμβολαίου. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18 - ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023 ΔΙΚΗΓΟΡΟΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  55
a

 b

33-20 Broadway, Astoria, NY 11106 • (718) 545-3614
PappasAstoriaLaw@gmail.com

Specializing in Landlord & Tenant matters 
in Queens County and Real Estate matters 

throughout the five boroughs, 
Nassau, and Suffolk Counties

Leah P. Pappas, Esq 
Constantine D. Caviris, Esq

Real Estate Attorneys

Ολγα Ντόβα
Νομική καθοδήγηση για Ελληνες του εξωτερικού

Της Μαρίας Παπανικολάου 

Aσληπιού 1, Aθήνα 10679, Ελλάς

Τ: +30 21 0361 3836
info@ntova.gr
https://www.ntova.gr



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ56
a

 b

Πώς διαβάζετε την εφημερίδα σε μορφή pdf
www.ekirikas.com

Πώς κάνετε εγγραφή στην ιστοσελίδα: - www.ekirikas.com
• Πατάτε στον σύνδεσμο ΕΓΓΡΑΦΗ* αν δεν είσαστε συνδρομητές.
• Συμπληρώνετε τον ταχυδρομικό σας κώδικα (Zip Code).
• Επιλέγετε τη συνδρομή που επιθυμείτε 

και κάνετε κλικ στο «ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ».
• Ακολουθείτε τις οδηγίες και συμπληρώνετε 

τα στοιχεία σας καθώς και τον τρόπο πληρωμής.
• Πατάτε «next» στο τέλος.
• Πηγαίνετε στην επόμενη οθόνη όπου και συμπληρώνετε 

τον αριθμό της πιστωτικής σας κάρτας, την ημερομηνία λήξης 
και τον αριθμό CVC και στο τέλος πατάτε «Subscribe and Pay».

Κάνετε σύνδεση πατώντας στον σύνδεσμο:
ΣΥΝΔΕΣΗ (αν είσαστε ήδη συνδρομητές) ή στον σύνδεσμο ΕΓΓΡΑΦΗ* αν δεν είσαστε

Πατάτε «download» ή απλά κλικ πάνω στο εικονίδιο και σας ανοίγει το αρχείο pdf

Κάνετε κλικ στις κόκκινες λέξεις 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΚΔΟΣΗ, αριστερά της επικεφαλίδας. 
Αλλιώς επιλέξτε το πλαίσιο ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΕΚΔΟΣΗ 

που βρίσκεται κάτω δεξιά.

Θα σας ζητηθούν τα προσωπικά στοιχεία πρόσβασης 
(username και password). 

Αν δεν είσαστε ήδη μέλη κάνετε εγγραφή*

*


